SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	5
DECRETOS SIMPLES	6
GABINETE DO PREFEITO - GABP	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	7 8
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	9
DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	10
SECRETARIA MUNICIPAL DA CAÚDE CASE	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	12 13
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE A POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	16
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	35
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	38
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	39
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	40
LICITAÇÕES	40
GABINETE DO PREFEITO - GABP	40
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	40
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	40
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	40
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	40
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	40
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS - SEINPRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	41 41
CONTRATOS	42
GABINETE DO PREFEITO - GABP	42
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	42
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	42
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	42
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	43
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	44
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	44
,	44
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	44
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	44
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	45
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	45
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	45
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	45
CONVÊNIOS	45
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	45
EDITAIS	46
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	46
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	58
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	
	59
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	59 60 60



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO N° 31.223 de 16 de julho de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.223/2019

PREFEITURA MUN. DE SAL	ALTER	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA				
					Vale	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
530002-SEMOB	26.122.001	6.250017	3.1.90.13	0.1.00	116.000,00	
	26.122.001	26.122.0016.250017		0.1.00	180.000,00	
	26.122.0016.250017		3.1.90.92	0.1.00	13.000,00	
	26.122.0016.250017		3.1.90.95	0.1.00	160.000,00	
	26.122.001	6.250017	3.1.91.13	0.1.00	1.080.000,00	
	26.122.001	26.122.0016.250017		0.1.00		1.549.000,00
	SUB-TOTAL				1.549.000,00	1.549.000,00
600002-SEDUR	15.122.001	6.250132	3.3.90.40	0.1.00	382.000,00	
	15.122.001	6.250132	3.3.90.39	0.1.00		382.000,00
	SUB-TOTAL		•		382.000,00	382.000,00
	TOTAL GERAL					1.931.000,00

DECRETO N° 31.224 de 16 de julho de 2019

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto n° 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto n° 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual n° 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6°, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.224/2019

TOTAL GERAL				5.000,00	5.000.00	
SUB-TOTAL				5.000,00	5.000,00	
	10.301.001	5.249300	3.3.90.39	0.1.02		5.000,00
301110-FMS	10.126.0014.233900		3.3.90.39	0.1.02	5.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01



DECRETO Nº 31.225 de 16 de julho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 540.000,00 (quinhentos e quarenta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.225/2019

TOTAL GERAL					540.000,00	540.000,00
SUB-TOTAL					540.000,00	540.000,00
	26.122.0016.250017		3.1.90.11	0.1.00		540.000,00
	26.122.0016.250017		3.3.90.49	0.1.00	45.000,00	
	26.122.0016.250017		3.3.90.46	0.1.00	280.000,00	
	26.122.0016	6.250017	3.3.90.36	0.1.00	200.000,00	
530002-SEMOB	26.122.0016	6.250017	3.3.90.08	0.1.00	15.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
		ONEDITO ADIOIONAE OUI ELINENTAIN				
PREFEITURA MUN. DE SAL'	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				PAG: 0	

DECRETO N° 31.226 de 16 de julho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 52.000,00 (cinquenta e dois mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.226/2019

TOTAL GERAL				52,000.00	52,000.00	
SUB-TOTAL				52.000,00	52.000,00	
	15.452.0014.109100		3.3.90.35	0.1.00		52.000,00
603002-FMLF	15.452.0014.1	15.452.0014.109100		0.1.00	52.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALV	ADOR		CRÉDITO ADICION	IAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01



DECRETO Nº 31.227 de 16 de julho de 2019

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito
Adicional Suplementar, na forma que indica e dá
outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 7.100.000,00 (sete milhões e cem mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.227/2019

	TOTAL GERAL				7.100.000,00	7.100.000,00
SUB-TOTAL				7.100.000,00	7.100.000,00	
	10.302.0016.249400		3.3.90.39	0.2.14		7.000.000,00
	10.302.0016.249400		3.3.90.30	0.2.33		100.000,00
	10.301.0016.249300		3.3.90.39	0.2.14	7.000.000,00	
301110-FMS	10.122.0016.250106		3.3.90.30	0.2.33	100.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA	URA MUN. DE SALVADOR			NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01

DECRETO N° 31.228 de 16 de julho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.228/2019

	TOTAL GERAL				350,000.00	350,000,00
SUB-TOTAL				350.000,00	350.000,00	
	23.695.0008.117900		3.3.90.39	0.1.00		350.000,00
540002-SECULT	23.695.0008.240400		4.4.90.51	0.1.00	350.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 31.229 de 16 de julho de 2019

Altera dispositivos do Dec. n° 29.547, de 12 de março de 2018, e do Dec. n° 30.755, de 16 de janeiro de 2019, na forma que indica.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso V do art. 52 da Lei Orgânica do Município e o art. 328 da Lei n. 7.186. de 27 de dezembro de 2006.

DECRETA:

 $Art.~1°~0~\S~2°~do~art.~6°-A~do~Dec.~n°~29.547,~de~12~de~março~de~2018,~acrescentado~pelo~Dec.~n°~30.755,~de~16~de~janeiro~de~2019,~passa~a~vigorar~com~a~seguinte~redação:$

"Art. 6°-A.	

§ 2º O prazo que o Requerente terá para apresentar os certificados de titularidade de Transferência do Direito de Construir - TRANSCON será de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir da data constante do aviso de recebimento da Notificação expedida pela SEFAZ para este fim, sob pena de arquivamento do processo.

..... " (NR)

Art. 2° 0 § 2° do art. 3° do Decreto n° 30.755, de 16 de janeiro de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 3°	 	 	

§ 2º O protocolo do processo administrativo indicado no § 1º, após a data de vencimento estabelecida no Calendário Fiscal, ensejará a atualização monetária, além dos acréscimos legais incidentes, do valor do imposto a pagar. "(NR)

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 17 de janeiro de 2019.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

PAULO GANEM SOUTO

CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA

DECRETO N° 31.230 de 16 de julho de 2019

Institui o Grupo de Acompanhamento do Plano Salvador 500 -GAPLAN, e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 52, inciso V, da Lei Orgânica do Município, e:

Considerando a importância da participação social representativa dos vários segmentos da comunidade na formulação, execução e acompanhamento de planos, programas e projetos para fins de desenvolvimento urbano;

Considerando a pertinência da aproximação entre os olhares técnico e político;

Considerando a importância de o Conselho Municipal de Salvador munir-se de informações sobre os temas eleitos para elaboração do Plano Salvador 500, de forma a ampliar o seu poder de interferência na formulação de propostas para a Cidade do Salvador do ano de 2049,

DECRETA:

 $Art. 1^o Fica instituído o Grupo de Acompanhamento do Plano Salvador 500 - GAPLAN, formado pelos representantes das entidades que compõem o Conselho Municipal de Salvador, criado pela Lei nº 7.400/2008, alterado pela Lei nº 9.069/2016, e por Convidados destas entidades.$

Parágrafo único. Os nomes dos Convidados citados no caput, em número de 04 (quatro) por entidade, serão homologados na ATA da Sessão de implantação do GAPLAN.

Art. 2º O Plano Salvador 500, coordenado pela Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF tem como objetivo a construção de visão de futuro desejável para a metrópole de Salvador, no intuito

de, corrigindo ou ajustando tendências, contribuir para a definição de estratégias, políticas públicas e acões desta e de futuras administrações.

Art. 3º A operacionalização das atividades do GAPLAN será definida em Regimento Interno, aprovado por Resolução do Conselho Municipal de Salvador.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO

DECRETO N° 31.231 de 16 de julho de 2019

Altera o Decreto nº 29.633 de 12 de abril de 2018 que dispõe sobre o Programa de Estágio obrigatório e não obrigatório de estudantes de Ensino Médio, Técnico e Educação Superior, no âmbito dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta do Município do Salvador, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

DECRETA:

Art. 1º Fica alterada a tabela de vagas constante o Anexo II do Decreto nº 29.633 de 12 de abril de 2018 que passa a vigorar conforme Anexo Único desse Decreto.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

ANEXO ÚNICO

TABELA DE VAGAS E VALORES DA BOLSA DE COMPLEMENTAÇÃO EDUCACIONAL

MODALIDADE	JORNADA DIÁRIA DE ATIVIDADE	LIMITE DE VAGAS	BOLSA DE COMPLEMENTAÇÃO EDUCACIONAL - R\$
ENSINO MÉDIO OU TÉCNICO	4H	172	494,94
ENSINO SUPERIOR	4H	594	618,68
ENSINO SUPERIOR	6H	66	928,02
ENSINO SUPERIOR - REDE MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	6H	400	928,02
ENSINO SUPERIOR - APOIO AO EMPREENDEDOR	6H	90	928,02
ENSINO SUPERIOR - UNITP	6H	55	1.050,00
ENSINO SUPERIOR - REDE MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	4H	650	788,00

DECRETO N° 31.232 de 16 de julho de 2019

Regulamenta os procedimentos de saneamento do Cadastro, e dos créditos, tributários ou não, inscritos ou não em Dívida Ativa, em cobrança administrativa ou judicial, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições, com fundamento no inciso III do art. 52 da Lei Orgânica do Município e de acordo com o inciso V do art. 12 e art. 268 da Lei nº 7.186, de 27 de dezembro de 2006,

DECRETA:

Art. 1º A Procuradoria Geral do Município do Salvador - PGMS, através da Coordenadoria da Dívida Ativa, em conjunto com outros órgãos e entidades da Administração Municipal ou isoladamente, mediante contratação de serviços ou celebração de convênio, poderá priorizar a cobrança administrativa dos créditos de que trata este Decreto, preferencialmente, por meios postais e eletrônicos disponíveis.

§ 1º Os órgãos e entidades da administração municipal, após a realização da cobrança administrativa, deverão encaminhar seus créditos, tributários ou não, para fins de inscrição em Dívida Ativa, até o dia 31 de dezembro do exercício seguinte ao do seu vencimento.



§ 2º A PGMS e a Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, no que couber, promoverão o registro do CPF ou do CNPJ dos contribuintes inadimplentes nos cadastros de devedores dos órgãos de defesa do consumidor e nos cartórios de protesto, sem prejuízo do ajuizamento da dívida que não for regularizada.

Art. 2º Não deverão ser encaminhados à PGMS, para fins de inscrição em Dívida Ativa, os créditos, tributários ou não, que contenham as seguintes inconsistências cadastrais:

- I em relação ao devedor:
- a) ausência, imprecisão ou insuficiência de dados do seu endere
- b) ausência ou incorreção do número de inscrição no CPF ou CNPJ.
- II em relação ao imóvel sobre o qual recai a exigência do crédito:
- a) ausência ou inexatidão da área do imóvel;
- b) ausência, imprecisão ou insuficiência de dados que permitam a correta

localização do imóvel

Parágrafo único. Também não deverão ser encaminhados à PGMS os créditos tributários cuia inscrição cadastral vinculada, mobiliária ou imobiliária, se encontre suspensa,

Art. 3º Fica a SEFAZ autorizada a proceder, em relação aos créditos tributários a que se refere o art. 2º deste Decreto:

- I à suspensão da inscrição cadastral:
- II ao não lançamento de crédito tributário;
- III à extinção do crédito tributário lançado.
- § 1º A SEFAZ deverá empreender todos os esforços necessários, com vistas ao saneamento e a regularização das inscrições e dos créditos tributários com pendências cadastrais identificadas, de modo a permitir o correto lançamento do tributo e viabilizar a execução fiscal.
- § 2º O procedimento previsto no inciso III do caput deste artigo somente deverá ocorrer após exauridas todas as possibilidades de regularização das pendências e inconsistências cadastrais
- \S 3º Ocorrendo a regularização das inconsistências e pendências cadastrais, deverá a SEFAZ proceder ao lancamento retroativo do tributo devido nos últimos 05 (cinco) anos, sem prejuízo das penalidades cabíveis e previstas em lei.
- Art. 4º A PGMS, através da Coordenadoria da Dívida Ativa, após exauridas todas as possibilidades de regularização das pendências e inconsistências cadastrais existentes, fica . autorizada a devolver aos órgãos e entidades da administração municipal de origem dos créditos, tributários ou não, que se enquadrem nas condições previstas no art. 2º deste Decreto.
- Art. 5º Fica autorizada a baixa de créditos, tributários ou não, decorrentes de lançamento direto ou não, inscritos ou não em Dívida Ativa há mais de 05 (cinco) anos, sem causa suspensiva ou interruptiva da prescrição
- \S 1° Os créditos indicados no caput que foram objeto de parcelamento, ainda que por mais de uma vez, mas com a última parcela paga há mais de 6 (seis) anos e desde que não tenham sido ajuizados, devem ser baixados por prescrição de ofício.
- $\S~2^o$ Para fins de baixa por prescrição de ofício, a contagem do tempo se dará a partir da data da inscrição dos créditos em Dívida Ativa.
- Art. 6º Dar-se-á a baixa da inscrição do profissional autônomo no CGA, após a comprovação do seu falecimento, extinguindo, consequentemente, os créditos tributários lançados após o óbito, face a inexistência de fato gerador
- Art. 7º A PGMS, através da Coordenadoria da Dívida Ativa, deverá priorizar a recuperação dos créditos, tributários ou não, bem como, sanear os inexequíveis, alcançados pela prescrição ou por decisões judiciais extintivas transitadas em julgado.

Parágrafo único. Cabe à Coordenadoria da Dívida Ativa realizar a classificação dos créditos inscritos quanto à sua recuperabilidade, mediante critérios a serem definidos por Instrução Normativa da PGMS.

Art. 8º A SEFAZ e a PGMS, através da Coordenadoria da Dívida Ativa, deverão:

- I promoyer o melhoramento e a atualização constante do cadastro de contribuintes, seia imobiliário ou de atividades, através de convênios ou contratação de serviços de inteligência artificial, de modo a permitir a identificação completa dos devedores municipais, bem como dos dados acerca de sua melhor localização, tais como endereço, e-mail, celular e telefone, para fins de cobrança administrativa ou judicial.
- II expedir as instruções complementares necessárias à implementação do disposto neste Decreto.
- Art. 9° O §1° do art. 18 do Dec. n° 17.671, de 11 de setembro de 2007, passa a vigorar com a seguinte redação

"Art. 18
§1º Não será devida a TFF a partir do exercício seguinte àquele em que
contribuinte comprove a baixa ou o cancelamento de sua inscrição ou registro
" (NR)

Art. 10. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

DECRETO N° 31.233 de 16 de julho de 2019

Altera a ementa e o art. 1º do Decreto nº 31.076, de 28 de maio de 2019, na forma que indica.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 6º e 15 do Decreto Lei Federal nº 3.365, de 21 de junho de 1941 e inciso IX do art. 52 da Lei Orgânica do Município do Salvador de 05 de abril de 1990 e com fundamento nos arts. 5°, alínea "i" e 15 do Decreto Lei Federal n° 3.365/41 alterado pela Lei Federal nº 2.786, de 21 de maio de 1956,

DECRETA:

Art. 1° A ementa e o caput do art. 1° do Decreto n° 31.076, de 28 de maio de 2019, passam a vigorar com a seguinte redação:

> "Declara de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e benfeitorias medindo 153,00 m², situado na Ladeira do Desterro, s/ nº. Nazaré. Zona Urbana do Município do Salvador, através do Processo Adm. 30.008/2019 - SEFAZ. " (NR)

> "Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e henfeitorias medindo 153 00 m² situado na Ladeira do Desterro, s/nº, Nazaré, Zona Urbana do Município do Salvador, através do Processo Adm. 30.008/2019 - SEFAZ

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

PAULO GANEM SOUTO

BRUNO SOARES REIS

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, em exercício

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 16 de julho de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR. CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 01/07/2019, SAAYD NAGIB BOERY FERREIRA, do cargo em comissão de Subcoordenador I, da Subcoordenadoria de Gestão de Contratos e Convênios - Coordenadoria Administrativa, da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Designar o servidor PAULO ISRAEL FERREIRA CARVALHO, matrícula 3.151.985, lotado na Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude – SPMJ, representante da Prefeitura Municipal do Salvador junto a Secretaria de Direitos Humanos – SDH, para praticar todos os atos necessários a efetivação e recebimento do conjunto de equipamentos destinados a eguipagem e estruturação dos Conselhos Tutelares do Município de Salvador.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 16 de julho de 2019.

GABINETE DO PREFEITO - GABP

PORTARIA Nº 43/2019

O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Designar a servidora RUBIA MARIA CRUZ, matrícula 3117839, Assessor do Cerimonial para, cumulativamente, responder pelo cargo em comissão Chefe do Cerimonial I, Grau 58, do Cerimonial - Chefia de Gabinete do Prefeito, em substituição ao titular, JAIRO JOÃO DE CARVALHO, matrícula 3117460, por motivo de férias, no período de 03/07 a 01/08/2019.

GABINETE DE CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, em 16 de julho de 2019

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 058/2019

Designa Auditores Fiscais para o exercício de atividades especiais de interesse da Gestão Fazendária, na forma que indica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Regimento Interno desta Secretaria, Decreto nº 29.796, de 05 de junho de 2018, e conforme estabelece o inciso II do § 2º do art. 11 do Decreto nº 30.452, de 07 de novembro de 2018, e o art. 10 da Portaria nº 009, de 16 de janeiro de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os Auditores Fiscais abaixo relacionados, para desenvolverem atividades especiais de interesse da Gestão Fazendária nos meses de julho/2019 a dezembro/2019:

SERVIDOR	MATRÍCULA
ARTUR MATTOS	3027938
ANTONIO CLAUDIO SILVA DE VASCONCELOS	3040206
ANTONIO RAYMUNDO MIRANDA	3048272
CARLOS ALBERTO VILAS BOAS BARRETO	3025679
CLÁUDIA MONTEIRO MAGALHÃES	3049748
EROTHIDES AMÉRICO DE FREITAS NETO	3049676
GELSON DOS SANTOS OLIVEIRA	3040207
HUGO SÉRGIO SEIXAS	3040550
IRACEMA BATISTA PALMA	3028149
JERSON ALMEIDA PEREIRA	3049518
KAMILA RIBEIRO RIBEIRO	3049706
LAURENTINO MARTINEZ VILAN	3049549
MARCELO GUENE DE OLIVEIRA	3037532
MARCELO NUNES DANTAS	3039208
MARIA ANGELA ALVARES PRESÍDIO	3025728
SALVADOR ALMEIDA SPOSITO	3027893
SANDRA MARA NEVES DE OLIVEIRA	3037733
ANDRÉ SAKAI PONTES	3142048
ROSANGELA DA SILVA ESTRELLADO	3045708
BRUNO GRADELA ROBAZZA	3142204
FLÁVIO WANDERLEY DANTAS	3138647
LUIS HENRIQUE DE ARAUJO FERREIRA	3142487
MATTEUS BARRETO OLIVEIRA	3138650
SAULO OLIVEIRA PASTOR	3143482

Art. 2º Para a apuração dos pontos e aferição da Gratificação de Produção deverão ser considerados os critérios de assiduidade e pontualidade, nos termos da legislação aplicável.

Art. 3° Os servidores designados nesta Portaria farão jus à Gratificação de Produção com o acréscimo estabelecido no § 3° do art. 11 do Decreto n° 30.452/2018.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a primeiro de maio.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 16 de julho de 2019.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	274444-9
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	456.855.255-91
PROCESSO N°.	12745/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA

CONTRIBUINTE	GUILHERME FERREIRA COSTA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	588584-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	178.220.414-87
PROCESSO N°.	8353/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANTENDO O VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAIS A R\$ 1.487.435.40, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUNTE	JAILTON DOS PASSOS PAULA
REQUERENTE	JAILTON DOS PASSOS PAULA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	865337-2
CPF DO CONTRIBUINTE	454.197.015-53
PROCESSO N°.	4018/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A RS 176.253,42, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUNTE	ESPÓLIO DE MANUEL LEIRO CAL
REQUERENTE	ROSA MARIA LEIRO DE LEIRO CPF: 237.563.225-72
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	60730-4
CPF DO CONTRIBUINTE	035.959.865-04
PROCESSO N°.	6687/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DA REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL. ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 623.639,35, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 16 de julho de 2019

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento





COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	NIVOLVEI OLIVEIRA DOS SANTOS
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	698628-2
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	938.643.885-20
PROCESSO N°.	6137/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 111.633,65, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	FERNANDA MATHEUS ESTRELA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	116570-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	008.600.395-01
PROCESSO N°.	6200/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 99.902,68 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/ CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	VICTOR HUGO MOREIRA DE ARAÚJO LIMA
REQUERENTE	ELÍSIO FERREIRA LOPES
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	695501-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	002.213.685,15
PROCESSO N°.	6642/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 911.912,37 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor. ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUNTE	DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS SALVADOR LTDA
REQUERENTE	DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS SALVADOR LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	453924-9
CNPJ DA CONTRIBUINTE	15.102.593/0001-74
PROCESSO N°.	9915/2017

NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL. CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 2.791.100,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUNTE	RAFAELA DOS SANTOS SANTANA HEDJAZI
REQUERENTE	RAFAELA DOS SANTOS SANTANA HEDJAZI
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909.487-3
CPF DO CONTRIBUINTE	029.494.835-00
PROCESSO N°.	12354/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 585.700,00 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTÍGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC CONVITE

CONTRIBUINTE	ALPINO S/A EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
PROCESSO N°	40361/2019
REPRESENTANTE	MARCELO N. NOGUEIRA REIS(OAB /BA 9398)
DESPACHO CONVITE	INFORMAMOS O DEFERIMENTO DO PRAZO SOLICITADO ATRAVÉS DO PROCESSO 40361/2019. EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÃO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	INSTITUTO DE DERMATOLOGIA E ALERGIA DA BAHIA ÇTDA;
PROCESSO N°	63025/2016
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGÊNCIAS REALIZADAS NOS PROCESSOS ACIMA DISCRIMINADOS, NO PRAZO DE 5 (DIAS). EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÃO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÁS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARIA AMALIA COELHO

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE JULHO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 13023.2016 INSCRIÇÃO Nº 276.402-4 RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO: MARCO ROGÉRIO LYRIO PIMENTA - OAB/BA Nº 14.754 CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE ANÁLISE PELO CMT, POR EXPRESSA VEDAÇÃO DO ART. 312-A DO CTRMS. LAUDO DE AVALIAÇÃO REJEITADO. COMPATIBILIDADE DO VALOR VENAL LANÇADO. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem

como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência. 2 - Laudo de Avaliação utilizou CUB/ SINDUSCON em desacordo com efeméride. 3 - Análise do Setor de Mapas e Valores demonstra a compatibilidade da base de cálculo com o valor de mercado. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, \S 5° da Lei n° 7.186/2006, com redação dada pela Lei n° 8.421/2013.

Salvador, 16 de julho de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE JULHO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6514/2018 (IPTU)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º: 934687-2
RECORRENTE: CAIO CESAR DE CASTRO LIMA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRO (A): PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO
ADVOGADO (A): OSCAR MENDONCA - 0AB/BA: 9.318 E OUTROS

EMENTA - IPTU 2018. IMPUGNAÇÃO AO LIMITE DE AUMENTO DO IPTU 2018. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA GENÉRICA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. ART. 299-A DO CTRMS. RECONHECIMENTO DA NULIDADE DA DECISÃO. 1. A decisão recorrida é genérica e não analisa qualquer aspecto do caso concreto, limitando-se à discussão sobre a inconstitucionalidade das Leis Municipais de 2013, tema totalmente diverso do que é suscitado na impugnação. 2. A decisão é nula por ausência de fundamentação, nos termos do art. 299-A do CTRMS. 3. Não se aplica o art. 309, §1°, do CTRMS, vez que a decisão recorrida não aborda nenhum dos fundamentos constantes na Impugnação. 4. Preliminar de nulidade reconhecida. RECURSO CONHECIDO. ACOLHIDA A PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO RECORRIDA. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6552/2018 (IPTU)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º: 934688-0
RECORRENTE: CAIO CESAR DE CASTRO LIMA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRO (A): PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO
ADVOGADO (A): OSCAR MENDONÇA - 0AB/BA: 9.318 E OUTROS

EMENTA - IPTU 2018. IMPUGNAÇÃO AO LIMITE DE AUMENTO DO IPTU 2018. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA GENÉRICA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. ART. 299-A DO CTRMS. RECONHECIMENTO DA NULIDADE DA DECISÃO. 1. A decisão recorrida é genérica e não analisa qualquer aspecto do caso concreto, limitando-se à discussão sobre a inconstitucionalidade das Leis Municipais de 2013, tema totalmente diverso do que é suscitado na impugnação. 2. A decisão é nula por ausência de fundamentação, nos termos do art. 299-A do CTRMS. 3. Não se aplica o art. 309, §1º, do CTRMS, vez que a decisão recorrida não aborda nenhum dos fundamentos constantes na Impugnação. 4. Preliminar de nulidade reconhecida. RECURSO CONHECIDO. ACOLHIDA A PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO RECORRIDA. DECISÃO UNÂNIME.

Salvador, 03 de julho de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

REPUBLICADO PARA COMPLEMENTAÇÃO PUBLICADO NO DOM Nº 7.406 DE 12 /07/2019

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/08/2019, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO N°: 13373-2018

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 82 - 2018 - ISS

NOTIFICANTE (S): CARLOS ALBERTO PIRES ARAUJO E OUTROS

RECORRENTE: BANCO DO BRASIL S/A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): GUILHERME FRANCO E OUTROS

RELATOR: JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

PROCESSO N°: 13384-2018

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 86 - 2018 - ISS

NOTIFICANTE (S): CARLOS ALBERTO PIRES ARAUJO E OUTROS

RECORRENTE: BANCO DO BRASIL S/A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): GUILHERME FRANCO E OUTROS

RELATOR: JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 11954-2016 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 395.919-8 RECORRENTE: DANILO SERGIO PISTOLATO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): MILTON HEDAYIOGLU MENDES DE LIMA E OUTROS RELATOR: EDMUNDO JOSÉ BUSTANI NETO

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS

Salvador, 11 de julho de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 332/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1° do Decreto nº 11.659/97 e com fundamento no artigo 53 da Lei Complementar nº 01/91 e de acordo com o Processo SMED nº 1857/2019.

RESOLVE:

Autorizar a cessão para a Fundação Gregório de Mattos - FGM da Servidora ISABEL MARIA DE SOUZA MATHEUS, matrícula 3027903, lotada na Secretaria Municipal de Educação - SMED para exercer função de confiança.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 12 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA Nº 268/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO no uso da competência delegada pelo Decreto nº 11.944/98, publicado no DOM de 16.03.1998, e tendo em vista o que consta no parecer de folhas 228 a 230 do Processo 33285/2018 - SEFAZ, resolve conceder aposentadoria a JACIARA DE OLIVEIRA MOTA, matricula nº 3025973, Agente Fazendário, na área de qualificação de Assistente Fazendário, lotada na SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, cabendo a Diretoria de Previdência a fixação de sua renda mensal na inatividade.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO.

Em 14 de junho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA Nº 269/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO no uso da competência delegada pelo Decreto nº 11.944/98, publicado no DOM de 16.03.1998, e tendo em vista o que consta no parecer de folhas 38 a 40 do Processo 945/2018 - GABP, resolve conceder aposentadoria a ANGELO MENESES DA SILVA, matricula nº 3008023, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), na área de qualificação de operador de máquinas e veículos, lotado no GABINETE DO PREFEITO, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, cabendo a Diretoria de Previdência a fixação de sua renda mensal na inatividade.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO.

Em 14 de junho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA Nº 270/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO no uso da competência delegada pelo Decreto nº 11.944/98, publicado no DOM de 16.03.1998, e tendo em vista o que consta no parecer de folhas 142 do Processo 3377/2018 - SMS, resolve conceder aposentadoria a HEITOR CARVALHO GUIMARÃES, matricula nº 302625, Profissional de Atendimento Integrado, na área de qualificação de Médico, lotado na SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, cabendo a Diretoria de Previdência a fixação de sua renda mensal na inatividade.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO.

Em 14 de junho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário





PORTARIA Nº 333/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar, no período de 15/07/2019 a 29/07/2019, a servidora **MARIANA TROCOLI NUNES GUEDES,** matrícula nº 3091809, Gerente Central Sistêmico de Gestão, Grau 57, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Diretor Geral, Grau 58, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Secretaria Municipal de Gestão, em virtude de férias do titular Carlos Eduardo Merlin. matrícula nº 3135608

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 12 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

PORTARIA Nº 307/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Designar, a partir de 11/07/2019, a servidora MIRIAN SANTOS DA SILVA, matrícula nº 3131067, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Comissão Central Permanente de Licitação, da Gerência Central de Material e Patrimônio, da Diretoria de Logística e Patrimônio, da Secretaria Municipal de Gestão

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 10 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA Nº 335/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Designar, no período de 30/07/2019 a 13/08/2019, o servidor MARCELO BOMFIM GUEDES, matrícula nº 3135673, Gerente Central Sistêmico de Gestão, Grau 57, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Diretor Geral, Grau 58, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Secretaria Municipal de Gestão, em virtude de férias do titular Carlos Eduardo Merlin, matrícula nº 3135608

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 12 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
11763/2019	SMS	YURI SANTOS FERREIRA
7511/2019	SMS	ARILSON PEREIRA CABRAL
10074/2019	SMS	JOICE GORETE DE CASTRO LIMA BARRETO
10078/2019	SMS	ANDREA BERDEIDE LOPES
1091/2018	GCM	CARLOS ALBERTO SILVA SANTOS
1090/2018	GCM	FABIO SENA DE JESUS
1089/2018	GCM	MILTON CONCEIÇÃO CRUZ
1088/2018	GCM	ROBERTO LISBOA DA SILVA
1087/2018	GCM	FERNANDO SANTOS DOS SANTOS
1086/2018	GCM	ANDERSON NASCIMENTO DE ANDRADE
1085/2018	GCM	JEFFERSON RIBEIRO SILVA
1083/2018	GCM	EDUARDO RAMOS BARBOSA
1066/2018	GCM	MAGNO ALVES DE JESUS
1084/2018	GCM	CLAYTON CESAR ANASTACIO

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 16 de julho de 2019.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

Nos despachos finais publicado no DOM de 12 a 14/01/2019, referente ao Deferimento da Averbação de Tempo de Servico da Servidora Magna Mendes Sodré, lotada na SMED - Processo SMED 1213/2018

Onde se lê: ".... 2.051 DIAS"

Leia-se: ".....817 DIAS....."

Diretoria de Previdência - DPREV

PORTARIA Nº 309/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 5914/2018, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 20547, instituída pelo ex-segurado **LUIZ LUCIO DOS SANTOS**. Agente Obras Publicas I (em extinção), (40h), matrícula nº 3004015, integrada por 1 (um) dependente, Janice Souza da Conceição Santos, com proventos fixados em R\$ 2.090.60 (dois mil e noventa reais e sessenta centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de julho/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 23/07/2018, data do óbito

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 310/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 8894/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - **Conceder** a Pensão por Morte nº 9094, instituída pelo ex-segurado **FRANCISCO FERREIRA DE ALMEIDA**, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (40h), matrícula nº 3045237, integrada por 1 (um) dependente, **Maria Madalena da Conceição**, com proventos fixados em R\$ 1.305,64 (mil, trezentos e cinco reais e sessenta e quatro centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de outubro/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 13/10/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

PORTARIA N° 311/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribujões legais, tendo em vista o que consta no processo nº 9251/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 6036, instituída pelo ex-segurado CARLOS COSME DA SILVA, Agente Suporte Obras e Serviços (em extinção), (40h), matrícula nº 3057601, integrada por 1 (um) dependente, Carmelita de Jesus Silva, com proventos fixados em R\$ 1.932,75 (mil, novecentos e trinta e dois reais e setenta e cinco centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de novembro/18 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 05/11/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 312/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 1025/2019, com fundamento no art, 7°, I, c/c art, 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 14763, instituída pela ex-segurada JACYRA MARIA SOLEDADE LIMA, Professor Municipal I Suplementar, (20h), matrícula nº 3049630, integrada por 1 (um) dependente, Hugo da Silva Lima, com proventos fixados em R\$ 3.412,69 (três mil, quatrocentos e doze reais e sessenta e nove centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de Janeiro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 26/01/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 313/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 8892/2018, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 36908, instituída pelo ex-segurado CARLOS HOFMANN DOS SANTOS, Auditor Fiscal, (40h), matrícula nº 3143495, integrada por 1 (um) dependente, Juliêta Candida Hofmann dos Santos, com proventos fixados em R\$ 12.907,85 (doze mil, novecentos e sete reais e oitenta e cinco centavos), equivalente a 100% do limite do teto do RGPS acrescido de 70% do valor excedente ao referido teto, verificado no mês de novembro/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/04). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 17/11/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 314/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 7534/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 24674, instituída pelo ex-segurado MARIVALDO COSTA DOS SANTOS, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (30h), matrícula nº 3060419, integrada por 1 (um) dependente, **Damiana Jesus Santos**, com proventos fixados em R\$ 1.318,51 (mil, trezentos e dezoito reais e cinquenta e um centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de setembro/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 12/09/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 315/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo n°. 3728/2018, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, II, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte n° 17444, instituída pelo ex-segurado JOSÉ ANICETO DE FREITAS, Agente de Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (30h), matrícula n° 3043974, integrada por 1 (um) dependente Valdelice Bonfim Ramos, em R\$ 1.164,30 (mil, cento e sessenta e quatro reais e trinta centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de outubro/2017, (artigo 2° da Lei n° 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 22/05/2018, data do requerimento.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

PORTARIA Nº 316/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 7327/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 104293, instituída pelo ex-segurado VALDIR PINHO CARVALHO, Auxiliar Legislativo Municipal C, (40h), matrícula nº 3022516, integrada por 01 (um) dependente, Cleuza Conceição dos Santos, com proventos fixados em R\$ 5.563,66 (cinco mil, quinhentos e sessenta e três reais e sessenta e seis centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de agosto/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004 c/c art. 7º da EC nº 41/03). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 09/08/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 317/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 8600/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 24294, instituída pelo ex-segurado MARINALDO GALVÃO DOS SANTOS, Técnico Administrativo Municipal (em extinção), (30h), matrícula nº 3034518, integrada por 10 (um) dependente, Alintes Moreira dos Santos, com proventos fixados em R\$ 2.539,46 (dois mil, quinhentos e trinta e nove reais e quarenta e seis centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de outubro/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 11/10/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

PORTARIA Nº 318/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 6238/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 27027, instituída pelo ex-segurado PLÍNIO ALDISIO NUNES, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (40h), matrícula nº 3011075, integrada por 01 (um) dependente, Rita de Cácia Farias Nunes, com proventos fixados em R\$ 2.522,88 (dois mil, quinhentos e vinte e dois reais e oitenta e oito centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de agosto/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004 c/c art. 7º da EC nº 41/03). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 14/08/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA
Diretor

PORTARIA Nº 319/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 3972/2017, com fundamento no art. 7º, 1, c/c art. 38, II, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: 1 - Conceder a Pensão por Morte nº 9915, instituída pelo ex-segurado GENEZIO SABINO DE SOUZA, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (40h), matricula nº 3063666, integrada por 01 (um) dependente, Altamira Apolonia da Silva Souza, com proventos fixados em R\$ 1.651,06 (mil, seiscentos e cinquenta e um reais e seis centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de março/2017 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 07/08/2017, data do requerimento.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 320/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 5427/2018, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 30834, instituída pelo ex-segurado ORLANDO BISPO DOS SANTOS, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinto), (40h), matrícula nº 3000774, integrada por 1 (um) dependente, Eunice Silva dos Santos, com proventos fixados em R\$ 2.362,48 (dois mil, trezentos e sessenta e dois reais e quarenta e oito centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de maio/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 29/05/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA N° 321/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 5856/2018, com fundamento no art. 7º, l, c/c art. 38, l, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 14647, instituída pela ex-segurada YVONILDE NERY DE PINHO, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (30h), matrícula nº 3034536, integrada por 1 (um) dependente, Ailton Lopes de Pinho, com proventos fixados em R\$ 967,68 (novecentos e sessenta e sete reias e sessenta e oito centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de maio/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004), assegurado o pagamento do valor do salário mínimo vigente. II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 17/05/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA N° 322/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 351/2019, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 42610, instituída pelo ex-segurado JOSELISIO DE OLIVEIRA, Assistente Legislativo Municipal C, (40h), matrícula nº 3059128, integrada por 1 (um) dependente, Edmea Sodré De Oliveira, com proventos fixados em R\$ 5.275.67 (cinco mil, duzentos e setenta e cinco reais e sessenta e sete centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de dezembro/18 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 24/12/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA



PORTARIA Nº 323/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 1351/2019, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 52161, instituída pela ex-segurada IARA DUARTE ROLA, Professor Municipal II, (40h), matrícula n $^\circ$ 3074889, integrada por 1 (um) dependente, **Diogenes de Assis Rola**, com proventos fixados em R\$ 7.709,51 (sete mil, setecentos e nove reais e cinquenta e um centavos), equivalente a 100% do limite do teto do RGPS acrescido de 70% do valor excedente ao referido teto, verificado no mês de Janeiro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 27/01/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

PORTARIA N° 324/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO. no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 9348/2018, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 8755, instituída pelo ex-segurado **FERNANDO BERNARDINO GONÇALVES**, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (30h), matrícula nº 3030919, integrada por 1 (um) dependente, Valdelice da Paixão Gonçalves, com proventos fixados em R\$ 2.274,96 (dois mil, duzentos e setenta e quatro reais e noventa e seis centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de novembro/2018 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 12/11/2018, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA N° 325/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO. no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 1126/2019, com fundamento no art. 7°, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I -Conceder a Pensão por Morte nº 2843, instituída pelo ex-segurado ANTÔNIO CAMPOS BARRETO, Técnico Administrativo Municipal (em extinção), (40h), matrícula nº 3040110, integrada por 01 (um) dependente, Maria do Carmo Madureira Barreto, com proventos fixados em R\$ 2.060,14 (dois mil e sessenta reais e quatorze centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de janeiro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 07/01/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA. 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA N° 326/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 453/2019, com fundamento no art. 7^a, I c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVEI - **Conceder a** Pensão por Morte nº 7829, instituída pela ex-segurada **DILZA NEVES MACHADO DA SILVA**, Professor Municipal II Suplementar (20h), matrícula nº 3075081, integrada por 1 (um) dependente, **Aloísio** Machado da Silva, com proventos fixados em R\$ 2.581,34 (dois mil, quinhentos e oitenta e um reais e trinta e quatro centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de novembro/2018 (artigo 2° da Lei n° 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 19/11/2018, data do óbito

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA N° 327/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 9405/2018, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 19379, instituída pelo ex-segurado JOVENTINO DA CONCEIÇÃO ROCHA, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), (30h), matrícula nº 3041834, integrada por 1 (um) dependente, Ana Cristina Barbosa do Carmo, com proventos fixados em R\$ 2.169,27 (dois mil, cento e sessenta e nove reais e vinte e sete centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de dezembro/2018 (artigo 2° da Lei n° 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 12/12/2018, data do óbito

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 328/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo nº 3377/2018, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e no artigo 17, inciso III, parágrafo 4° da Lei Complementar nº 05/92. **RESOLVE:** I - Fixar a renda mensal na inatividade do segurado **HEITOR CARVALHO GUIMARÃES**, Profissional de Atendimento Integrado, matrícula nº 3022625, lotação da SMS - Secretaria Municipal da Saúde, em R\$ 12.537.57 (doze mil. quinhentos e trinta e sete reais e cinquenta e sete centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de JULHO/2019, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 4.373,77 - Adicional (51%) RS 2.960.26 - Vantagem Pessoal GMSNUS (Dec. Judicial 7243) (32,71% S1.430,66 - Gratificação de Competência (45%) R\$ 2.611,99 - Insalubridade (20%) R\$ 1.160,89. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 329/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo nº 33285/2018, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005 e artigo 17, inciso III, parágrafo 4° da Lei Complementar n° 05/92, **RESOLVE**: I - Fixar a renda mensal na inatividade da segurada JACIARA DE OLIVEIRA MOTA, Agente Fazendário, matrícula nº 3025973, lotação da SEFAZ -JACIARA DE ULIVEIRA MUTA, Agente Fazendario, matricula nº 3029773, totação da SEPAZ - Secretaria Municipal da Fazenda, em R\$ 9,981,25 (nove emit, novecentos e o eitenta e um reais e vinte e cinco centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de JULHO/2019, constituído das seguintes parcelas: Vencimento (100%) R\$ 773,89 - Gratificação de Competência (100%) R\$ 661,09 - Estabilidade Econômica Grau 63 (100%) 567,61 - Adicional (51%) R\$ 394,68 - Complementação Cargo Comissão Grau 50 (25%) R\$ 192,51 - Complementação Salarial (10,04%) R\$ 77,66 - Complementação Gratificação Competência de Carga Horária (12,82%) R\$ 84,76 - Gratificação Suplementar (389,471%) R\$ 3.014,08 - PDF (Dec. 22743/12) (544,647%) R\$ 4.214,97. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 330/2019

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo nº 945/2018, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005 e artigo 17, inciso I, II e III, parágrafo Lei Complementar n° 05/92. **RESOLVE:** I - Fixar a renda mensal na inatividade do segurado ANGELO MENESES DA SILVA, Agente Suporte Operacional e Administrativo (em extinção), matrícula nº 3008023, lotação do **GABP** - Gabinete do Prefeito, em R\$ 1.931,21 (mil, novecentos e trinta e um reais e vinte e um centavos), equivalente a 100% do salário de contribuição verificado no mês de JULHO/2019, constituído das seguintes parcelas: Vencimento R\$ 998,04 - Adicional (51%) R\$ 509,00 - Gratificação de Competência (42,50%) R\$ 424,17. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA DIRETORIA, 15 de julho de 2019.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 320/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

Deferir, com fundamento na Lei nº 8.722/2014, regulamentada pelo Decreto nº 26.168/2015, e no parecer da Comissão Permanente de Acompanhamento - COPEA, a Licença para Aprimoramento Profissional das professoras de Artes Plásticas abaixo relacionadas.

A vigência da licença terá início na data da publicação deste ato, devendo as servidoras beneficiadas observar o disposto no Capítulo V do Decreto nº 26.168/15 - Artigos 45 e seguintes.

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	VIGÊNCIA ATÉ
1770/2019	IAÇANÃ COSTA SIMÕES	3126977	31/08/2020
2098/2018	RITA DE CÁSSIA LEITÃO SANTOS	3072156	31/03/2020

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 16 de julho de 2019.

BRUNO BARRAL

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N.º 535/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde. RESOLVE:



Considerar designada a partir de 15/06/2019, a servidora ALINE MONTEIRO DOS SANTOS RUAS, mat. nº. 3126609, para responder pelo Cargo em Comissão de SUBCOORDENADOR I, grau 53, da Subcoordenadoria de Atenção e Vigilância à Saúde, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular CLAUDIA COSTA DA CRUZ, mat. 3091463, por motivo de Licença Médica, pelo período de 60 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE. 12 de julho de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 540/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições

PESOI VE

- Art. 1º. Designar, para assinar atos concernentes à execução orçamentária e financeira desta Secretaria, desde 10/07/2019, conforme seque:
- I Nos casos de emissão de Nota de Empenho e Nota de Liquidação de despesas:
- JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA, matricula nº 978065 Coordenador do FMS
- IRLAN COELHO SOUZA, matrícula nº 989187 Gestor do NOF da SMS.
- II A autorização de despesas, se mantêm como ato exclusivo do Secretário, titular da pasta.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria nº 285/2018, publicada no Diário Oficial do Município nº 7.110, de 10/05/2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 10 de julho de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

PORTARIA Nº 053/2019

A Secretária Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Dispensar a servidora Neuza Rosa Santos, mat. 3024677 da Função de Confiança de Secretario Administrativo, grau 61, vinculado ao Conselho Tutelar , devido a Lei nº 9.444/2019, que altera a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, em 12 de julho de 2019.

ANA PAULA MATOS

Secretária, em exercício.

PORTARIA Nº 054/2019

A Secretária Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Dispensar o servidor Jorge Belém dos Santos, mat. 3021415 da Função de Confiança de Secretario Administrativo, grau 61, vinculado ao Conselho Tutelar, devido a Lei nº 9.444/2019, que altera a estrutura organizacional da Prefeitura Municioal de Salvador.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, em 12 de julho de 2019.

ANA PAULA MATOS

Secretária, em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria 008/2019, publicada no DOM nº 7402 de 06 a 08 de julho de 2019, pag. 06, $\,$

Onde se lê: Simone Maria Silva Barros

Leia-se: Simone Miranda Silva Barros

Na Portaria 016/2019, publicada no DOM nº 7407 de 15 de julho de 2019, pag. 14,

Onde se lê: CHEFE DE SETOR B, grau 63, da Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude.

Leia-se: CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Ações Interinstitucionais da Diretoria de Políticas para Mulheres da Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 15 de julho de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO I URBANISMO - SEDUR

PORTARIA Nº 249/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-6030/2019 em 01/02/2019 referente à Licenca Ambiental nº 2019-SEDUR/CLA/LU-161.

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a SANCRIS DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA, inscrito no CNPJ N° 29.026.874/0001-08, com sede na Avenida São Cristóvão, n° 341, São Cristóvão, para comércio varejista de combustíveis para veículos automotores, com capacidade de armazenamento de 90 m³ de combustíveis líquidos, realizada no mesmo endereço da sede, nas coordenadas geográficas 12°55′5,17″S e 38°21′10,80″O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a contar desta publicação:
- I. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração e/ou construção de novas edificações ou demais obras realizadas durante vigência da Licença Ambiental ora emitida;
- II. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração nas atividades realizadas pela empresa, principalmente se houver implantação de abastecimento de GNV, área de troca de óleo e lavagem de veículos:
- III. Apresentar antes do início da operação, o Atestado de Viabilidade de coleta de resíduos domésticos emitido pela LIMPURB:
- IV. Apresentar antes do início da operação, o Atestado de Vistoria do Corpo de Bombeiros e o Habitese;
- V. Apresentar antes do início da operação, notas fiscais dos tanques, com ficha de acompanhamento e laudos do teste de estanqueidade acompanhados da ART do profissional responsável;
- VI. Apresentar antes do início da operação, o Certificado de Posto Revendedor emitido pela Agência Nacional de Petróleo - ANP;
- VII. Apresentar antes do início da operação, cópia do contrato com a distribuidora de combustível, caso não seja bandeira branca;
- VIII. Apresentar quando da renovação da licença ambiental, o laudo atualizado das condições de estanqueidade dos tanques e suas instalações subterrâneas ou áreas para armazenagem de combustível, conforme a NBR 13.784 da ABNT, acompanhado da ART do técnico responsável;
- IX. Apresentar quando do início da operação, contrato atualizado com a empresa responsável pela coleta de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas SAO);
- X. Apresentar quando do início da operação, o Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS) e anualmente, o relatório de execução com comprovantes de destinação dos resíduos, acompanhado da ART do profissional responsável;
- XI. Apresentar anualmente, o relatório com laudo de eficiência da caixa separadora de água e óleo (SAO) existente contendo resultado das análises físico-químicas do afluente e efluente da caixa SAO e indicando a taxa de remoção de poluente, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT, elaborado por profissional habilitado acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART); XII. Apresentar anualmente, o relatório comprobatório com fotos da revisão das válvulas de contenção de vapores instaladas nos terminais de respiro dos tanques, com o objetivo de manter suas características de desempenho asseguradas pelo fabricante;
- XIII. Apresentar semestralmente, o relatório comprobatório com fotos das limpezas periódicas da caixa separadora de água e óleo (SAO);
- XIV. Apresentar anualmente, a partir do início da operação, o relatório comprobatório com fotos da limpeza periódica das bocas dos tanques, câmaras de contenção das bombas, SUMPs e canaletas na área de descarga, a fim de evitar o acúmulo de resíduos de combustível e águas de chuva em consonância com os dispositivos da NT 02/2006;
- XV. Implementar no prazo de 90 (noventa) dias, o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da obra e depois para os funcionários do posto, o qual deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada, conforme as Diretrizes do TR disponível no site da SEDUR.
- Art. 2° A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar № 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM № 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei № 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto № 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.





Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 08 de julho de 2019

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 250/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-52746/2018 em 31/10/2018 referente à Liença Ambiental nº 2019-55PUR/CL A/I U-142.

RESOLVE:

- Art. 1º Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a RODRIGUES TORRES COMÉRCIO E DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA, inscrito no CNPJ Nº 73.413.601/0001 08, com sede na Avenida Vasco da Gama, nº 484, para comércio varejista de combustíveis para veículos automotores, com capacidade de armazenamento de 60 m³ de combustíveis líquidos, realizado no mesmo endereço da sede, sob as coordenadas geográficas 12°59'25,44"S e 38°30'9.44" (Datum SIRGAS 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a contar desta publicação:
- I. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração e/ou construção de novas edificações ou demais obras realizadas durante vioência da Licenca Ambiental ora emitida:
- II. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração nas atividades realizadas pela empresa, principalmente se houver implantação de abastecimento de GNV, área de troca de óleo e lavagem de veículos:
- III. Apresentar semestralmente, relatório comprobatório com fotos da limpeza periódica das bocas dos tanques, câmeras de contenção das bombas, SUMP's e canaletas, a fim de evitar o acúmulo de resíduos de combustível e águas de chuva;
- IV. Apresentar no prazo de 90 (noventa) dias, contrato atualizado com a empresa responsável pela coleta de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas SAO);
- V. Apresentar anualmente, os comprovantes das coletas de resíduos Classe I (óleo usado, borra da caixa separadora de água e óleo, et.);
- VI. Apresentar em 90 (noventa) dias e depois anualmente, o relatório com laudo de eficiência da caixa separadora de água e óleo (SAO) existente contendo resultado das análises físico-químicas do afluente e efluente da caixa SAO e indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT, elaborado por profissional habilitado acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART);
- VII. Apresentar anualmente, o relatório comprobatório com fotos da revisão das válvulas de contenção de vapores instaladas nos terminais de respiro dos tanques, com o objetivo de manter suas características de desempenho asseguradas pelo fabricante;
- VIII. Apresentar semestralmente, o relatório comprobatório com fotos das limpezas periódicas da caixa separadora de água e óleo (SAO);
- IX. Apresentar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, relatório comprobatório com fotos da reparação do piso da ilha de abastecimento e da área dos tanques, de forma a atender os dispositivos da NT 02/2006:
- X. Apresentar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, relatório comprobatório com fotos da instalação de canaletas perimetrais na área de descarga, de forma a atender os dispositivos da NT 02/2006;
- XI. Apresentar no prazo de 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, laudo atualizado acompanhado da ART do responsável técnico, das condições de estanqueidade dos tanques e suas instalações subterrâneas ou área para armazenagem de combustível, de acordo com a NBR 13.784 da ABNT;
- XII. Implementar no prazo de 90 (noventa) dias, o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da empresa, que deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada, conforme as Diretrizes do TR disponível no site desta SEDUR.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar Nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM Nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei Nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto Nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com

antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 08 de julho de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 251/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-26879/2019 em 11/06/2019 referente à Transferência de Licenca Ambiental nº 2019-SEDUR/CLA/TLA-04,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder a Transferência da Licença Ambiental para o ESPORTIVO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA., inscrito no CNPJ nº 14.290.646/0001-65, para atividade de postos de venda de gasolina e outros combustíveis, situado na Avenida Dom João VI, nº 160, Brotas, Salvador-Ba, passando o mesmo a assumir todos os passivos ambientais e os compromissos decorrentes da Licença Ambiental nº 2019-SEDUR/CLA/LU-141, vinculada ao Processo nº 5911000000-28044/2018, publicada no DOM nº 7.381 de 01 a 03 de Junho de 2019, por meio da Portaria nº 214/2019, em favor de MEGA POSTO BROTAS LTDA, inscrito no CNPJ nº 01.278.020/0001-91, mediante o cumprimento da legislação vigente e dos condicionantes já estabelecidos

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 09 de julho de

2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA N° 252/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-13167/2019 em19/03/2019, referente à Licença Ambiental nº 2019-SEDUR/CLA/LU-163,

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a NIKKEY CONTROLE DE PRAGAS E SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA, inscrita no CNPJ n° 01.811.362/0004-78, com sede na Avenida Dendezeiros, n° 152, Bonfim, para imunização e controle de pragas urbanas, realizada no mesmo endereço da sede, sob as coordenadas geográficas 12°55′44.97″S e 38°30′27.80″O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a contar desta publicação:
- I. Manter esta SEDUR sempre informada de qualquer alteração e/ ou demais obras realizadas durante vigência da licença;
- II. Fornecer e fiscalizar o correto uso dos EPI's (Equipamentos de Proteção Individual) pelos funcionários da empresa;
- III. Promover ações de educação ambiental direcionados aos funcionários da empresa;
- IV. Apresentar anualmente, relatórios da execução do Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde (PGRSS), consubstanciado com os comprovantes de devolução das embalagens aos estabelecimentos onde foram adquiridas;
- V. Manter sempre atualizado o Termo de Viabilidade de Localização (TVL), o Procedimento Operacional Padrão (POP), o Alvará sanitário, o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) e o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA), devendo informar os trabalhadores de maneira apropriada e suficiente sobre os riscos ambientais que possam originar-se nos locais de trabalho e sobre os meios disponíveis para prevenir ou limitar tais riscos e para proteger-se dos mesmos, conforme a NR-9:
- VI. Operar e manter em condições adequadas de funcionamento os equipamentos e sistemas de detecção e proteção contra vazamentos, derramamentos, transbordamentos e corrosão, de acordo com as Normas Técnicas.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar Nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM Nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei Nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável e no Decreto Nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 09 de julho de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 253/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-36483/2018 em02/08/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-SEDUR/CLA/LU-164,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a BDS - EMPRESA BAHIANA DE CONTROLE DE PRAGAS LTDA, inscrito no CNPJ nº. 16.308.967/0001-75, com sede na Rua dos Perdões, 42, Santo Antônio, Salvador-Ba, para imunização e controle de pragas urbanas, atividade realizada no mesmo endereço da sede, sob as coordenadas geográficas 12°57'52.69"S e 38°30'10.55"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:

I. Manter esta SEDUR/PMS sempre informada de qualquer alteração e/ ou demais obras realizadas, durante vigência da licença;

II. Fornecer e fiscalizar o correto uso dos EPI's (Equipamentos de Proteção Individual) pelos funcionários da empresa;

III. Promover ações de educação ambiental direcionados aos funcionários da empresa;

IV. Apresentar à SEDUR/PMS, anualmente, relatórios da execução do Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde (PGRSS), consubstanciado com os comprovantes de devolução das embalagens aos estabelecimentos onde foram adquiridas:

V. Seguir todas as determinações da RDC №52/2009, devendo realizar a tríplice lavagem das embalagens laváveis dos produtos saneantes desinfestantes, antes de sua devolução, devendo a água ser aproveitada para o preparo de calda ou inativada, conforme instruções contidas na rotulagem ou por orientação técnica do fabricante do produto e do órgão competente;

VI. Manter sempre atualizado o Termo de Viabilidade de Localização - TVL, o Procedimento Operacional Padrão - POP, o Alvará de Saúde, e o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais - PPRA, devendo informar os trabalhadores de maneira apropriada e suficiente sobre os riscos ambientais que possam originar-se nos locais de trabalho e sobre os meios disponíveis para prevenir ou limitar tais riscos e para proteger-se dos mesmos, conforme a NR-9;

VII. Seguir as Diretrizes para a Vigilância e Controle de Morcegos em Áreas Urbanas estabelecidas pelo Ministério da Saúde, devendo informar ao Centro de Controle de Zoonoses sobre a ocorrência de morcegos nas regiões afetadas;

VIII. Seguir as determinações das Leis Federais n° 5.197 e n° 9.605, com relação a proteção à fauna, devendo solicitar ao órgão competente autorização para o manejo dos morcegos, se couber.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015. Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 09 de julho de 2019

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA N° 254/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, considerando o pedido de cancelamento de Licença Ambiental, datado de 22 de maio de 2019, anexado aos autos do Processo nº PR 5911000000-47283/2016 protocolado em 18/08/2016. referente à Licença Ambiental nº 2017-SEDUR/CLA/LU-021.

RESOLVE

Art. 1º Cancelar os efeitos da Licença Ambiental nº 2017-SEDUR/CLA/LU-021, vinculada ao PR 5911000000-47283/2016, publicada no DOM. nº 6792 em 03 de março de 2017, sob Portaria nº 55/2017, concedida em favor da RD TURISMO TRANSPORTES RODOVÍÁRIOS LTDA, inscrita no CNPJ Nº 00.500.618/0001-10, com sede na Rua do Luxemburgo, s/n, Granjas Rurais Presidente Vargas, Salvador-Ba, para implantação e operação de Base Operacional de Transportadora de Passageiros, contemplando serviços de Ponto de Abastecimento, lavanderia industrial, jateamento e pintura. Tendo em vista a invibaldiad para a construção da garagem onde seriam desenvolvidas as atividades descritas na Licenca Ambiental em questão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 09 de julho de 2019

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA N° 255/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal N° 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei n° 8.915/2015, no Decreto n° 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-27819/2017 em 31/05/2017, referente à Licença Ambiental n° 2019-SEDUR/CLA/LU-165,

Art. 1º Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a MARMOARIA SENHOR DO BONFIM, inscrita no CNPJ 16.482.747/0001-63, com sede na Avenida Vasco da Gama, nº 431. Engenho Velho da Federação, para aparelhamento de placas e execução de trabalhos em mármore, granito, ardósia e outras pedras, nas coordenadas geográficas DATUM SIRGAS 2000 1- 12°59'46.17"S e 38°29'45.02"0; 2 - 12°59'46.24"S e 38°29'44.68"0; 3- 12°59'46.83"S e 38°29'44.90"0; 4- 12°59'46.69"S e 38°29'45.19"0 com elevação média de aproximadamente 22 metros, (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a contar desta publicação:

I. Manter esta SEDUR informada sobre qualquer alteração e/ou construção de novas edificações no empreendimento;

II. Realizar manutenção das canaletas da área de produção e do tanque de decantação, com frequência adequada para garantir a eficiência;

III. Fazer a correta segregação e armazenamento dos resíduos, especialmente os perigosos - classe I (embalagens de lubrificantes e outros produtos químicos, estopas, lama do tanque de decantação), que deverão ser encaminhados a empresas especializadas pela coleta, transporte, tratamento e destinação final, devendo apresentar semestralmente, relatório com os comprovantes de destinação; IV. Encaminhar no prazo de 90 (noventa) dias a comprovação de destinação das aparas e restos de matéria prima para empresas de reciclagem;

 $V. \ Fornecer\ e\ fiscalizar\ o\ uso\ correto\ dos\ EPI'S\ (Equipamentos\ de\ Proteção\ Individual)\ pelos\ funcionários\ da\ empresa;$

VI. Manter as medidas de minimização de emissão de partículas totais em suspensão na área de produção da empresa, não devendo ultrapassar a concentração máxima de material particulado estabelecida pela Resolução CONAMA N° 003/90;

VII. Manter atualizado o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA);

VIII. Manter a área dos extintores, hidrantes, sistema de alarmes e saída de emergência devidamente sinalizada e sem obstáculos;

IX. Implementar, no prazo de 90 (noventa) dias o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os funcionários, que deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada, conforme as Diretrizes do TR disponível no site da SEDUR.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar Nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM Nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei Nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto Nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências



e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 12 de julho de

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 256/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-25142/2019 protocolado em 31/05/2019, referente a Revisão de Condicionantes da Licença Ambiental nº 2018-SEDUR/CLA/LL-002.

RESOLVE

Art. 1° Conceder Revisão do Condicionante n° V, da Licença Ambiental n° 2018-SEDUR/CLA/LI-002 vinculada ao PR 591100000-64636/2017, publicada sob Portaria N° 354/2018 em 26 de Julho de 2018, no DOM n° 7.164, à SECRETARIA DE TURISMO DO ESTADO DA BAHIA - SETUR, inscrita no CNPJ n° 08.579.242/0001-93, alterando-se a redação da condicionante n° V, nos seguintes termos:

V. Somente iniciar as obras após: (a) autorização da Secretaria de Patrimônio da União - SPU; (b) Autorização de Supressão de Vegetação (ASV), verificando previamente a presença de ninhos de aves nos espécimes arbóreos a serem retirados com resgate; (c) Autorização do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN.

Art. 2° A concessão desta revisão está fundamentada no art.101, inciso XI, da Lei Municipal n° 8.915/2015

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 12 de Julho de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 090/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

Art. 1°. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABDALLA MIGUEL SANTOS DE OLIVEIRA	4459605/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS

	T		
NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ACACIA ADRIELE ALVES SANTOS JURITI	2302624/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADAM GUIMARAES PAIXAO DE JESUS	3571397/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADAM LIRA DA SILVA	3920620/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADENILSON BRITO DA SILVA	3238022/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADONIAS BARBOSA MENESES PORTUGAL	4175402/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIANA CATITA SANTOS PASSOS	4753575/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ADRIANA DE SOUZA CONCEICAO	2618910/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIEL LIMA DOS SANTOS FERREIRA	4276229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DA CRUZ OLIVEIRA	3204421/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA LISBOA	3585888/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DE JESUS SANTANA	3215238/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ADRIELE ENCARNACAO DIOGO BASTOS	2036779/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELE LARISSA SILVA DO CARMO	3601971/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELE RAMOS DAS VIRGENS	3987301/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIELE ROBERTA DE JESUS DOS SANTOS	4118246/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE SANTOS SILVA CABRAL	3920681/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELLE VITORIA SANTOS DE JESUS	4720900/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AGATHA PRAZERES CONCEICAO DOS SANTOS	4044505/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
AIALA LUISA REIS BRITO SOUZA	3178015/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AILY DE JESUS CABRAL	3526893/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALAN YAN AZEVEDO DOS SANTOS	4356929/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALANA DA SILVA PEREIRA	3595451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALANA LEANDRA CRUZ DOS SANTOS	4604322/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALANA MATTOS CONCEICAO COSTA	4183430/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALANA RAIANE SALES SUEIRA	4619476/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALANA SILVA MENDES SANTOS	4538841/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALANDA BARBOSA DE MENEZES	3979377/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
ALBERTO MAGALHAES ADAN	3823312/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALDERICO SILVA SENA JUNIOR	3443864/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALESSANDRO ADAN RIBEIRO	3425598/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALEX ALBERTO SANTOS DE JESUS	3070253/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALEX LAGO DOS SANTOS JUNIOR	3580199/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALEXIA SILVA DA CRUZ	4316338/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALICE DOS SANTOS MIRANDA	3792137/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALICE EVANGELISTA DA SILVA	3488742/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALICE VITORIA VENAS DOS SANTOS	4719805/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALINE DOS SANTOS GALVAO	3591034/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALINE LIMA DE MACEDO	3602067/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALISSON CHINELLI AMARAL	3119013/2019	26/04/2019	180 DIAS
	- EST	25,07,201/	. 50 51,75

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALISSON DE JESUS SOUSA	3245106/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALISSON SILVA DE JESUS	2866887/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ DE FARIAS OLIVEIRA	4098380/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ JESUS SOLEDADE	4787182/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SANTANA DOS SANTOS	4107752/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SANTOS MIRANDA DE JESUS	4755802/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA CLARA DE JESUS SANTANA	4674696/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA CLARISSA OLIVEIRA LOPES CARVALHO	2613896/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA CLAUDIA GOMES DOS SANTOS	2925583/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA CRISTINA DOS SANTOS SOUZA NASCIMENTO	4094362/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA JULIA DOS SANTOS MOURA	4744245/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA KAILANE SANTANA SANTOS	4643443/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANA LUCIA LIMA DE ALBUQUERQUE	3753062/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA LUISA CUNHA SOUSA	4097674/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA LUIZA ALCANTARA DOS SANTOS	4757328/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA LUIZA SACRAMENTO DE ALMEIDA E SILVA	4756024/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA MEIRE JESUS SILVA	4036606/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA PAULA DOS SANTOS SILVA	2901584/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA VITORIA DE JESUS SOUZA	4111868/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA YASMIN DE JESUS SILVA SANTOS	4265897/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANANDA KELLY SOUZA DOS SANTOS	3809149/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANANDA VITORIA LIMA VIEIRA	4214633/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDER AZEVEDO FERREIRA	2886433/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDERSON DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO	2291225/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANDRE ENZO MATOS NAGY	4104399/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANDRE LUIS SANTOS NASCIMENTO	4534846/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDRESSA DOS SANTOS BARBOSA	4672860/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANDRESSA EDUARDA DOS SANTOS LISBOA	4667379/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANDRESSA VITORIA FLAMARION SANTOS COSTA	3983102/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANDREY ENZO DE JESUS SILVA PINTO	4539054/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDREZA ANJOS DOS SANTOS	3681805/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANDRIELLE ARAUJO DOS SANTOS	2545427/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANGELA BISPO DOS SANTOS	2765170/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANGELO RAFAEL SANTOS DE OLIVEIRA	4206214/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANGELO SANTOS FERREIRA	3927422/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANNA LETICIA MATOS PORTUGAL ALMEIDA	4348879/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
ANNA LUISA BOUCAS FERREIRA	4593845/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANTONIO EVERTON SILVA DAMACENA	4578555/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANTONIO FLAVIO DOURADO OLIVEIRA	3551901/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANTONIO LUCAS LIMA DE JESUS	4720484/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANTONIO MICIO SANTOS SILVA	3592451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
AQNES NASCIMENTO SOUZA DOS	4666380/2019-	11/04/2019	180 DIAS
SANTOS ARAM CONCEICAO SANTANA SANTOS	4024926/2019	25/04/2019	180 DIAS
ARCENIO DE JESUS ROCHA JUNIOR	- EST 4707845/2019	26/04/2019	180 DIAS
ARLETE PRISCILA RIBEIRO DE SOUZA	- EST 2916647/2019	25/04/2019	180 DIAS
ARNALDO DE ARAGAO FERREIRA	- EST 4590801/2019	26/04/2019	180 DIAS
ARTHUR ANJOS DE JESUS	- EST 4631179/2019	26/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DE ALMEIDA SILVA	- EST 4078961/2019	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DIAS MUNIZ DE SOUZA	- EST 4674107/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DOS SANTOS PASSOS LEAL DAMASCENO	4789922/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR FREITAS DOS SANTOS	4724395/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
ARTHUR HURST DE MORAIS	4299701/2019	26/04/2019	180 DIAS
AUGUSTO LEITE DOS SANTOS	- EST 3850351/2019	26/04/2019	180 DIAS
AUINA LUIZA MELO PARAGUASSU	- EST 4738279/2019	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ CARVALHO SOEIRO PEREIRA	- EST 3918475/2019	25/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA SOUZA DE BRITO	- EST 2568878/2019	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DE AMORIM SANTOS	- EST 3217570/2019	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DOS SANTOS FERREIRA	- EST 3407965/2019	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DOS SANTOS SANTIAGO	- EST 4035663/2019	25/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ MONTEIRO DE ARAUJO	- EST 3991904/2019	25/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ MUNIZ SANTOS	- EST 4221957/2019	26/04/2019	180 DIAS
BERNARDINO DA LUZ LOPES	- EST 3472037/2019	26/04/2019	180 DIAS
BERNARDO SANTANA ALMEIDA	- EST 4733495/2019	26/04/2019	180 DIAS
BIANCA BORGES DE OLIVEIRA	- EST 3846920/2019	25/04/2019	180 DIAS
BIANCA DE ALMEIDA VENTURA	- EST 3276939/2019	07/05/2019	180 DIAS
BIANCA DE JESUS SANTOS	- EST 4264492/2019	25/04/2019	180 DIAS
BIANCA FERREIRA ESTRELA DE JESUS	- EST 4045836/2019	26/04/2019	180 DIAS
BIANCA GOES CERQUEIRA	- EST 4041968/2019	07/05/2019	180 DIAS
BIANCA SILVA DE FREITAS	- EST 4254698/2019	26/04/2019	180 DIAS
BRENDA PINHO SANTOS	- EST 4300872/2019	26/04/2019	180 DIAS
BRENO BATISTA SANTOS	- EST 4769130/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BRENO CALIEL MACEDO SAMPAIO	3701054/2019	27/03/2019	180 DIAS
SOLEDADE BRENO NOGUEIRA OLIVEIRA	- EST 4632382/2019	26/04/2019	180 DIAS
BRUNA COSTA AMARAL	- EST 4258505/2019	26/04/2019	180 DIAS
BRUNA DOURADO DE MORAES	- EST 3560102/2019	25/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA BRUNA LIMA DA SILVA	- EST 4451071/2019	25/04/2019	180 DIAS
BRUNA NASCIMENTO ALMEIDA	- EST 4045579/2019	26/04/2019	180 DIAS
CAIKE EMANUEL BOMFIM SOUZA	- EST 3706321/2019	26/04/2019	180 DIAS
CAILANE DE JESUS BATISTA	- EST 3906713/2019	25/04/2019	180 DIAS
CAIO ABREU CONCEICAO	- EST 4284569/2019	07/05/2019	180 DIAS
CAIO ALEXANDRE BRITO PEREIRA	- EST 3971512/2019	25/04/2019	180 DIAS
	- EST		
CAIO DE ANDRADE RODRIGUES	4152392/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAIO HENRIQUE SACRAMENTO DA SILVA	4597946/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAIO MARCELO FORMIGA	2287140/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
CAIO SANCHES COSTA DOS SANTOS	4115607/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAIQUE DIOGO DE SOUZA SANTOS	4561714/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAIQUE OLIVEIRA VIANA	2379263/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAIQUE ROCHA BRANDAO DA SILVA	3984799/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAIQUE VINICIOS SILVA SANTOS	4730459/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAMILA BEATRIZ CRUZ DO NASCIMENTO	3595233/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAMILA FANECA SANTOS	4642196/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARINE JESUS DOS SANTOS	3785391/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CARLA IRIS SILVA DA COSTA	4136773/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CARLA REGIS RIGAUD	4609164/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLA RIBEIRO DOS SANTOS	3629051/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO COSTA SILVA	4222185/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS DANIEL MIRANDA CARDOSO	4271246/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS GABRIEL PINTO TOSTA FRANCA	4168634/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE LIMA DOS SANTOS	4540335/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE SOUSA BASTOS	3669151/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARMEM MARCIA GONCALVES DE LIMA	2808007/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAROLINA CONCEICAO DA SILVA	4062041/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAROLINA LEAL CUNHA	3560332/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAROLINE DE SOUZA DOS SANTOS	3579352/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
CAROLINE DOS SANTOS LIMA	3185461/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAROLINE ESTEFANE DO CARMO DANTAS	3584540/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
CAROLINE JESUS DE SENA	3596869/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CASSIANA VITORIA REBOUCAS FERNANDES	3788474/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAUA MATOS OLIVEIRA	4748296/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAUAN ALVES DO NASCIMENTO	4179277/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAUAN DOS SANTOS AGUIAR	4119446/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CELESTINO MAGALHAES FERNANDEZ	2801640/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CHRISTIAN CARLOS SANTOS DE JESUS	4398314/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CINTIA ALVES DOS SANTOS	3942570/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CIRO GOMES MACHADO	4703192/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLAUDIO BENICIO REIS BATISTA	4264971/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CLAUDIO CAINA SOARES DA SILVA	4054038/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLEBER EDUARDO MENDES BACELAR	3166453/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLEITON FERREIRA DE JESUS	4726975/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CLEITON SILVA DE JESUS	4072358/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CLEITON SOUZA DE OLIVEIRA	3907742/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLEYTON DE JESUS SILVA PINHEIRO	2776879/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLOVES SOARES DO NASCIMENTO JUNIOR	3592412/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS

CRISLANY CONCEICAG SANTOS ASSCRIMENTO CURVERNA -EST CRISTIANE REIS DOS SANTOS ASBITS9V2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS CRISTIANE REIS DOS SANTOS ASBITS9V2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS CRISTINE DE SANTANA SACRAMENTO 2595788/2019 25/04/2019 180 DIAS CRISTINE DE SANTANA SACRAMENTO 2595788/2019 25/04/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS ASBITS9V2019 25/04/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS ASBITS9V2019 25/04/2019 180 DIAS ASBITSPV2019 180 DIAS A	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CRISTIANE RES LUS SANTUS CRISTINE DE SANTANA SACRAMENTO 295768/2019 29704/2019 180 DIAS 2285709/2019 29704/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS A606867/2019 29704/2019 180 DIAS A606867/2019 180 DIAS A606867/2019 A60687/2019 180 DIAS A60687/2019 A60688/2019			29/04/2019	180 DIAS
CRESTINE DE SANTANA SALARAMENTO — EST 227004/2019 180 DIAS DALITON SANTOS DE ALMEIDA 2288100/2019 27/04/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS — 6587 20704/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS — 6587 20704/2019 180 DIAS DANIEL DE JESUS SANTOS — 6587 20704/2019 180 DIAS — 6587 20704/2019 180 D	CRISTIANE REIS DOS SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
DALTON SANTOS DE ALMEIDA - EST 29704/2019 180 DIAS ABORDANICA SIMOS 4806885/2019 2704/2019 180 DIAS ABORDANICA SIMOS 4606885/2019 2704/2019 180 DIAS ABORDANICA SIMOS 4606805/2019 2704/2019 180 DIAS ABORDANICA SIMOS 4606805/2019 2704/2019 180 DIAS ABORDANICA CONCEICAD DE JESUS ABORDANICA CONCEICAD CONCEICAD CONCEICAD CONCEICAD DE JESUS ABORDANICA CONCEICAD CONCEICA	CRISTINE DE SANTANA SACRAMENTO		29/04/2019	180 DIAS
DANIEL DE JESUS SANTOS A606604/2019 -EST DANIEL MELO SILVA RIBEIRO DE JESUS A546491/2019 -EST DANIEL SILVA BRAGA 3721010/2019 180 DIAS A546491/2019 -EST DANIEL SILVA BRAGA 3721010/2019 180 DIAS A546491/2019 -EST DANIELA CONCEICAD DE JESUS A128340/2019 ANORIM DANIELA CONCEICAD DE JESUS A128340/2019 ANORIM DANIELA DOS SANTOS LIRIOS A54547/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS LIRIOS A5545847/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS LIRIOS DANIELA DOS SANTOS A136611/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS LIRIOS DANIELA DOS SANTOS A136611/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS DANIELA DOS SANTOS DE JESUS A136601/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS PINHO A136601/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS PINHO A136601/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS PINHO A136601/2019 -EST DANIELA DOS SANTOS DE JESUS REIS A1366001/2019 -EST DELIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS A136001/2019 -EST DUGLAS SANTOS DANIELA A136601/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA A136607/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA A136607/2019 -EST DOUGLAS SANTOS DANIELO A136607/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA A171288/2019 -EST DOUGLAS SANTOS DANIELO A171288/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA A171288/2019 -EST DOUGLAS CORREIA	DALTON SANTOS DE ALMEIDA		29/04/2019	180 DIAS
DANIEL MELO SILVA RIBEIRO DE JESUS	DANIEL DE JESUS SANTOS		07/05/2019	180 DIAS
DANIEL DELVO RICKA RIBERTO DE JESUS ASSET 19 01/04/2019 180 DIAS DANIELA CONCEICAO DE JESUS ANTOS LIRIOS 3523021072019 DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 15533347/2019 DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 2-EST 25/04/2019 180 DIAS DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 2-EST 25/04/2019 180 DIAS DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 2-EST 25/04/2019 180 DIAS DANIELO DE AZEVEDO SANTOS 2-222700/2019 25/04/2019 180 DIAS DANIELO DE AZEVEDO SANTOS 4136611/2019 25/04/2019 180 DIAS DARIVALDO MONTEIRO DA SILVA 387253/2019 25/04/2019 180 DIAS DARIVALDO MONTEIRO DA SILVA 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVERRA ALMEIDA 426668/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVERRA FEITOZA 480668/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVERRA FEITOZA 480668/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SILVA MENEZES 43854600/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SILVA MENEZES 43854600/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID LIUS SOUZA BARRETO RAMOS 3749631/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID SANTOS BARBOSA 3737335/2019 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2283379/2019 25/04/2019 180 DIAS DEISY DA SILVA DOS SANTOS 2283379/2019 25/04/2019 180 DIAS DEISY DA SILVA DOS SANTOS 2283079/2019 25/04/2019 180 DIAS DEISZE DOS SANTOS DE JESUS REIS 27883/2019 29/04/2019 180 DIAS DEINEE DA SILVA DOS SANTOS 2280072/2019 25/04/2019 180 DIAS DENISE DAS SILVA 258072/2019 25/04/2019 180 DIAS EST 25/04/2019 180 DIAS DENISE DAS SANTOS DANATOS 245072/2019 25/04/2019 180 DIAS EST 25/04/2019 180 DIAS ELELA SANTOS DANATOS DE JESUS ARBOSA 2617297/2019 25/04/2019 180 DIAS ELELA SANTOS DANATOS DANATOS 24709/2019 180 DIAS EDVANO DA SILVA SANTOS 47007/2019 180 DIAS ELELA SANTOS CALAZANS DE 4748908/2019 07/05/2019 180 DIAS ELE	DANIEL FARIAS SIMOES		29/04/2019	180 DIAS
DANIELA CONCEICAO DE JESUS 4128340/2019 01/04/2019 180 DIAS DANIELA CONCEICAO DE JESUS 4128340/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 3563547/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DANILO DE AZEVEDO SANTOS 2232700/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DANILO GONCALVES DOS SANTOS 4136611/2019 25/04/2019 180 DIAS DARIVALDO MONTEIRO DA SILVA 3872953/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVI OLIVEIRA FEITOZA 4266648/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVI OLIVEIRA FEITOZA 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVI OLIVEIRA FEITOZA 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVI DAVIS SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID DAS SANTOS DINHO 2595363/2019 02/04/2019 180 DIAS -EST DAVID DOS SANTOS PINHO 2595363/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID DOS SANTOS PINHO 259536/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS PINHO 259536/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS SILVA 2258879/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS SILVA 2258879/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS BARBOSA 397438/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS BARBOSA 2558379/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS BARBOSA 2558379/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS BARBOSA 2558379/2019 29/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS 4051352/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS 4051352/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID DE JESUS 4051352/2019 25/04/2019 180 DIAS -EST DAVID SANTOS DAVID D	DANIEL MELO SILVA RIBEIRO DE JESUS		29/04/2019	180 DIAS
AMORIM - EST 01/04/2019 180 DIAS DANIELA DOS SANTOS LIRIOS 3563547/2019 25/04/2019 180 DIAS DANILO DE AZEVEDO SANTOS 2232700/2019 29/04/2019 180 DIAS DANILO GONCALVES DOS SANTOS 4136611/2019 25/04/2019 180 DIAS DANILO GONCALVES DOS SANTOS - EST 25/04/2019 180 DIAS DANIO GONCALVES DOS SANTOS 4136611/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA ALMEIDA 4226646/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA ALMEIDA 422646/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA FEITOZA 48068/2/019 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA FEITOZA 48068/2/019 25/04/2019 180 DIAS DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4566342/2/019 25/04/2019 180 DIAS DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4566342/2/019 25/04/2019 180 DIAS EST 11/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SILVA MENEZES 4385400/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID DOS SANTOS PINHO 2593536/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SANTOS PINHO 2593536/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS 39496311/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID SANTOS BARBOSA 3937333/2019 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2258879/2019 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS DE JESUS REIS 2258879/2019 29/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 3804329/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2258072/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2258072/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE AS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE AS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE AS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE AS SANTOS DA SANTOS 258072/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE AS SANTOS DONATO DE JESUS 4051352/2019 25/04/2019 180 DIAS DEURIS DAS SANTOS DONATO DE JESUS 4051352/2019 25/04/2019 180 DIAS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 378727/2019 25/04/2019 180 DIAS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 378727/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIBERTH SANTOS CALAZANS DE 478808/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIBERTH SANTOS CALAZANS DE 478808/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIBERTH SANTOS CALAZANS DE 478808/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIBER SANTOS DA SANTOS 3334077/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIBER SANTOS DIAS A	DANIEL SILVA BRAGA		01/04/2019	180 DIAS
DANILO DE AZEVEDO SANTOS 2532700/2019 29/04/2019 180 DIAS 2504/2019 2651 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019			01/04/2019	180 DIAS
DANILO GONCALVES DOS SANTOS A136611/2019 A136611/2019 A136611/2019 A13673/2019	DANIELA DOS SANTOS LIRIOS		25/04/2019	180 DIAS
DANIU GONCALVES DUS SANTOS AST2953/2019 AST2953/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS AST2953/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA ALMEIDA -EST DAVI OLIVEIRA FEITOZA A806682/2019 -EST DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 -EST DAVI SANTOS DE QUEIROZ A8664342/2019 -EST DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 -EST DAVI SOARES GONCALVES 4269074/2019 -EST DAVID DA SILVA MENEZES -A886400/2019 -EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS 3949631/2019 -EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS 3949631/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS -EST DEIVIDE ALEIXO SANTOS -EST 29/04/2019 180 DIAS -EST 29/04/2019 180 DIAS -EST DEIVIDE ALEIXO SANTOS -EST 29/04/2019 180 DIAS -EST DEIVIDE ALEIXO SANTOS -EST 29/04/2019 180 DIAS -EST DEIVIDE ALEIXO SANTOS -EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA -EST DJAVAN SANTOS BARBOSA 2619297/2019 -EST DUIGLAS BARBOSA RAMOS 360723/2019 -EST DUIGLAS BARBOSA RAMOS 360723/2019 -EST DUIGLAS SANTOS DONATO DE JESUS -EST -EST 25/04/2019 180 DIAS -EST 25/04/2019 180 DIAS -EST DUIGLAS SANTOS DONATO DE JESUS -EST -EST 25/04/2019 180 DIAS -EST -EST -EST 25/04/2019 180 DIAS -EST -EST -ES	DANILO DE AZEVEDO SANTOS		29/04/2019	180 DIAS
DANIVALLO MUNICIRIO DA SILVA -EST DAVI OLIVEIRA ALMEIDA -EST DAVI OLIVEIRA FEITOZA 4806682/2019 -EST DAVI SANTOS DE QUEIROZ -EST DAVI SANTOS DE QUEIROZ -EST DAVI SOARES GONCALVES -EST DAVID DA SILVA MENEZES -EST -EST DAVID DA SILVA MENEZES -EST -EST DAVID DA SILVA MENEZES -EST -EST DAVID DA SILVA DA SANTOS PINHO -EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS -EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS -EST DAVID SANTOS BARBOSA -EST -EST	DANILO GONCALVES DOS SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
DAVI OLIVEIRA ALMEIDA -EST 25/04/2019 180 DIAS DAVI OLIVEIRA FEITOZA 4806682/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI SANTOS DE QUEIROZ 4564342/2019 25/04/2019 180 DIAS DAVI SOARES GONCALVES 4269076/2019 11/04/2019 180 DIAS DAVID DA SILVA MENEZES 4385400/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SANTOS PINHO 2593536/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID DAS SANTOS PINHO -EST 29/04/2019 180 DIAS DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS 3949631/2019 29/04/2019 180 DIAS DAVID SANTOS BARBOSA 3937335/2019 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIXE DOS SANTOS DE JESUS REIS 27/1843/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIXE DOS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIXE DAS SILVA DOS SANTOS 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DEIXE DAS SILVA DOS SANTOS 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 406723/2019 07/05/2019 180 DIAS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 250072/2019 25/04/2019 180 DIAS DUGLAS BARBOSA 2617297/2019 25/04/2019 180 DIAS EST 25/04/2019 180 DIAS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 3787272/2019 25/04/2019 180 DIAS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 3787272/2019 25/04/2019 180 DIAS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 3787272/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 334077/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 334077/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 334077/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 37975/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3795/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA BARBOSA 32965/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA BARBOSA 3296/2019 25/04/2019 180 DIAS ELIAS	DARIVALDO MONTEIRO DA SILVA		25/04/2019	180 DIAS
DAVI OLIVEIRA FERIOZA - EST	DAVI OLIVEIRA ALMEIDA		25/04/2019	180 DIAS
DAVI SANTOS DE QUEIROZ	DAVI OLIVEIRA FEITOZA		25/04/2019	180 DIAS
DAVI SUARES GUNCALVES EST DAVID DA SILVA MENEZES - EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS DAVID SANTOS BARBOSA - EST DAVID SANTOS BARBOSA - EST DEISY SANTOS SILVA DEISY SANTOS SILVA DEIVIDE ALEIXO SANTOS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA - EST DOVIOS/2019 180 DIAS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA - EST DOUGLAS BARBOSA RAMOS 3582779/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS AUSTA SANTOS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS - EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS - EST DOUGLAS SANTOS DUNIOR 3787272/2019 - EST DOUGLAS SANTOS CALAZANS DE - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELBERTH SANTOS CALAZANS DE - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3787272/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3817752/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3817752/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 38177572/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3817752/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3817752/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 38177572/2019 - EST DOVIOS/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3817752/2019 - EST DOVIOS/20	DAVI SANTOS DE QUEIROZ		25/04/2019	180 DIAS
DAVID DA SILVA MENEZES - EST DAVID DOS SANTOS PINHO - EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS DAVID SANTOS BARBOSA DEISY SANTOS SILVA 253879/2019 - EST 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 - EST 29/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS DEIVIDE ALEIXO SANTOS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2271843/2019 - EST 29/04/2019 180 DIAS DENISE DA SILVA DOS SANTOS 2250072/2019 - EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA - EST DIAVAN SANTOS BARBOSA 2619297/2019 - EST DOUGLAS BARBOSA RAMOS 3882779/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 180 DIAS EDVANIO DA SILVA SANTOS 4712288/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DEISE DA SILVA SANTOS 4712288/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DEISE DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS 4051352/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EDVANIO DA SILVA SANTOS 471288/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS CALAZANS DE 4748908/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3787272/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS 4748908/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS 4748908/201	DAVI SOARES GONCALVES		11/04/2019	180 DIAS
DAVID DUS SANTOS PINHO -EST DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS 3949631/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DAVID SANTOS BARBOSA 2253879/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2253879/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2250879/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 2271843/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS DENISE DA SILVA DOS SANTOS 2250072/2019 -EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA -EST DJAVAN SANTOS BARBOSA 2619297/2019 -EST DOUGLAS BARBOSA RAMOS 2619297/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 -EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 3787272/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS EDVANIO DA SILVA SANTOS 4173251/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS ELBERTH SANTOS CALAZANS DE 4748908/2019 -EST ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO -EST 25/04/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3272816/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIAN DIAS	DAVID DA SILVA MENEZES		02/04/2019	180 DIAS
DAVID LOIS SUUZA BARRETO RAMOS - EST DAVID SANTOS BARBOSA 3937335/2019 - EST 29/04/2019 180 DIAS DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 3804329/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS DEIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DENISE DA SILVA DOS SANTOS DENISE DA SILVA DOS SANTOS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 250072/2019 - EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 24306723/2019 - EST DUGLAS BARBOSA 2619297/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DOUGLAS BARBOSA 2619297/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS 4051352/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DE ARAUJO 3787271/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DE ARAUJO 4748908/2019 - EST DOUGLAS CORREIA DE ARAUJO 3787271/2019 - EST DOUGLAS DA MIRANDA 3787271	DAVID DOS SANTOS PINHO		29/04/2019	180 DIAS
DAVID SANTOS BARBOSA DEISY SANTOS SILVA 2253879/2019 -EST 29/04/2019 180 DIAS 2253879/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS DEIVIDE ALEIXO SANTOS 3804329/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS DEIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS 2271843/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS DENISE DA SILVA DOS SANTOS DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 250072/2019 -EST DJAVAN SANTOS BARBOSA 2619297/2019 -EST DOUGLAS BARBOSA RAMOS 2619297/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 -EST DOUGLAS CORREIA DA SILVA 4712288/2019 -EST DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR 3787272/2019 -EST EDVANIO DA SILVA SANTOS 4173251/2019 -EST EDVANIO DA SILVA SANTOS 4173251/2019 -EST ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 -EST ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3378772/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 334077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 334077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3324077/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 378027/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS 180 DIAS	DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS		29/04/2019	180 DIAS
DEISY SANTOS SILVA - EST 29/04/2019 180 DIAS 3804329/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS DEIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS DENISE DA SILVA DOS SANTOS 2250072/2019 - EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA - EST DJAVAN SANTOS BARBOSA 2619297/2019 - EST DOUGLAS BARBOSA RAMOS DOUGLAS BARBOSA RAMOS DOUGLAS CORREIA DA SILVA DOUGLAS CORREIA DA SILVA DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS CALAZANS DE A1732251/2019 - EST DOVANIO DA SILVA SANTOS 4173251/2019 - EST DOVOS/2019 - EST DOVOS	DAVID SANTOS BARBOSA		29/04/2019	180 DIAS
DEIVIDE ALEIXU SANTOS - EST - DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA - EST -	DEISY SANTOS SILVA		29/04/2019	180 DIAS
DENIZE DUS SANTOS DE JESUS REIS DENISE DA SILVA DOS SANTOS DENISE DA SILVA DOS SANTOS 2250072/2019 - EST DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA 2619297/2019 - EST DOUGLAS BARBOSA DOUGLAS BARBOSA DOUGLAS BARBOSA RAMOS DOUGLAS BARBOSA RAMOS DOUGLAS CORREIA DA SILVA DOUGLAS CORREIA DA SILVA DOUGLAS CORREIA DA SILVA DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR DEST EDVANIO DA SILVA SANTOS ELST EDVANIO DA SILVA SANTOS ELST ELBERTH SANTOS CALAZANS DE 4748908/2019 - EST DO7/05/2019 180 DIAS ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO - EST ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO - EST DO7/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 - EST DO3/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST DO3/04/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS ELION ALVES GUIMARAES 3780561/2019 - EST DO3/04/2019 180 DIAS EMANOELLE DA SILVA LOYOLA 3296199/2019 - EST DO7/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS	DEIVIDE ALEIXO SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
DENISE DA SILVA DOS SANTOS	DEIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS		29/04/2019	180 DIAS
DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA	DENISE DA SILVA DOS SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
DUGLAS BARBOSA RAMOS SEST DV/05/2019 180 DIAS	DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA		07/05/2019	180 DIAS
DOUGLAS BARBOSA RAMOS	DJAVAN SANTOS BARBOSA		07/05/2019	180 DIAS
DOUGLAS CORREIA DA SILVA	DOUGLAS BARBOSA RAMOS		25/04/2019	180 DIAS
DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS -EST UZ/04/2019 180 DIAS	DOUGLAS CORREIA DA SILVA		25/04/2019	180 DIAS
EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR -EST 25/04/2019 180 DIAS EDVANIO DA SILVA SANTOS 4173251/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS ELBERTH SANTOS CALAZANS DE 4748908/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3374077/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 -EST 03/04/2019 180 DIAS EMANUEL E DA SILVA LOYOLA 4594583/2019 -EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS		02/04/2019	180 DIAS
ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELION ALVES GUIMARAES 3780561/2019 03/04/2019 180 DIAS EMANUEL E DA SILVA LOYOLA 4594583/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR		25/04/2019	180 DIAS
ELBERTH SANTOS CALAZANS DE AGUIAR 4748908/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO 3272816/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS EMANUEL E DA SILVA LOYOLA 3296199/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL E CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	EDVANIO DA SILVA SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
ELIAQUIM MIRANDA DE JESUS ARAUJO 2272816/2019		4748908/2019	07/05/2019	180 DIAS
ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA 3334077/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS EMANOELLE DA SILVA LOYOLA 3296199/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS		3272816/2019	07/05/2019	180 DIAS
ELIEL SANTOS DE SOUZA 3817752/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS ELIU DOS REIS 4006407/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 - EST 03/04/2019 180 DIAS EMANUEL DA SILVA LOYOLA 32961999/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	ELIAS TIAGO SOUSA MIRANDA	3334077/2019	03/04/2019	180 DIAS
### ELIU DOS REIS #### 4006407/2019 ### 180 DIAS ### 180 DIAS #### 180 DIAS ### 180	ELIEL SANTOS DE SOUZA	3817752/2019	07/05/2019	180 DIAS
ELTON ALVES GUIMARAES 3780561/2019 03/04/2019 180 DIAS EMANOELLE DA SILVA LOYOLA 3296199/2019 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL F. CAL DAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	ELIU DOS REIS	4006407/2019	03/04/2019	180 DIAS
EMANUEL SALES SOUSA 3296199/2019 - EST 07/05/2019 180 DIAS EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS EMANUEL F CALDAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	ELTON ALVES GUIMARAES	3780561/2019	03/04/2019	180 DIAS
EMANUEL SALES SOUSA 4594583/2019 25/04/2019 180 DIAS FMANUEL F CALDAS RAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	EMANOELLE DA SILVA LOYOLA	3296199/2019	07/05/2019	180 DIAS
FMANUEL E CALDAS BAHIA DE FREITAS 4214019/2019 25/04/2019 180 DIAS	EMANUEL SALES SOUSA	4594583/2019	25/04/2019	180 DIAS
	EMANUELE CALDAS BAHIA DE FREITAS	4214019/2019	25/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EMILLE DOS SANTOS BORGES	3975173/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
EMILLY LUISA SANTOS DA SILVA	3706592/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
EMILLY OLIVEIRA SILVA	3824938/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMILLY PAIXAO DE BRITO SILVA	4569686/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
EMILY BEATRIZ DOS SANTOS ALVES	3843482/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMILY KELY DAMASCENO SACRAMENTO	4194361/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMILY VITORIA DA SILVA SOUZA	4140347/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMYLE RAYLANE NUNES DOS SANTOS	2208966/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
EREMITO CERQUEIRA FILHO	3978369/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ERICA DANTAS MACHADO PEREIRA DE LIMA	4145410/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ERICA FLAVIA DO NASCIMENTO SANTOS	4760885/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ERICA RODRIGUES VIEIRA BATISTA	4290670/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ERICK FELIPE TEIXEIRA BARBOSA	4069379/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ERICK LIMA DE SANTANA	3970015/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERICK ROCHA DOS SANTOS	3434522/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERIK ALMEIDA ARAUJO	4169586/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ERISON DE MELO SANTOS	4066225/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERLON JACKSON SANTANA DAS VIRGENS JUNIOR	4123871/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ESEQUIEL COSTA FERREIRA	3856001/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE ANDRADE DE ARAUJO	4068136/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE BISPO AMARAL	2998296/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE CIRQUEIRA CRUZ	3592195/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE DOS SANTOS	3507053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE PEREIRA LIMA SANTOS	4593062/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANY CERQUEIRA DOS SANTOS	3580583/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEPHANY ALEIXO DOS SANTOS	4643954/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTER ANANIAS DE OLIVEIRA	3902741/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTER EMILY SANTANA NASCIMENTO	4742493/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTER LARISSA RODRIGUES DA SILVA	3427423/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ESTER SILVA FERREIRA	3560457/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER ALVES DE ALMEIDA	4562891/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTHER CARDOSO DE JESUS	4662338/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER DE SOUSA MORAES	4633133/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ESTHER DOS SANTOS REIS	4820893/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER LORENA FERREIRA DOS SANTOS	4718443/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER OLIVEIRA DOS SANTOS	4763514/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EUMAR OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR	4038579/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELEN DE ARAUJO RIBEIRO SANTOS	3709763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELIN ARAUJO SILVA	3997099/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELIN BEATRIZ ALMEIDA FRANCO	3899176/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EVELIN DE JESUS DOS SANTOS	3317446/2019	03/05/2019	180 DIAS
EVELIN ELEN JESUS DOS SANTOS	- EST 3263740/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELLEN SANTOS DE JESUS	- EST 4276795/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELLYN EMANUELLE BELEM GOMES	3580318/2019	02/05/2019	180 DIAS
EVELLYN PAIXAO DE BRITO SILVA	- EST 4580534/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVERSON ALISSON DOS SANTOS DE	3484977/2019	03/05/2019	180 DIAS
SANTANA EVERTON BORGES LOPES	- EST 2928207/2019	03/05/2019	180 DIAS
EZEQUIEL ALVES DE JESUS SANTOS	- EST 4661786/2019	03/05/2019	180 DIAS
FABIA CRISTINE MATOS DE JESUS	- EST 4164758/2019	03/05/2019	180 DIAS
SANTOS FABIA MENDES TEIXEIRA	- EST 4326786/2019	03/05/2019	180 DIAS
FABIANA DOS SANTOS BARRETO	- EST 3844198/2019	03/05/2019	180 DIAS
	- EST 3260531/2019		
FABIO BARROS DOS SANTOS FABIO DANTAS DOS SANTOS JUNIOR	- EST 4770862/2019	03/05/2019	180 DIAS
	- EST 4713699/2019	02/05/2019	
FABIO DE ARAUJO DOS SANTOS	- EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIO GABRIEL SILVA SOARES	3191673/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABIO HENRIQUE COSTA DE AMORIM	3974002/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIA SILVA MENDES	2071350/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABRICIO ANTONIO DIAS DE SOUZA DOS SANTOS	4214508/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIO MERCEZ CONCEICAO	3432288/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABRICIO SANTOS CRUZ	4165917/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIO VINICIUS DE JESUS SANTOS	2554813/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FAGNER MANOEL DOS SANTOS	4789132/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FELIPE ARAGAO LIBORIO	2388244/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE DA SILVA COSTA	4466957/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE DA SILVA SANTOS	4682914/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE DA SILVA SEMEDO	3186979/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE DE OLIVEIRA COSTA	4164775/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE DOS SANTOS LOPES	3923045/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE FERREIRA FIGUEIREDO	4774096/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE MATHEUS LOPES LEAL FERREIRA	3399702/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE MEIRELES DOS SANTOS	3658351/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
FELIPE MENDES SANTANA DA CRUZ	2551757/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE SAMPAIO DE SOUZA CRUZ	3764533/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FELIPE SANTOS FREITAS	3341007/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE SILVA REIS	3908700/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELYPE DE SOUZA FRANCA	4603670/2019	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA AQUINO MARINHO	- EST 3186977/2019	03/04/2019	180 DIAS
FERNANDA BRITO DOS SANTOS	- EST 2570185/2019	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA DIAS DA SILVA	- EST 2932609/2019	04/04/2019	180 DIAS
FERNANDA KATHLEEN SANTOS SILVA	- EST 4761417/2019	03/05/2019	180 DIAS
AVAIL COLUBE RESIDENT VALUE SELVE	- EST	03/03/2017	100 DIAS
FERNANDA LIMA DE FREITAS	3230414/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS





FERNANDA MARQUES MAIA DOS	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SANTOS	FERNANDA MARIA DOS SANTOS ROSE		03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA MURA CORREIA 3808663/2019 25/04/2019 180 DIAS 1	I .		25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA NUUNA CURRELIA — EST 25/04/2019 180 DIAS 582-902/2019 3/05/2019 180 DIAS 582-902/2019 180 DIAS	I .		25/04/2019	180 DIAS
SANTANA	FERNANDA MOURA CORREIA		25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA SANTOS SOUSA -EST FERNANDA SAPUCAIA PORCIUNCULA MOREIRA -EST FERNANDA SENA FILGUEIRA DA SILVA -EST FERNANDA SENA FILGUEIRA DA SILVA -EST FERNANDA SILVA DA CONCEICAO -EST FERNANDA SILVA DA CONCEICAO -EST FERNANDA SUZART DOS SANTOS -EST FERNANDA SUZART DOS SANTOS -EST FERNANDA SUZART DOS SANTOS -EST FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA -EST FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR -EST FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR -EST FERNANDO VALENTE PINTO NETO -EST FILIPE ARAUJO TEIXEIRA NORONHA -EST FILIPE DA SILVA NERI -EST FILIPE DE JESUS SANTOS -EST -			03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SENA FILGUEIRA DA SILVA FEST 24/04/2019 180 DIAS FERNANDA SILVA DA CONCEICAO 525T 24/04/2019 180 DIAS FERNANDA SILVA DA CONCEICAO 525T 24/04/2019 180 DIAS FERNANDA SOLARE PINHEIRO SANTOS 625T 24/04/2019 180 DIAS 625T 6270/2019 180 DIAS 625T 625T 62	FERNANDA SANTOS SOUSA		03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SENA FILIDUENA DI SILVA FERNANDA SILVA DA CONCEICAO 3344397/2019 24/04/2019 180 DIAS FERNANDA SOARES PINHEIRO SANTOS FERNANDA SOARES PINHEIRO SANTOS FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR FERNANDO VALENTE PINTO NETO 364864/2019 FERNANDO VALENTE PINTO NETO 364864/2019 FELIPE CANCEICAO SANTOS FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DE JESUS DOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE ROGER AS			02/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SILVA DIA CUNCEICAU FERNANDA SOARES PINHEIRO SANTOS FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FEST FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FEST FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FEST FERNANDO VALENTE PINTO NETO 4366804/2019 -EST FERNANDO VALENTE PINTO NETO 4368604/2019 -EST FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE VERISSIMO FILIPE VERISSIMO FILIPE VERISSIMO FILIP	FERNANDA SENA FILGUEIRA DA SILVA		24/04/2019	180 DIAS
FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDA SUZART DOS SANTOS FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR FERNANDO VALENTE PINTO NETO 4366804/2019 - EST FILIPE ARAUJO TEXEIRA NORONHA A-EST FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 -EST FILIPE COLVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 -EST FILIPE COLVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 -EST FILIPE COLVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VERIS FILIPA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE VERIS FILIPA ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTO	FERNANDA SILVA DA CONCEICAO		24/04/2019	180 DIAS
FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA SILVA SILVA SILVA SEST SE	FERNANDA SOARES PINHEIRO SANTOS		04/04/2019	180 DIAS
FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR 2476208/2019 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 25/04/2	FERNANDA SUZART DOS SANTOS		02/05/2019	180 DIAS
FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR FERNANDO VALENTE PINTO NETO FILIPE ARAUJO TEIXEIRA NORONHA 3445943/2019 FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTANA FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE CILIPE ASILVA DE SANTOS FILIPE VILIPE SILVA DE SANTOS FILIPE VILIPE SILVA DE SANTOS FILIPE VILIPE SILVA DE SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 -EST FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILAVIA BEANTIZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FILAVIA BEANTUELLE DE JESUS FILAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FEST FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FEST FLAVIA BANTUELLE DE JESUS FLAVIA BANTUELLE DE JESUS FLAVIA BANTUELLE DE JESUS FLAVIA BANTOS SOUZA FILAVIA CAPACTOR FILAVIA CAPACTOR FILIPE VITOR DE SANTANA 418497/2019 25/04/2019 180 DIAS FILAVIA CAPACTOR FILIPE VITOR DA CRUZ CRUP 180 DIAS FILAVIA CAPACTOR FILAVIA SANTOS SANTOS FILAVIA SANTOS SOUZA 4174394/2019 25/04/2019 180 DIAS FILAVIA DOS SANTOS PAIXAO 422877/2019 25/04/2019 180 DIAS FILAVIA DA CRUP 180 DIAS FILAVIA DA CRUP 180 DIAS FILIPE SILVA POCHA DE SOUISA 288768	I .		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS DOS SANTOS 4232681/2019 FILIPE DE JESUS DOS SANTOS 421214971/2019 FILIPE DE JESUS DOS SANTOS 421214971/2019 FILIPE DE JESUS DOS SANTOS 5257019 FILIPE DE JESUS DOS SANTOS 4553985/2019 FILIPE DE JESUS SANTOS 4553985/2019 FILIPE DE JESUS SANTOS 4553985/2019 FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE 342285/2019 SANTANA 52285/2019 FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS 40649377/2019 FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS 40715/2019 FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS 2550715/2019 FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS 2550715/2019 FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS 459328/2019 FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS 4233752/2019 FLAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS 4233752/2019 FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4233772/2019 FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4233772/2019 FLAVIA DOS SANTOS CARMO 423777/2019 FLAVIA BEANTACACAD 4454072019 FLAVIA LUIZA MARQUEES SILVA 418149/2019 FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA 418149/2019 FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA 418149/2019 FLAVIA COLVEIRA DE SANTANA 459026/2019 FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA 418149/2019 FLAVIA COLVEIRA DE SANTANA 459026/2019 FLAVIA COLVEIRA DE SANTANA 459026/2019 FLAVIA COLVEIRA DE SANTANA 418149/2019 FLAVIA COLVEIRA DE SANTANA 459026/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANA 4242887/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANA 4242887/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANA 4242887/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANO 4422887/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANO 4422887/2019 FLAVIO COLVEIRA DE SANTANO 4422887/2019 FRANCIELE SONTA DO	FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE CONCEICAO SANTOS	FERNANDO VALENTE PINTO NETO		24/04/2019	180 DIAS
FILIPE CONCEICAO SANTOS FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SONTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTANA FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FILAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS FILAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS FILAVIA CONTROLLE DE JESUS FLAVIA EMANUELLE DE JESUS FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA BARDOS ANTOS SOUZA FLAVIA BARDOS ANDOS ANJOS FLAVIA BARDOS ANDOS FLAVIA BARDOS ANDOS FLAVIA DOS SANTOS CONTROL FLAVIA CAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA DOS SANTOS DUZA FLAVIA DES SANTOS DUZA FLAVIA DE SANTOS DUZA FLAVIA CAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA CRUBERIO E SILVA FLAVIA CRUBERIO E SILVA FLAVIA DAS SANTOS PAIXAO FLAVIA DAS SANTOS PAIXAO FRANCIELE JESUS DA SILVA FRANCIELE SILVA ROCHA DE SOUSA FRANCIELE SILVA ROCHA	FILIPE ARAUJO TEIXEIRA NORONHA		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS SANTOS 4121491/2019	FILIPE CONCEICAO SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE DE JESUS DOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTANA FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTANA FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FILAVIA DOS SANTOS CARMO FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILAVIA DOS SANTOS CARMO FILAVIA EMANUELLE DE JESUS FILAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FILAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FILAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FILAVIA RARGUES SILVA FILAVIA RARGUES SILVA FILAVIA RARGUES SILVA FILAVIA CAFEZEIRO FILAVIA CAFEZEIRO FILAVIA CANTOR SOUZA FILAVIA CANTOR SOUZA FILAVIA CANTOR SOUZA FILAVIA CRUZ CANTOR FILAVIA CANTOR SOUZA FILAVIA CRUZ CANTOR FILAVIA CRUZ CANT	FILIPE DA SILVA NERI		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE DE JESUS SANTOS	FILIPE DE JESUS DOS SANTOS SANTOS		03/05/2019	180 DIAS
FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTOS -EST 24/04/2019 180 DIAS FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE -EST 24/04/2019 180 DIAS FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS -EST 25/04/2019 180 DIAS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS 2550715/2019 24/04/2019 180 DIAS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS 3769971/2019 25/04/2019 180 DIAS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS 459325/2019 24/04/2019 180 DIAS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS -EST 24/04/2019 180 DIAS FILAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS 4233752/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4223717/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA EMANUELLE DE JESUS 4644175/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA EMANUELLE DE JESUS 4644175/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA 3969837/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA 418149/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA 418149/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO 4348626/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO 41848/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA CANTOS SOUZA 4174394/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIA CRIBERIO E SILVA 4180497/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA 4579002/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO RIBERIO E SILVA 4180497/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO RIBERIO E SILVA 4180497/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO RIBERIO E SILVA 4180497/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO RIBERIO E SILVA 4242872/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO DIAS SANTOS PAIXAO 4242872/2019 25/04/2019 180 DIAS FLAVIO RIBERIO E SILVA 53500114/2019 25/04/2019 180 DIAS FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO 504972/2019 25/04/2019 180 DIAS FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO 504972/2019 25/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA 25587682/2019 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA 25587682/2019 24/04/	FILIPE DE JESUS SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
SANTANA	FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS		24/04/2019	180 DIAS
FILIPE OLIVEIRA PAIXAU DUS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FLAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS 4233752/2019 - EST FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4223717/2019 - EST FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4223717/2019 - EST FLAVIA EMANUELLE DE JESUS PURIFICACAO FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA CAFEZEIRO FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA 4180497/2019 - EST FLAVIO RIBEIRO E SILVA 4180497/2019 - EST FLORINDA BARBOSA DA SILVA 4242872/2019 - EST BAD DIAS FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SUS DA SILVA 52587682/2019 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST 24/04/2019 180 DIAS	I .		24/04/2019	180 DIAS
FILIPE SILVA DE SANTANA FILIPE SILVA DE SANTANA 4343113/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4223717/2019 - EST FLAVIA DOS SANTOS CARMO 4223717/2019 - EST FLAVIA EMANUELLE DE JESUS PURIFICACAD FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO 4148149/2019 - EST FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA CAFEZEIRO 4348626/2019 - EST FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA CCIOLY DOS SANTOS NETO - EST FLORINDA BARBOSA DA SILVA FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE JESUS DA SILVA FRANCIELE SUS DA SILVA FRANCIELE SUS DA SILVA FRANCIELE SUS DA SILVA FRANCIELE SUS DA SILVA FRANCIELE SUN A COCHA DE SOUISA FRANCIELE SILVA POCHA DE SOUISA FRANCIELE SULVA POCHA DE SOUISA FRANCIELE SUN A ROCHA DE SOUISA FRANCIELE SUN A R	FILIPE OLIVEIRA PAIXAO DOS SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FLAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FLAVIA DOS SANTOS CARMO FLAVIA DOS SANTOS CARMO FLAVIA DOS SANTOS CARMO FLÁVIA EMANUELLE DE JESUS PURIFICACAO FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA FLAVIA CAFEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA CASEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA DOS SANTOS SOUZA FLAVIA BEATRIZ SILVA FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA CAFEZEIRO FLAVIA CAFEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SULVA ROCHA DE SOUSA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SULVA ROCHA DE SOUSA FRANCIELE FILVA ROCHA DE SOUSA FRANCIELE SOUSA FRANCIELE FILVA ROCHA DE SOUSA FRANCIELE FILV	FILIPE ROGER ASSIS DOS SANTOS		24/04/2019	180 DIAS
FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS FLAVIA BEATRIZ SILVA DOS ANJOS SANTOS FLAVIA DOS SANTOS CARMO FLAVIA DOS SANTOS CARMO FLAVIA EMANUELLE DE JESUS PURIFICACAO FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO OLIVEIRA DE SILVA FLAVIO RIBBEIRO E SILVA FLAVIO RIBBEIRO E SILVA FLAVIO RIBBEIRO E SILVA FLAVIO RIBBEIRO B SANTOS DA SANTOS FLAVIA BARBOSA DA SILVA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTOS FLAVIO RIBBEIRO E SILVA FLAVIO RIBBEIRO E SILVA FRANCIELE BOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA F	FILIPE SILVA DE SANTANA		25/04/2019	180 DIAS
FILIPE VITOR DA CROZ SILVA SANTOS	FILIPE VERISSIMO DOS SANTOS		03/05/2019	180 DIAS
SANTOS	FILIPE VITOR DA CRUZ SILVA SANTOS		24/04/2019	180 DIAS
FLAVIA DOS SANTOS CARMO	I .		25/04/2019	180 DIAS
PURIFICACAO	FLAVIA DOS SANTOS CARMO		25/04/2019	180 DIAS
FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA - EST FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA DA SOUZA FLORISVALDO ACCIOLY DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SILVA POCHA DE SOUSA 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SILVA POCHA DE SOUSA 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS	I .		25/04/2019	180 DIAS
FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORISVALDO ACCIOLY DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SOLIVA OZORDA 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SILVA ROCHA DE SOLISA 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS 180 DIAS	FLAVIA LAVINIA SOUSA DA SILVA		25/04/2019	180 DIAS
FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO - EST FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA DA CCIOLY DOS SANTOS NETO - EST FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST -	FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA		25/04/2019	180 DIAS
FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORINDA DA CCIOLY DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SILVA O2/05/2019 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO		24/04/2019	180 DIAS
FLAVIO CLIVEIRA DE SANTANA - EST FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORISVALDO ACCIOLY DOS SANTOS NETO - EST FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE JESUS DA SILVA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST - EST	FLAVIA SANTOS SOUZA		02/05/2019	180 DIAS
FLAVIO RIBEIRO E SILVA - EST FLORINDA BARBOSA DA SILVA FLORISVALDO ACCIOLY DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE JESUS DA SILVA - EST 3604972/2019 - EST - EST 924/04/2019 - 180 DIAS 750014/2019 - EST FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST 3818478/2019 - EST - EST 24/04/2019 - 180 DIAS - EST -	FLAVIO OLIVEIRA DE SANTANA		02/05/2019	180 DIAS
FLORINDA BARBOSA DA SILVA - EST FLORISVALDO ACCIOLY DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO FRANCIELE JESUS DA SILVA - EST FRANCIELE JESUS DA SILVA - EST FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST - EST 24/04/2019 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS - EST 24/04/2019 180 DIAS - EST 24/04/2019 180 DIAS - EST -	FLAVIO RIBEIRO E SILVA		25/04/2019	180 DIAS
NETO	FLORINDA BARBOSA DA SILVA		24/04/2019	180 DIAS
FRANCIELE JESUS DA SILVA FRANCIELE JESUS DA SILVA FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA FRANCIELE	I .		03/05/2019	180 DIAS
FRANCIELE JESUS DA SILVA - EST 04/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA 3818478/2019 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS	FRANCIELE DOS SANTOS PAIXAO		25/04/2019	180 DIAS
FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA - EST 24/04/2019 180 DIAS FRANCIELE SILVA ROCHA DE SOLISA 2587682/2019 24/04/2019 180 DIAS	FRANCIELE JESUS DA SILVA		04/04/2019	180 DIAS
TERANCIELE SILVA ROCHA DE SOUSA TOTAL DE 1 74/04/7019 TOTAL TRIBUNAS	FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA		24/04/2019	180 DIAS
	FRANCIELE SILVA ROCHA DE SOUSA		24/04/2019	180 DIAS

FRANCIELY NASCIMENTO ARAUJO DE 911995/2019 04/04/2019 180 DIAS OLIVEIRA PRANCIELY SANTOS DO NASCIMENTO 985802/2019 24/04/2019 180 DIAS 985802/2019 24/04/2019 180 DIAS 985802/2019 24/04/2019 180 DIAS 985802/2019 25/04/2019	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FRANCIELY SANTOS DO NASCIMENTO 976582/2019			04/04/2019	180 DIAS
FRANCILENE PEREIRA SOUZA 3127977/2019 FRANCINE RABELO PEREIRA 4673283/2019 24/04/2019 180 DIAS FRANCISCA SAMPAIO MOTTA 2046289/2019 25/04/2019 180 DIAS FRANCISCA SAMPAIO MOTTA 2046289/2019 25/04/2019 180 DIAS FREDSON HENRIQUE SILVA FERREIRA 4111846/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS FREDSON HENRIQUE SILVA FERREIRA 411869/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA - EST 25/04/2019 180 DIAS 350897/2019 26/04/2019 180 DIAS 350897/2019 26/04/2019 180 DIAS 36881EL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA 359938/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL CARDOSO OLAVO 4599588/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL CARMO DE ARAUJO 4215684/2019 - EST 30/04/2019 180 DIAS 36881EL CARMO FERNANDES 4398475/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL CARMO FERNANDES 4398475/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL CONCEICAO MALBAR 4000297/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL DAIS SULVAINA 3968343/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL DAIS SULVAINA 3968343/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL DE JESUS OLIVEIRA 3988471/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL DE JESUS OLIVEIRA 3988533/2019 25/04/2019 180 DIAS 36881EL DIAS CRUZ 3778733/2019 25/04/2019 180 DIAS 378788893/2019 25/04/2019 180 DIAS 378788893/2019 25/04/2019 180 DIAS 3888483/2019 25/04/2019 180 DIAS 3888481/2019 25/04/2019 180 DIAS 3888		3985882/2019	03/05/2019	180 DIAS
FRANCISIC RABELO PERBIRA	FRANCILENE PEREIRA SOUZA	3192797/2019	24/04/2019	180 DIAS
FRANCISCA SAMPAID MOTTA 2064269/2019 -EST GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA -156891/2019 -EST GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA -156891/2019 -EST GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA -156891/2019 -EST GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA -1551 -15	FRANCINE RABELO PEREIRA	4673283/2019	24/04/2019	180 DIAS
FREDSON HENRIQUE SILVA FERREIRA 411865/2019 6ABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA 4156691/2019 - EST 30/04/2019 180 DIAS GABRIEL ARTHUR ARAUJO DE FREITAS 3500877/7019 - EST 30/04/2019 180 DIAS GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA 3879335/2019 - EST 30/04/2019 180 DIAS GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA 3839335/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL CARDOSO OLAVO 4595838/2019 - EST 30/05/2019 180 DIAS GABRIEL CARMO DE ARAUJO 415684/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL CARMO DE ARAUJO 4215684/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL CARMO FERNANDES 498475/2019 398475/2019 180 DIAS GABRIEL CONCEICAD MALBAR 400297/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL CONCEICAD MALBAR 400297/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DA SILVA VIANA 3980334/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DA SILVA VIANA 3980343/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 4399116/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 397046/1/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 39804671/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 39804671/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ROCHA 39704671/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ROCHA 39704671/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE SOUZA NERY 3787733/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 3323879/2019 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DO CARMO LIGEL 173786/2019 180 DIAS GABRIEL DO CARMO LIGEL 173786/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 0752761/2019 180 DIAS 6480781/2019 180 DI	FRANCISCA SAMPAIO MOTTA	2064269/2019	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA -EST 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA 3510877/2019 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA 35338/297/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA 55338/297/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL CARDOSO OLAVO 4559538/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL CARDO DE ARAUJO 4216684/2019 03/05/2019 180 DIAS GABRIEL CARMO DE ARAUJO 426684/2019 03/05/2019 180 DIAS GABRIEL CONCEICAO MALBAR 46002797/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL CONCEICAO MALBAR 5687323/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DA SILVA VIANA 3988343/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 4397118/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 39968471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 39968471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 39968471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ARCHA 3966471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ARCHA 3966471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE MELO SOUZA 3664472/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 3797333/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 3797333/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 363879/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 363879/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 363879/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ 3638883/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ 48237/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ 48237/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIAN DOS SANTOS 140689/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIANDOS SANTOS DA CRUZ 39186680/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIE	FREDSON HENRIQUE SILVA FERREIRA	4111845/2019	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA GABRIEL CARMOS D CLAVO A559538/2019 GABRIEL CARMO DE ARAUJO 4215684/2019 GABRIEL CARMO DE ARAUJO 4215684/2019 GABRIEL CARMO FERNANDES GABRIEL CARMO FERNANDES GABRIEL CONCEICAO MALBAR A69097/2019 - EST GABRIEL CONCEICAO MALBAR A69097/2019 - EST GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA - EST GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE SOUZA NERY - EST GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL DUSUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO 4415041/2019 - EST GABRIEL LOPES ARAUJO 4406488/2019 - EST GABRIEL LOPES ARAUJO 4706498/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS GUEIROZ GABRIEL MATIOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL REIS DE ARAUJO 3756698/2019 - EST GABRIEL MATIOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL REIS DE ARAUJO 3766698/2019 - EST GABRIEL REIS DE ARAUJO 3766698/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4706498/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4706498/2	GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA		24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA - EST GABRIEL BARTO DEIRO DE CERQUEIRA - EST GABRIEL CARMO DE ARAUJO - EST GABRIEL CARMO DE ARAUJO - EST GABRIEL CARMO DE ARAUJO - EST GABRIEL CARMO FERNANDES - EST GABRIEL CONCEICAO MALBAR - GABRIEL CONCEICAO MALBAR - GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA - EST GABRIEL DA SILVA VIANA - EST GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA - EST GABRIEL DE JESUS NOLIVEIRA - EST GABRIEL DE MELO SOUZA - EST GABRIEL DE SOUZA NERY - EST GABRIEL DE SOUZA NERY - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS - EST GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS - EST GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS - EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS - EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS - EST GABRIEL MATIAS QUEIROZ - EST GABRIEL MATIAS QUEIROZ - EST GABRIEL MATIAS GUEIROZ - EST GABRIEL MATIAS GUEIROZ - EST GABRIEL MATIOS MACHADO DA SILVA - EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA - EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA - EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA - EST GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS - EST GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS - EST GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA - EST GABRIEL SANTONS DE ARAUJO - EST GA	GABRIEL ARTHUR ARAUJO DE FREITAS		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARDOSO OLAVO -EST GABRIEL CARDOSO OLAVO -EST GABRIEL CARMO DE ARAUJO -EST GABRIEL CARMO FERNANDES -EST GABRIEL CONCEICAO MALBAR -EST GABRIEL CONCEICAO MALBAR -EST GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA -EST GABRIEL DA SILVA VIANA -EST GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA -EST GABRIEL DE MELO SOUZA -EST GABRIEL DE SOUZA NERY -EST GABRIEL DO CARMO LIGEL -EST GABRIEL DO CARMO LIGEL -EST GABRIEL DO CARMO LIGEL -EST GABRIEL DO SANTOS REIS -EST GABRIEL FELIX CAPINAN SANTOS -EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS -EST GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS -EST GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS -EST GABRIEL RIBERO OLIVEIRA -EST GABRIEL SANTOS DE ARAUJO -EST	GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA		30/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARMOD DE ARAUJO -EST 4715684/2019 -EST GABRIEL CARMO DE ARAUJO -EST 471684/2019 -EST GABRIEL CARMO FERNANDES -EST GABRIEL CONCEICAO MALBAR 4600279/2019 -EST GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA -EST GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA -EST GABRIEL DA SILVA VIANA 376843/2019 -EST GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA -EST GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA -EST GABRIEL DE JESUS ROCHA 37984471/2019 -EST GABRIEL DE MELO SOUZA -EST GABRIEL DE MELO SOUZA -EST GABRIEL DE SOUZA NERY -EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 -EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 -EST GABRIEL DOS SANTOS REIS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO 4706498/2019 -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4702781/2019 -EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 470781/2019 -EST GABRIEL SANTONS DA CRUZ 37106689/2019 -EST GABRIEL SANTONS DA CRUZ 37106689/2019 -EST GABRIEL SANTONS DA CRUZ 3710669/2019 -EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 470781/2019 -EST GABRIEL SANTONS DA CRUZ 37106689/2019 -EST GABRIEL SANTONS DA CRUZ 3710669/2019 -EST 37106/2019 -180 DIAS -EST 25/04/2019 -180 DIAS -EST 25/04/2019 -180 DIAS -EST 26/04/2019 -180 DIAS -EST 26/04/2019 -180 DIAS -ES	GABRIEL BRITO DEIRO DE CERQUEIRA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARMO DE ARAUJO -EST 03/05/2019 180 DIAS GABRIEL CARMO FERNANDES 4398475/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL CONCEICAO MALBAR 46002797/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA 2887323/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DA SILVA VIANA 3988343/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DA SILVA VIANA 3988343/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA 4379114/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ROCHA -EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE JESUS ROCHA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE MELO SOUZA 366471/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE SOUZA NERY 3787733/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DAS CRUZ 362879/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS REIS 398853/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 3922761/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS 4436384/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS 4048237/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL LOPES ARAUJO 4706499/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ 4820341/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ 470449/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS GUEIROZ 4820341/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIAN DOS SANTOS -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIANDOS SANTOS DA CRUZ 3786880/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIANDOS SANTOS DA CRUZ 3786880/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIANDOS SANTOS DA CRUZ 3516689/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4370377/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4370377/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4370377/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO 4556728/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS DE ABAILIO 38582328/2019 25	GABRIEL CARDOSO OLAVO		24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARMO FERNANDES GABRIEL CONCEICAO MALBAR GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DO CARMO LÍGEL GABRIEL DO CARMO LÍGEL GABRIEL DO CARMO LÍGEL GABRIEL DO SANTOS REIS GABRIEL DOS SANTOS REIS GABRIEL JSUS DE SANTANA GABRIEL JSUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL OLIVEIRA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL OLIVEIRA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL LOLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL RISIS DE ARAUJO GABRIEL SANTANA ALMEIDA 44627334/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTANA ALMEID	GABRIEL CARMO DE ARAUJO		03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DOS SANTOS REIS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL LOLEGRA SANTOS DE ABAILIO GABRIEL RISIN DOS SANTOS DE ABAILIO GABRIEL RISIN DOS SANTOS DE ABAILIO GABRIEL RISIN SOLVA DA CRUZ GABRIEL RISIN DOS SANTOS GABRIEL RISIN DOS SANTOS GABRIEL RISIN GONSALVES COSTA GABRIEL RISIN DOS SANTOS DE ABAILIO GABRIEL RISIN SOLVA DA CRUZ GABRIEL RISIN DOS SANTOS DE ABAILIO GABRIEL RACION DE ABAILIO GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO 4062730/2019 -EST GABRIEL SANTOS DE ABAILIO GABRIEL SANTOS D	GABRIEL CARMO FERNANDES		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DA SILVA VIANA GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS CUEIRA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE JESUS ROCHA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DO CARMO LIGEL GABRIEL DO SANTOS REIS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL REIS DE SOUZA SANTOS GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL SANTON DE ARAULIO GABRIEL SANT	GABRIEL CONCEICAO MALBAR	4600297/2019	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DA SILVA VIANA - EST	GABRIEL COSTA DE OLIVEIRA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DE JESUS DILIVEINA - EST GABRIEL DE JESUS ROCHA 3986/17/2019 - EST GABRIEL DE MELO SOUZA 3464472/2019 - EST 3757733/2019 - EST GABRIEL DE SOUZA NERY 3757733/2019 - EST GABRIEL DE SOUZA NERY 3757733/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4773786/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4773786/2019 - EST GABRIEL DO SANTOS REIS 3988853/2019 - EST 3988853/2019 - EST 3703/2019 - EST 3704/2019 - EST	GABRIEL DA SILVA VIANA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DE JESUS ROCHA - EST GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE MELO SOUZA GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DE SOUZA NERY GABRIEL DIAS CRUZ GABRIEL DIAS CRUZ GABRIEL DO CARMO LIGEL 41737864/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 41737864/2019 - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS GABRIEL JOS SANTOS REIS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL RIBEIRO CIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO G	GABRIEL DE JESUS OLIVEIRA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DE MELO SOUZA -EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL DE SOUZA NERY 3757733/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL DIAS CRUZ GABRIEL DIAS CRUZ 3623879/2019 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 02/05/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS REIS 398853/2019 03/05/2019 180 DIAS GABRIEL JELIX CAPINAN SANTOS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO 105 SANTOS GABRIEL JESUS DE SANTANA 4436384/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO 4048237/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL QUEIROZ SILVA 3921202/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL QUEIROZ SILVA 3921202/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RISE DE ARAUJO 3921202/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RISE DE ARAUJO 3851088/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RISE DE ARAUJO 4067781/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RISERO OLIVEIRA 4370377/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RISERO OLIVEIRA 4370377/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS DE ARAUJO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL DE JESUS ROCHA		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DE SUDZA NERY - EST GABRIEL DIAS CRUZ GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST GABRIEL DO SANTOS REIS GABRIEL DOS SANTOS REIS 3988853/2019 - EST 3988853/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JESUS DE SANTANA 4436384/2019 - EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO 420849/2019 - EST GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIBEIRO OLIVERA GABRIEL RIBEIRO OLIVERA GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4470377/2019 - EST 40404/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVERA 4370377/2019 - EST 40404/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTON DE ARALLIO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL DE MELO SOUZA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DIAS CROZ - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST GABRIEL DO CARMO LIGEL 4173786/2019 - EST 398853/2019 - EST GABRIEL DOS SANTOS REIS 398853/2019 - EST GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JESUS DE SANTANA 4415041/2019 - EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS 4436384/2019 - EST GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO 4706498/2019 - EST GABRIEL MATIAS QUEIROZ 4820341/2019 - EST GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4370377/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4470465725/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4470467721/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 44703777/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 44703777/2019 - EST GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 44703777/2019 - EST GABRIEL SALES MUNIZ 44067781/2019 - EST GABRIEL SALES MUNIZ 44067781/2019 - EST GABRIEL SANTON DE ARALLIO 3852328/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS - EST GABRIEL SANTON DE ARALLIO 4567725/2019 - EST GABRIEL SANTON DE ARALLIO 3852328/2019 - EST 25/04/2019 - 180 DIAS - EST 404/04/2019 - EST	GABRIEL DE SOUZA NERY		24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DO CARMO LIGEL -EST	GABRIEL DIAS CRUZ		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DUS SANTOS REIS -EST	GABRIEL DO CARMO LIGEL		02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL PELIX CAPINAN SANTOS GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JESUS DE SANTANA GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIS DA CRUZ GABRIEL RIS DA CONCEICAO GABRIEL RIS DA CONCEICAO GABRIEL RIS DA CONCEICAO GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GABRIEL SANTON ALMEIDA GABRIEL SANTON DA CRUZ GARRIEL SANTON	GABRIEL DOS SANTOS REIS		03/05/2019	180 DIAS
DOS SANTOS - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JESUS DE SANTANA 4436384/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS 4048237/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL LOPES ARAUJO 4706498/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL MATIAS QUEIROZ 4820341/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA 3786880/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS 3818403/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS 4123253/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL QUEIROZ SILVA 3921202/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL REIS DE ARAUJO 3851088/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO DELIVEIRA 4370377/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA 4370377/2019 - EST 04/04/2019 180 DIAS GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO 4556725/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTANA ALMEIDA 4462736/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS	GABRIEL FELIX CAPINAN SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL RIS DE ARAUJO GABRIEL RIS DA CRUZ GABRIEL RIS DA CRUZ GABRIEL RIS DA CRUZ GABRIEL RIS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIS SALES MUNIZ GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS			25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL JULIO SUZART SANTOS GABRIEL LOPES ARAUJO GABRIEL LOPES ARAUJO GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTONS DE ARAUJO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL JESUS DE SANTANA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DPES ARAUJO GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO GABRIEL SANTOS DE ARAUJO GABRIEL SANTOS DE ARAUJO - EST 25/04/2019 180 DIAS 24/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL JULIO SUZART SANTOS		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL RIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO DA CONCEICAO GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO GABRIEL SANTOS DE ARAUJO GABRIEL SANTOS DE ARAUJO 180 DIAS 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL LOPES ARAUJO		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL MATIAS QUEIROZ		03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIBBIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBBIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBBIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO - EST 4123253/2019 - EST 404/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL MATOS MACHADO DA SILVA		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL RISDE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SALES MUNIZ GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO - EST 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS		24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL QUEIROZ SILVA GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO - EST	GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS		24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARAUJO - EST 02/05/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 03/05/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO GABRIEL SALES MUNIZ GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTANA ALMEIDA GABRIEL SANTOS DE ARALLIO -EST 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 4067781/2019 -EST 25/04/2019 180 DIAS 4067781/2019 -EST 24/04/2019 180 DIAS	GABRIEL QUEIROZ SILVA		02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL RIAN DOS SANTOS DE ARALLIO GABRIEL RIAN DOS SANTOS DE ARALLIO - EST 04/04/2019 180 DIAS 4370377/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS 25/04/2019 180 DIAS 4067781/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL REIS DE ARAUJO		25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL RIBEIRO ULIVEIRA - EST U3/05/2019 180 DIAS GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO 4556725/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SALES MUNIZ 4067781/2019 25/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTANA ALMEIDA 4462736/2019 24/04/2019 180 DIAS GARRIEL SANTOS DE ARALLIO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL RIAN DOS SANTOS DA CRUZ		04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SALES MUNIZ GABRIEL SANTANA ALMEIDA 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS 24/04/2019 180 DIAS	GABRIEL RIBEIRO OLIVEIRA		03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTANA ALMEIDA 4462736/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTANA ALMEIDA 4462736/2019 24/04/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS DE ARALLIO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO		25/04/2019	180 DIAS
GARRIEL SANTANA ALMEIDA - EST 24/04/2019 180 DIAS GARRIEL SANTAN DE ARALLIO 3852328/2019 25/04/2019 180 DIAS	GABRIEL SALES MUNIZ		25/04/2019	180 DIAS
	GABRIEL SANTANA ALMEIDA		24/04/2019	180 DIAS
	GABRIEL SANTOS DE ARAUJO		25/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GABRIEL SANTOS MENDES	4307172/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS OLIVEIRA	4215968/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS SIQUEIRA	4186987/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SILVA DOS SANTOS	3544453/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL SOUSA DOS SANTOS SANTANA	4604402/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL SOUZA DANIEL	3195858/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL VIANA DA ROCHA	3174180/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL VICTOR SOUZA LIMA	2594498/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL VILAR SUEIRA	4124589/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA ATAIDE FERREIRA DOS SANTOS	3464039/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DE JESUS SOUZA	3230855/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DE OLIVEIRA MOURA SANTOS	3929145/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS DA CONCEICAO	4559202/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS SILVA	4006162/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIELA SANTOS DE JESUS	3987088/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIELA SILVA DOS SANTOS	4538062/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIELE NASCIMENTO DE SENA SILVA	4311024/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELE PEREIRA DE JESUS	3756520/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELE ROCHA DE JESUS	4544897/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIELEN SANTOS DO CARMO	4747682/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELLA DA CRUZ SANTOS OLIVEIRA	4700702/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELLA SANTOS DE ASSIS	4567101/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIELLE DE JESUS DA SILVA	4257187/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIELLE DO ESPIRITO SANTO BOMFIM DE SANTANA	4370659/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELLE SANTOS SOUZA DA SILVA	4040767/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GABRIELY DA SILVA DE JESUS	4643590/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABSON JUNIO CONCEICAO MELO	3769575/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GEISA DOS PASSOS ARAUJO	3582729/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GEISA SANTOS CERQUEIRA DOS ANJOS	3877686/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GEISIELE EMILY MERCES SOUZA	4734648/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GENIVAL BORGES DOS SANTOS	4377275/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GENIVALDO DE JESUS CAMPOS JUNIOR	2260003/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GEORGIA JESUS DOS SANTOS	3193112/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GEOVANA DE SOUZA ARAUJO	4357579/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GEOVANA SILVA DE OLIVEIRA NERIS CARVALHO	4610238/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GEOVANE FIGUEIREDO SILVA SOUZA	3889224/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GEOVANNA MARIA MACHADO MOREIRA	4481994/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GEOVANNE FARIAS SILVA	4220597/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GERALD GABRIEL DA SILVA SANTOS	4675496/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GERLANE SANTOS MOTA	2873605/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GESSICA DE BRITO IMPROTA	4110451/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GEYSA DOS SANTOS DE JESUS	3261123/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
GIL ALISSON FERREIRA DOS SANTOS	3930793/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GILBERTO CONCEICAO DE AZEVEDO JUNIOR	4724215/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GILDA PEREIRA SANTANA	4131649/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GILSON SANTOS PRAZERES NETO	4268822/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GILVA FRANCISCO GOMES DOS SANTOS JUNIOR	4141250/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GILZA VASCONCELOS VENAS DE OLIVEIRA	3431029/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANA CAROLINE DOS SANTOS	3984341/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA BATISTA NICOMEDES DA SILVA	4046947/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DA SILVA SOUSA	3611967/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DE OLIVEIRA LOPES	4198613/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DE SANTANA SANTOS	4740545/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA MOREIRA ARAUJO GOMES	4681602/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA SILVA DE SOUZA	4176465/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GIRLANDIA PEREIRA SANTOS	3633030/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE CRISTINA COSTA E COSTA	3700198/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE GUIMARAES CONCEICAO	3570423/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE SANTANA BITTENCOURT	4008257/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GISELE SOUZA RESSURREICAO	3971135/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GISLANE BERNARDO DE JESUS SANTOS	4135703/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GISLANE DOS SANTOS RIBEIRO	3714926/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISLANE SOUSA SANTOS	3887752/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GIULIA LIBORIO DA MOTA	4774376/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIULIA SARA OLIVEIRA DOS SANTOS	3476437/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEICE OLIVEIRA SANTOS	3288681/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEICIANE SANTOS DE JESUS	3239758/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEICILANE SOUZA DOS SANTOS ARAUJO	4134488/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GLEIDISON CONCEICAO DOS SANTOS	3967504/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEIDSON ACACIO SOUZA SANTOS	3934519/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEIDSON NERIS DOS SANTOS	4081393/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLEISE MARCELA DOS SANTOS RODRIGUES	4103456/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GLORIA PEREIRA SANTOS	2001276/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GORGONIO RIBEIRO DA SILVA NETO	3502063/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GRASIELLE NAYARA DE OLIVEIRA DANTAS	2594148/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GRAZIELE DA SILVA SANTOS	3320720/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GRAZIELE MARIA NOGUEIRA DOS SANTOS	4276738/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GRAZIELE MATOS DA CONCEICAO	3586128/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GRAZIELE MONTEIRO DOS SANTOS MENEZES	2271302/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GRAZIELE OLIVEIRA DOS SANTOS	4186965/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GRAZIELE SANTOS	3727620/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GRAZIELLE DE PINHO SANTOS	4121201/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GRAZIELLE SANTOS SOUZA	4685353/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GRENDA VITORIA BARBOSA BITTENCOURT	4368827/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME ARRUDA SANTANA	4341923/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ	4116150/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BISPO LOPES	3967597/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BRITO SANTANA DE CARVALHO	4258762/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES	4531778/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS	4620456/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GUILHERME COSTA DA SILVA	4273203/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME COSTA SANTOS	4366444/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO	4101215/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA	4664822/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS	3739721/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA	4662114/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GUILHERME LIMA FREIRE	4275527/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS	4665814/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME OLIVEIRA PINTO	4214017/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO	3964265/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GUILHERME PIRES DOS SANTOS	4778043/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA	4737709/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS	3919420/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA	4666209/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME SOBRAL SANTOS	2933090/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES	4664986/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO AMARAL DOS SANTOS PEREIRA	3896153/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO BARBOSA DOS SANTOS	4629842/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO DANTAS DOS SANTOS SILVA	4358854/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO DAVID DOS SANTOS JUNIOR	4017022/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO DO NASCIMENTO DOS SANTOS	3572928/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO MILER VIANA MOTA	3168003/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO PROSPERO DOREA DOS SANTOS	4115521/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GUSTAVO ROCHA DOS SANTOS	2579439/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GUSTAVO SPINOLA DOS SANTOS	3836731/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
GUTEMBERG FRANCA MARTINS	3917932/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
HADASSA BATISTA SANTOS	4678611/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
HAMILTON SANDRO AMARAL DO NASCIMENTO	2562163/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
HANNA DE SOUZA SERAPIAO	3973061/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HANNA JESUS DOS SANTOS	4744305/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HANNAH GABRIELLE ALVES LIMA	4390339/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HEITOR VICTOR BORGES FRAZAO	4674344/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HELDER LUCAS CONCEICAO DE ALMEIDA	4621817/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HELEN GOMES DOS SANTOS	3434986/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HELEN PAULA CARDOSO LIMA	3376437/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
HELENA DE ARAUJO ALMEIDA SOUZA	3534690/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HELENA NASCIMENTO MALTA DE CARVALHO	3900162/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
HELENA SIEBEL MORAES	4761188/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
HELENILDO MARTINS DOS SANTOS JUNIOR	3588825/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HELENITA SILVA DOS SANTOS	2152019/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HELIO NOVAES DE ALMEIDA	2611251/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HELOANI FORTES MACHADO	3444755/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE CAVALCANTE SENA	3247084/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO	4690648/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE CUPERTINO SANTOS	3680363/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS	3652195/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS	3495927/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
HENRIQUE PARIS DE SANTANA	4553561/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA	2591762/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE SANTOS NASCIMENTO	3526147/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA	3799168/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA	4575034/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HERVISOM DE LIMA DE JESUS	3574650/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HIERRO SANTANA ROSAS	3815485/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR	4023766/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
HILDETE REIS DE JESUS	4317368/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS	3434600/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO	4118856/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
HOSANA DA SILVA SALES	3604148/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
HUGO BERNARDO ARAUJO SANTOS	4136832/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
HUGO CAMPOS DE SANTANA	3849609/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HUGO VINICIUS CARNEIRO	2465772/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
IAGO CHARLES MELO CEDRAZ SOUZA	4662075/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO CONCEICAO DE SOUSA	4031865/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO DO NASCIMENTO ROCHA COSTA	4038271/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAGO FERNANDO PEREIRA RIBEIRO	4198170/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IAGO GABRIEL SALLES DE ALCANTARA	4226566/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO MARCELO SILVA DE JESUS SANTOS	4299497/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO SANTOS DE OLIVEIRA SANTOS	4154361/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IALANA SOUZA DOS SANTOS	3478229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAN ABREU DE SANTANA	3179268/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAN DOS SANTOS BRITO	4590678/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAN FRANCISCO SOUZA DE JESUS FERREIRA	4216660/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAN GONCALVES DE SOUZA	3685217/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IANE SOUZA DE JESUS FERREIRA	4433994/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IANKA GOMES DE OLIVEIRA	4786977/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IARA CARDOSO CARVALHO	3571731/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
IARLEY ANGELO SAMPAIO	4649195/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IASMIM FERREIRA DE JESUS	3655457/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IASMIN DA ANUNCIACAO ROCHA	4123422/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IASMIN FIUZA FERREIRA	4267060/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
IASMIN GARCIA SILVA	4238818/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IASMIN LACERDA BADARO	4647638/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IASMINE SANTOS NASCIMENTO	3111588/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ICARO ANDRADE AMORIM	4390212/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO ANTONIO SILVA DE PINA	4259942/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO DE ALMEIDA SANTOS	4747080/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO DE JESUS ALMEIDA	4355198/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO DOS SANTOS SOUZA	3781287/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ICARO GABRIEL ALVES SANTOS DE JESUS	3752784/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO GABRIEL OLIVEIRA DA CRUZ	4197074/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO GUSTAVO XAVIER ALMEIDA	4680904/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO ILAN SILVA DA CRUZ SOUZA	3987386/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO MIGUEL DE CERQUEIRA OLIVEIRA	3571720/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ICARO OLIVEIRA DOS SANTOS	3895882/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ICARO PEDRO SANTANA CONCEICAO	3853792/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO SANTOS COSTA	4045222/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO SILVA TEIXEIRA	3966591/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IGOR ARAGAO DOS SANTOS	3626383/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
IGOR DE SOUZA LIMA	4349429/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IGOR GABRIEL SANTOS DE SANTANA	3775566/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IGOR MANOEL SANTOS SILVA	3817913/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
IGOR SILVA SANTIAGO	3432390/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IGOR VINICIUS OLIVEIRA SOUZA	3984888/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ILANA DE JESUS MENESES	3960150/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ILANA GRACE LUZ DA SILVA	2798094/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ILANA SOARES SOUZA	4073459/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ILEA MUNIZ ARAUJO	4650639/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INAJA ERINLE DA SILVA OLIVEIRA	2291617/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
INGRID CARDOSO DOS SANTOS LIMA	4657836/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID DA PURIFICACAO DE ARAUJO	4573263/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID DE JESUS SANTANA	2141231/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INGRID JESUS DE PAULA	3506136/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INGRID MICHELE ARAUJO MELO	3952007/2019	13/04/2019	180 DIAS
INGRID NUNES DOS SANTOS	- EST 3858276/2019	02/05/2019	180 DIAS
INGRID PEREIRA SANTOS	- EST 3787509/2019	10/04/2019	180 DIAS
INGRID SANTANA DOS SANTOS	- EST 3849602/2019	26/04/2019	180 DIAS
INGRID SANTOS COSTA	- EST 3655182/2019	26/04/2019	180 DIAS
INGRIDE CARLA SOUZA MAISCK	- EST 3970214/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
IONARA DE SOUZA SOARES	3290561/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IRACEMA SANTOS DA SILVA	4251656/2019	10/04/2019	180 DIAS
IRANILA STEPHANIE LIMA DA SILVA SANTOS	- EST 3714664/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IRENE SILVA DA CONCEICAO	3704048/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
IRIS DE JESUS LIMA	4203992/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ISAAC FERREIRA PINHEIRO	4105308/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ISAAC GABRIEL SILVA BACELAR	4096866/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABEL SANTA ROSA SALLES	4734170/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABEL SANTOS SAMPAIO	3533768/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ISABELA BOAVENTURA FERREIRA	2268040/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELA CARDOSO SILVEIRA	2581444/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELA COSTA LOPES GOMES	3608099/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELA DELZA CALDAS BAHIA DE FREITAS	3817863/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELA SILVA ALVES	4158523/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ISABELA SOUZA SOARES	4260084/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELE CAROLINE DE SOUZA SACRAMENTO	3970355/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELE DA SILVA SACRAMENTO	3914444/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELE SOUZA XEREM SILVA	4658186/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLA DEGAUT PAZ	4733993/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELLA KIEUTEKA ARAUJO	4681892/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ISABELLA VALESCA LEITE LIMA	4630289/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELLE DE SA PORTO SANTOS	4658399/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELLE MONIQUE DOS SANTOS DA SILVA	4624559/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLE RIBEIRO ALMEIDA	4758279/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLE SANTOS BORGES ALEXANDRE	4047833/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELLY SOUSA SANTOS	4573683/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ISAIAS DOS SANTOS BARBOSA	4370573/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAIAS JACOB ROCHA PEREIRA	4564324/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAQUE DA CONCEICAO TEIXEIRA	4066078/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAQUE DA PAIXAO LIMA	3972512/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISLA MARCELLE CUNHA DE JESUS	3321618/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISMAEL COSTA RIBEIRO DA SILVA	4321837/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISMAEL NEVES DOS SANTOS	4099546/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISRAEL DE JESUS SOUZA	4595374/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISRAEL MESSIAS DA RESSURREICAO EVANGELISTA	3802732/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ISRAEL ROSARIO MOREIRA DE JESUS	3496347/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISRAEL SAID SILVA SANTOS	4408006/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITAINARA DE ANDRADE CARDOSO	3412635/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITALINE MOREIRA FREIRE	3985677/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ITALLO SANTOS DOS REIS	4680656/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ITALO BARBOSA FERREIRA	4009617/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO DE JESUS OLIVEIRA	4186728/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ITALO DOS SANTOS DE SOUZA	4239976/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ITALO DOS SANTOS HOHENFELD	2620891/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO JOHNNY GRAMACHO FERREIRA	3097961/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO NATHAN SILVA LIMA	4765681/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ITALO OLIVEIRA SANTOS	3284673/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITALO SANTOS DO CARMO	2090964/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ITALO SANTOS DOS SANTOS	3901045/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ITAMARA DE BRITO PESTANA	3579740/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IURE LINO DOS SANTOS	4693344/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
IURI MONTEIRO DE SANTANA	4044180/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IURI RODRIGO SANTOS MATOS	3755386/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IVAN BARBOSA BRAS DE JESUS	4106119/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVAN BITENCOURT DE CERQUEIRA	4323267/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVAN CARLOS DA SILVA	4698976/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IVANA CARLA NASCIMENTO DE JESUS	2619766/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
IVANICE SOUZA DO NASCIMENTO	3796948/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVANILDE DE JESUS NUNES	4100986/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IVANILSON LUIS ANDRADE MACEDO DOS SANTOS	4203387/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVERTON SANTOS DE OLIVEIRA	2522804/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
IVES DE FRANCA CARVALHO	4746806/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVINE MARIA LIMA DE ALMEIDA PINTO	3682022/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVISSON AUGUSTO DOS SANTOS TORRES	3293218/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVONEI DOS SANTOS LIMA	4635069/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
IVONETE DOS SANTOS LIMA	4605112/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IZABELA DE CARVALHO CALDAS TELES	3042466/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IZABELLY ALMEIDA SANTANA	4230632/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACIARA MARIA DO ESPIRITO SANTO	4571359/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACIRA MOREIRA DOS SANTOS	4768353/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACKSON DE LIMA MAMONA JUNIOR	2514799/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JACKSON RODRIGUES SOUZA	4037070/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
JACKSON SANTOS DE ALMEIDA	4639377/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
JACO SILVA ROCHA JUNIOR	3106058/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACOB SALVADOR DA CRUZ	4696893/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACQUELINE CARVALHO DOS SANTOS AZEVEDO	1949688/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JADILSON OLIVEIRA MACHADO	2258276/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
JADSON ROQUE DOS SANTOS FREITAS JUNIOR	3980360/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JADSON SANTOS DE OLIVEIRA	3984213/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JADSON VITOR XAVIER DOS SANTOS SILVA	3983816/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JAIANE PAIVA SANTOS	4583328/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAIANE PEREIRA DE JESUS	3848931/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAILANE DE JESUS SOUZA	4703772/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAILSON QUEIROS DA PAIXAO JUNIOR	4689238/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JAILTON BATISTA DA SILVEIRA JUNIOR	4720540/2019 - FST	26/04/2019	180 DIAS
JAIME AMORIM DE ALMEIDA	- EST 3290535/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAINE DA SILVA PEREIRA	4202393/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAIR COUTINHO DA CONCEICAO JUNIOR	4657411/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAIR SANTOS DA SILVA	2927012/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMIL PIETRO OLIVEIRA BEZERRA DA CUNHA	4576212/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE DA SILVA ANDRADE	3140160/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAMILE DAS GRACAS SANTOS REIS	4224657/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE ESTEPHANIE SANTANA TELES DA SILVA	4036780/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE GUERREIRO LIMA	3958162/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAMILE PINTO CRUZ	3904673/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE SANTANA DE SOUZA	3823571/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAMILE SANTANA SANTOS	4752848/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAMILE SILVA DE SANTANA	3208004/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAMILLE AMADO SANTOS	3376119/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAMIME PRISCILA TAVARES NUNES	3435886/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAILSON MAILSON ANDRADE UMBELINO	2299774/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANAINA BARBOSA DOS SANTOS SAMPAIO	3913482/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANAINA CARDOSO SANDES	3900144/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAINA DA SILVA COELHO	3773804/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JANAINA DOS SANTOS MATOS	3451602/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAINA FERREIRA LIMA DOS SANTOS	3829229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANAINA ITAPARICA NOGUEIRA	4074439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JANAINA MOTA GOIS	3259245/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANDAI LUIS DA SILVA BRANDAO	2577125/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JANDIELE DA SILVA SOUSA	4764839/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANDSON SILVA DOS SANTOS	4748408/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANE CONCEICAO DA PAIXAO	4792186/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANETE MARIA SOUZA DE JESUS	4229775/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JANETE SILVA DE ASSIS	4660500/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANEUSA LUIZA TRINDADE MOREIRA	2551801/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANINE CARLA BARNABE DIOGENS	3579564/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE CARVALHO DOS SANTOS	3020405/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE CONCEICAO DE JESUS	3990172/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE DE JESUS ALVES	4696641/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE DOS SANTOS SERRA TELES	4782789/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE LIMA SALES DA SILVA	1935146/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE SANTOS DE ASSIS	2211817/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE SANTOS FERREIRA	3209376/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELYNE ALVES GOSQUE	4733341/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JASSON THALES SANTANA DE JESUS	3472050/2019	04/04/2019	180 DIAS
JAYCIANE SANTOS DE JESUS	- EST 3164058/2019	26/04/2019	180 DIAS
	- EST		-



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JEAN DE JESUS SANTOS	3710148/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JEAN FRANCISCO LEAL BISPO	3210440/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JEANNE SANTANA SILVA	4754321/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JEFERSON DE SANTANA SANTOS	3591213/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JEFERSON OLIVEIRA CERQUEIRA DE JESUS	3191618/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JEFERSON SANTANA DE JESUS	3884169/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JENIFER AMORIM GOMES	3119305/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JENIFFER ALESSANDRA VIEIRA SENA	3859720/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JENIFFER DA SILVA SOARES	4002239/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JENIFFER QUEREN GOMES FERREIRA NUNES	4157033/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENIFFER VITORIA PIMENTA SALES	3709325/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENISTEFANI SODRE DOS SANTOS	3488075/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENNIFER SAMILLY DOS SANTOS ARAUJO	4542776/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSE LUCIANO COSTA	4184083/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JESSIANE JESUS RIBEIRO DOS SANTOS	4084515/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESSICA BOMFIM GONCALVES	4194492/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JESSICA BRANDAO NERIS	1951109/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JESSICA CONCEICAO DOS SANTOS	4251382/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSICA CORREIA NEVES FONSECA	2569038/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESSICA DE OLIVEIRA CALASANS DE LIMA	3674416/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JESSICA DOS REIS ROCHA	3241135/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSICA DOS SANTOS ARAGAO	2924660/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JESSICA DOS SANTOS RAMOS	4391912/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSICA GOMES DE JESUS FERREIRA	3403268/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSICA LOPES CHAGAS DOS SANTOS	2988985/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSICA ROSADO ALVES	3743501/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSICA SANTOS MATOS	3986142/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JESSICA SANTOS RAMOS	3501306/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSICA SILVA MACHADO DA CONCEICAO	2064577/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JESSICA VIANA JOVELINO PENA	4304663/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSIDENES TEIXEIRA DE FREITAS	2326114/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JHON FABIO PEREIRA DA MOTA	3467763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JHONATAS SANTOS BRITO	3254884/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JILDASIO BARBOSA DE JESUS FILHO	4381563/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JILMA RODRIGUES DA SILVA	4243622/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JISLANE DA SILVA VIEIRA	3805639/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOADESON DOS SANTOS MIRANDA	4441319/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOADSON MACHADO DOS SANTOS	3501926/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOANA VITORIA RODRIGUES PRAZERES DOS SANTOS	4437054/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOANDERSON SANTOS SOARES DE MESQUITA	2573828/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO CARLOS SUZART BRITO	3279948/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO DANIEL MATTOS BRASIL	4733896/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO DAVI DA SILVA MARINHO	4635903/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO DEIVISSON JESUS DOS SANTOS	3465724/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO FELIPE RODRIGUES LIMA DA SILVA	3955358/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL COSTA RODRIGUES	4017859/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL DO NASCIMENTO SOUZA	3353477/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO MARCELO SOUZA DOS SANTOS SOARES	4031589/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO MARCOS SILVA DE JESUS	3215053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO PAULO BOMFIM DOS SANTOS	4585823/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOAO PAULO RODRIGUES NOBRE	3689975/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JOAO PAULO SANTANA DOS ANJOS	3787989/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DA ENCARNACAO DANTAS	4598116/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DE CARVALHO PEDREIRA	4118508/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO MARTINS DE JESUS	4555573/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO RODRIGUES DOS SANTOS MELO	3809649/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO SANTOS DE OLIVEIRA	4114940/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR AZEVEDO SANTANA CERQUEIRA	3499551/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BISPO DA ROCHA SANTOS	4646513/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR DE JESUS CONCEICAO	4581661/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR DOS SANTOS TRINDADE	3513247/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR FALHEIRO SANTOS	3827514/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR GOES COSTA	4579208/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR LEITE DOS ANJOS	4003809/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR LIMA SANTOS	3980946/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR MIRANDA DE JESUS	3706766/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR NASCIMENTO SANTOS	4190029/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR REIS SENA DA SILVA	3980157/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR SANTOS NEVES DE JESUS	4397643/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VITOR BITENCOURT DIAS	4579969/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR COSTA CORREIA	3854470/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VITOR DOS SANTOS OLIVEIRA ALVES	3823443/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR REIS DA SILVEIRA PRIMO	4755961/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS DA PAIXAO	4574005/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAQUIM CANDIAL DE ARAUJO	4665978/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOCELIA BARBOSA DOS SANTOS	3612508/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOCIANE NUNES DE ASSIS	2382138/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILAN OLIVEIRA DE MEDEIROS	3613996/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILENE SANTOS DE CARVALHO	4113766/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILENE SOUZA NUNES	3780583/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCINEIDE SILVA DOS SANTOS	4153684/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOEL REIS VITORINO	2244575/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOELIA DE JESUS SILVA SARAIVA	2543269/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOELMA LOPES BRITO DA PAIXAO	4403933/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOICE CLEIDE BRITO CARVALHO	3793846/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOICILENE OLIVEIRA CARVALHO DOS SANTOS	4018373/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JONATAN DOS SANTOS BARBOSA	3656699/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATAS ITAPARICA NOGUEIRA	3582371/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATAS SANTOS SILVA	3439657/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JONATHAN BORGES ASSIS	4101154/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATHAN MARQUES LOBO	4542138/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATHAN MATOS DE SOUZA	3625223/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATHAN MEIRELLES DOS SANTOS ARAUJO	3886846/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORDAN MILLER PACIFICO SANTOS	4753340/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORDAN PEREIRA CERQUEIRA E SILVA	3193731/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORGE ARTHUR DOS SANTOS SAMPAIO	3774171/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JORGE MARLEY DE JESUS RIBEIRO	4175157/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
JOSE CAETANO OLIVEIRA SANTOS	4312678/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSE CARLOS DA CRUZ	4667728/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE CLAUDIO DE SANTANA	4618341/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE GONCALVES DOS SANTOS JUNIOR	2609598/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSE HENRIQUE DE JESUS LEAL DOS SANTOS	4215460/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSE LUCAS LIMA DOS SANTOS	4597631/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE MENDES DAMASCENO	3785545/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE ROBERTO SANTOS DA CONCEICAO	3164504/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSEANE SANTOS DE FREITAS	2327281/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSEANE SENA MOREIRA	3295666/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSEFA CORREIA DE JESUS SANTOS	4437767/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSELINA ALVES CONCEICAO	4688558/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSEMAR SANTIAGO OLIVEIRA	4139656/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JOSENEIDE MARIA SANTOS	3015111/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSENILDA AZEVEDO DOS SANTOS	4618035/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSUE BRAZ OLIVEIRA	3174138/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSUE CASTRO DE MEDEIROS	3462117/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSUE DOS SANTOS SOARES	4678569/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSUE JOSE DE JESUS	4671210/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOYCE AMARANTE MATOS FONTES DOS SANTOS	4183271/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JUAN ANDRADE MORENO BITTENCOURT	4745654/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JUAN CASSIO ALDIR DOS ANJOS	4018243/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JUAN DANIEL SANTOS PEREIRA	4563071/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JUAN DE JESUS DA SILVA	3937046/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JUAN FREITAS PEREIRA	4173311/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JUCIELE MONIQUE DOS ANJOS BORGES	4175274/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JUCILENE MARIA SANTOS BARBOZA DA SILVA	2382253/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JULIA CAROLINE MOURA FRANCA ALMEIDA	3761422/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA DA SILVA TEIXEIRA	4675399/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JULIA GABRIELA GUIMARAES EVANGELISTA DA SILVA	4554210/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA MIRANDA MALTEZ LAGO	3781604/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA SANTANA PAES LEME	4238663/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIA SANTANA SERRA DE OLIVEIRA	4695620/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIA SOARES SANTIAGO DA FRANCA	4771680/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JULIA TORRES SILVA	3824809/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIANA BARBOSA DE MELO	3739081/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JULIANA JANAINA DE ARAUJO SILVEIRA	2551833/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIANA OLIVEIRA DE JESUS	3864463/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIANA PEREIRA SANTOS QUEIROZ	3985814/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIANA SANTOS DE SOUZA	3433476/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JULIANE SANTOS SILVA	2915604/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIETE DOS SANTOS NASCIMENTO	4531331/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JURANDIR JUNIO DE CARVALHO SANTOS	4042594/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JURANDYR FERRER SANTIAGO NETO	3878515/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JYSELE LOPES SANTOS	2825396/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAIK DOS REIS RAMOS	4606354/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KAILANE OLIVEIRA DE SOUSA	4276859/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
KAILANE OLIVEIRA SIMOES	3830195/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAIQUE BATISTA TORRES NOGUEIRA	4340388/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAIQUE DA COSTA CARDOSO	4082634/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KAIQUE DE FARIAS SANTOS	4283125/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAIQUE EMANOEL CONCEICAO OLIVEIRA	4115731/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAMILLA FREITAS TRINDADE DE SOUZA	2092672/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAMILLE GABRIELLE CONCEICAO DOS SANTOS	4167377/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
KARINE CABRAL DE OLIVEIRA	2328319/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE DA SILVA BATISTA	4786099/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE MANUELLE COSTA ASSIS	3640978/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE MARGARETH CRUZ BOMFIM	2809153/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINY ARAUJO DOS SANTOS	4183469/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARLANY AKILLA MACEDO RODRIGUES	4310409/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
KAROLAINE LIMA DA CRUZ	3242036/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAROLINA ARAUJO GALVAO	3814213/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KATIA CILENE SILVA SANTANA	4326722/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAUA GONCALVES BISPO	4659452/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN CRUZ DE SOUSA	3614743/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN DA HORA MARCOS SANTIAGO CARVALHO	4289892/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN JULIO REIS DE JESUS	4774704/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN VICTOR DA SILVA PAIXAO	4540094/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KAUANE VITORIA ARAUJO PINHO	3830207/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEISY EMILY SOUZA DO CARMO	4641185/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELLY LOPES RAMOS	3385995/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
	- E31		



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
KELLY RAMOS CONCEICAO	3861925/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELVIN DAS NEVES SOBRAL	3185356/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELVIN DE ANDRADE ALMEIDA	3733738/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELY DOS SANTOS	4686273/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KESSILA DA CRUZ CONCEICAO	4558725/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KETELLY PINHEIRO SOUZA	3912874/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEWYN MARQUES DE JESUS	4549663/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
KEYLA JESUS LIMA DA ROCHA	3974901/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
KEZIA AQUINO DE MATTOS SILVA	4216681/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEZIA CONCEICAO FERREIRA DA SILVA	4016924/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
KEZIA SANTOS CERQUEIRA	3547713/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KIARA CUNHA DA COSTA	4568818/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIANA GAMA DE ALMEIDA	3917221/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
LAIANE PEREIRA DOS SANTOS	3985683/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIANE SOUZA NASCIMENTO	3290446/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
LAIANNE ARAUJO RAMOS DOS SANTOS	3893710/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS DE ANDRADE DOS SANTOS	2250884/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
LAIS MARTINS DE FREITAS	3582022/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS MYRLE GONZAGA SALOMAO	3444648/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS STERFANY DE LIMA	3586085/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LAIZA KALLIANE BORGES DAMASCENO	3972691/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARA CRISTINA DE JESUS DOS SANTOS	4114429/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARA KAUANY DOS SANTOS BARRETO	4761529/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LARA MALTA DA CRUZ	4060553/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARA SACRAMENTO PITHON	3775809/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA BARBOSA SOUZA	3202246/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA BRITO DE CARVALHO	2821853/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3981733/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA FIRME MEDEIROS	3272559/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA FRANCA DE SOUZA	3854780/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA GABRIELA SANTOS DOS REIS	3198957/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA GONCALVES SOUZA DA SILVA	3258558/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LARISSA MELO DE ARAUJO	3738292/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA UINE CORREIA SANTOS	2546636/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAURA COSTA GUEDES	4027811/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA CALDAS SANTANA	4560356/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LAVINIA ESTEFANE DIAS DOS SANTOS	4030212/2019	25/04/2019	180 DIAS
LAVINIA LOURENZO DA CONCEICAO	- EST 3625671/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA ROCHA RIBEIRO	- EST 4025800/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA SOARES SOUZA	- EST 4142055/2019	22/04/2019	180 DIAS
LAYZE VITORIA DOS SANTOS SOUZA	- EST 4730071/2019	22/04/2019	180 DIAS
LEANDRO MARCELO JESUS SOUZA	- EST 4385599/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LEANDRO OLIVEIRA MARQUES	3800056/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEANDRO OLIVEIRA SANTANA	2994536/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEANDRO SOARES DA PAZ SOUZA	4610623/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEILA DA SILVA SOUZA	2274992/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LEILA LIMA PINTO	2523441/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LEONARDO BORGES CERQUEIRA	2969703/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEONARDO DE OLIVEIRA HIGINO	3237201/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEONARDO ROSADO CRUZ	3746513/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LEONARDO SANTANA DOS REIS	2912429/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEONARDO SANTANA TEXEIRA	4096858/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
LEONARDO VILAS BOAS DOS SANTOS	4813765/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LETICIA BRANDAO REIS SANTOS	4216522/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LETICIA DE SANTANA MOURA	4137280/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LETICIA FERREIRA RAMOS	4670378/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LETICIA GABRIELA DA ROCHA SANTOS	4620736/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LETICIA ROBERTA DOS SANTOS LIMA	4355559/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LIOMAR DO CARMO TORRES NUNES	2540695/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LIVIA DE JESUS SILVA SANTOS	4121871/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
LIVIA EVELIN BARBOSA NERES	4172894/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LOREN RAISSA CONCEICAO DOS SANTOS	4561769/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LORENA BEATRIZ QUERINO DO SACRAMENTO	3576267/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA DAMASCENO DA SILVA	4068860/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LORENA DE JESUS ALMEIDA	3779947/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LORENA DOS SANTOS DA SILVA	4132647/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA GOMES DE OLIVEIRA	4657852/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA MAGALHAES GOMES	3984156/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA RAMOS DOS SANTOS	4203763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LORENA SILVA BACELAR DE OLIVEIRA	4777464/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
LORENA SOUZA ANDRADE SANTOS	2553658/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORRAINE CINTIA GUEIROS OLIVEIRA	4805053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUAN DOUGLAS SANTANA BARBOSA	3855277/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN LUCAS SOARES BARROS	3448577/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN NASCIMENTO DOS SANTOS	3165932/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN NEVES DA SILVA CRUZ	4073619/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN SIDNEY DE JESUS PEREIRA	4087585/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN TELES DE SANT ANNA	4067855/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA BARBOSA SILVA	3786638/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA DE ALMEIDA CALDAS	3204895/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA ESTRELA MOTA	4173315/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA JESUS DE CARVALHO	3593441/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA NASCIMENTO FIGUEIREDO	4602739/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUANA REIS DA SILVA	1991007/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUANA ROCHA DOMIENSE DE OLIVEIRA	2487857/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
LUANA SANTOS LEITE	4115027/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUANA SOUZA BORGES	4006106/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANE MARCELLE SANTANA CARDOSO	3861452/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUANY SANTOS DE SANTANA	4544640/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCAS ALVES DE SOUZA	3689630/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS BISPO PEREIRA SANTOS	4276449/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS CERQUEIRA SOUSA	4785196/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS DE JESUS SILVA	4593662/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS DE OLIVEIRA SOUSA REIS	2541223/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS DOS SANTOS RIBEIRO	3250553/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS EDUARDO SILVA ALFEU	4298769/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUCAS GABRIEL SILVA SANTOS	2906110/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS GOES DE SANTANA	4123461/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS HENRIQUE DE SOUSA NICOLAU	4561712/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCAS LIMA CRUZ SOLIDADE	4381664/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS MALTEZ NEVES	3998459/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS MIRANDA SANTANA	4671878/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS MOREIRA ARAUJO	3528417/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCAS NORMANDIA DE JESUS	4584032/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS PESSOA CAMPOS DOS SANTOS	4305083/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS ROCHA DE JESUS	3575749/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS SACRAMENTO FERREIRA	3479907/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS SANTANA LIMA SANTOS	4641943/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS SILVA	3909250/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUCAS SILVA SANTOS	2817781/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS TEIXEIRA CAVALCANTE	3639078/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS DA ROCHA CASTRO	3907455/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS NASCIMENTO DOS SANTOS	3495937/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUCIANO LIMA DE BRITO	3755005/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCIARA DOS SANTOS	4803038/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCIENE CANDIDO CARVALHO SA	4682458/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUCIMEIRE OLIVEIRA NEGREIROS	3835118/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCIVALDA BARBOSA SANTOS	2754835/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUDIMILA SEARA BISPO	4318906/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUDMILA DOS SANTOS FARIAS	3985682/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUIS ANDRE SANTOS SOUZA	4135162/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS EDUARDO ALMEIDA SANTOS	3780508/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE SANTOS DOS ANJOS	3682191/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE SANTOS MENDES DA SILVA	3988499/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FILIPE LIMA DE JESUS	4118290/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS HENRIQUE BATISTA RODRIGUES SILVA	4116939/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUIS JORGE CARIGE NASCIMENTO	2912269/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUISA GABRIELA GICO DE OLIVEIRA	4472661/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUISA SILVA SUN KUEN	4733894/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUISA TEIXEIRA FERREIRA	4276755/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUIZ FERNANDO ARAUJO SANTOS	4450280/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUIZ FERNANDO DE JESUS DOS SANTOS	4718294/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUIZ FILIPE XAVIER DIAS	4690687/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUIZ HENRIQUE DE JESUS SILVA	4357532/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZ HENRIQUE PIMENTA BARRETO DA SILVA	3401415/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIZ ROBERTO SOUZA SANTOS	4577875/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZA DOS SANTOS	4065854/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZA OLIVEIRA DOS SANTOS	3344925/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUNNA PITANGA DOS ANJOS	4590753/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUZIA SANTOS DE SOUZA	4788887/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAGDA ANDRADE DIAS	3511960/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MAIANA CECILIA SOUZA DA CONCEICAO	3922172/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MAIANA MICHELE REIS DE OLIVEIRA	3647819/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
MAILANE CONCEICAO BARBOSA	3594221/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MAINARA ALVES SANTOS	3920197/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MAIRA DANIELE SANTOS DA SILVA	3216183/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MANOEL CRISTIANO CONCEICAO BRITES	3848485/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MANUELA PIO DO NASCIMENTO BRITO	2289387/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MANUELA RODRIGUES DE PAIVA	2245367/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELA SANTOS SOARES DOS SANTOS	4027962/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARCELLA SALES DE JESUS SANTOS	3989208/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELO ALEF NASCIMENTO EVANGELISTA	2898477/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELO HENRIQUE LEITE FERREIRA SANTOS	4414155/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELO VIEIRA SILVA	3898148/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARCIA ANDREA MARQUES PITANGA	4291124/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCIA GONZAGA PEREIRA DOS SANTOS	3197916/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCIO BARBOSA SANTANNA	4328176/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCOS FELIPE COSTA ARAUJO	3962616/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARCOS GUIMARAES SANTOS	4782828/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIOS SILVA DOS SANTOS JESUS	3981588/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS BOMFIM DE SANTANA	4556317/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS DOS SANTOS MATOS	3704329/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS ANDRADE FERREIRA DA PAZ	4649313/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS ANUNCIACAO FRANCA	3888857/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA ALICE SOUSA DA ANUNCIACAO	4664669/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA AUGUSTA DA SILVA OLIVEIRA	4561164/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA CECILIA DIAS DOS SANTOS	3604270/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA ALMEIDA DA CRUZ	4559272/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIA CLARA BITENCOURT CONCEICAO	4276868/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA CARVALHO SOUSA DOS SANTOS	4780014/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DA SILVA CONCEICAO	4284940/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DA SILVA DE SOUZA	4604439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA CLARA GOMES DA SILVA	4309640/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA CLARA SANTOS DE JESUS	4624547/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA DA SALETY ARAUJO TELES LIMA	4331233/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA DO CARMO DA SILVA	4743221/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA ANUNCIACAO FRANCA	4600434/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DESSA BONFIM	4625792/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DOS SANTOS SOUZA OLIVEIRA	3895515/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA FARIAS BRITO	4792666/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA NEVES CARNEIRO	4681256/2019	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SALUSTIANO RAMOS	- EST 4103706/2019	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTOS MELO	- EST 4190649/2019	03/05/2019	180 DIAS
MARIA ELENA FROTA VILLAGRA	- EST 4713411/2019	02/05/2019	180 DIAS
BONDZIUL MARIA ELISA RODRIGUES DOS SANTOS	- EST 4174918/2019	13/04/2019	180 DIAS
	- EST 3950284/2019		
MARIA FERNANDA DE JESUS APRIGIO MARIA FERNANDA FERREIRA DE	- EST 3888836/2019	02/05/2019	180 DIAS
JESUS MARIA FERNANDA MONTALVAO	- EST 4271102/2019	24/04/2019	180 DIAS
BATISTA	- EST 4024138/2019	03/05/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA PEREIRA SANTOS	- EST 4340332/2019	25/04/2019	180 DIAS
MARIA JACELMA MELQUIADES	- EST	13/04/2019	180 DIAS
CORDEIRO	- EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA JESSICA DA MATA BATISTA	4294259/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA LUCIANA DE JESUS SILVA	3654100/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA LUISA LIMA COSTA	3968136/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA FONSECA DE SOUZA	4665683/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA VIEIRA FERREIRA	4202051/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA PAULA GOMES DOS SANTOS	4789713/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA RAQUEL DA SILVA BORGES	3594340/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA RITA GUIMARAES ALVES	3229762/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA SILVA ALVES	3670472/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA GUIMARAES CORREIA	4576088/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA SILVA COUTO	4780552/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA VASCONCELOS DOS SANTOS	4182522/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA MENDES GALISA	4755271/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA PEREIRA FELIX	4782225/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA ARAUJO GOES MACHADO	3497187/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA CARVALHO DOS SANTOS	3222140/2019	02/04/2019	180 DIAS
MARIANA DA SILVA ANJOS	- EST 4641548/2019	13/04/2019	180 DIAS
MARIANA JESUS DE SANTANA	- EST 4343179/2019	13/04/2019	180 DIAS
	- EST 4223031/2019		
MARIANA MARTINS DA SILVA	- EST	25/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIANA MIRANDA CHAGAS	4349511/2019 - FST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA RIBEIRO DOS SANTOS	- EST 3258498/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIANA RODRIGUES SEBASTIAO	2454875/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIANA SOUSA DE LIMA	4648129/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIANO SOUSA QUEIROZ	4039214/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIELE FLORENCIO DA SILVA	4552151/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARILENE QUEIROZ DOS SANTOS	4155387/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARILIA GABRIELA DI LABIO PEREIRA	4278599/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARILSA DOS SANTOS OLIVEIRA	2216136/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARINA DE JESUS SANTOS	4160014/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARINALVA SANTOS	3146740/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARINES CONCEICAO DE OLIVEIRA	2589491/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIO JORGE FRANCA CIA	4610392/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
MARIO JOSE DOS SANTOS NETO	2600543/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIVAL BRITO DE SANTANA NETO	3576203/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MARJORIE BARBOSA SANTOS COSTA	4539144/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARJORIE BELEM GOMES CONCEICAO	4662257/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARJORIE SILVA BARBOSA	3896511/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARLON CHRISTIAN OLIVEIRA EVANGELISTA	4581102/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARLON PAIXAO DA SILVA	4762150/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARVEY MARCHEL BOAVENTURA DE OLIVEIRA	4010261/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS CONCEICAO DOS SANTOS	3107002/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS DOS SANTOS MARQUES	3167304/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS DOS SANTOS VILAS BOAS	3859616/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATEUS FARIAS LIMA	2391800/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATEUS FELIPE DE SOUZA MARTINS	3630249/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS MARIAL DE SANTANA SANTOS	3937484/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS PATRICK SOARES ROCHA	3107377/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATEUS ROSA DOS SANTOS	4643161/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DE SOUSA FILHO	4268823/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATEUS SOUZA DOS SANTOS	4131170/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS VITOR PEREIRA DOS SANTOS	4628174/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS AFONSO SANTOS CERQUEIRA	4187675/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS AUGUSTO ROSEIRA SANTANA	4691315/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS BASTOS EGINO DOS SANTOS	4755919/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATHEUS BASTOS LIMA SANTANA	3372278/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS BRITO SANTANA	3652122/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DA SILVA PEREIRA PATRICIO	3990634/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DE JESUS SANTOS	3925117/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DOS SANTOS MAIA	2880288/2019	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS LEITE DOS SANTOS	- EST 4681794/2019	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS LEVI NASCIMENTO DE JESUS	- EST 2626976/2019	03/04/2019	180 DIAS
	- EST		





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MATHEUS RODRIGO BRASIL DA SILVA	3182301/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATHEUS RODRIGUES DA PAIXAO	2092745/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA PINHEIRO	3165757/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA RAMOS DOS SANTOS	3593203/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTOS DA SILVA	2817789/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTOS NASCIMENTO	4228708/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SILVA COSTA	4792105/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS VICTOR ARAUJO GOMES	4655759/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATHEUS WANUEL TAVARES SENAS	4263705/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MAURO SILVIO ALMEIDA DE LIMA	3484141/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAYARA KELLY MARQUES SILVA	3590306/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAYCON DOUGLAS NERES DE JESUS	4151430/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MEL CAUA MAIA SANTOS	2216481/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MELISSA GRAZIELLE SANTOS NASCIMENTO DA PAZ	4635146/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MELQUISEDEQUE DA PURIFICACAO MOURA	3860782/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MICAEL DE SOUZA MARINHO	4081502/2019 - EST	04/06/2019	180 DIAS
MICAEL DOS SANTOS LIMA	4169245/2019- EST	13/04/2019	180 DIAS
MICAEL MAURICIO SOUSA SILVA	3637658/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICAELLE COSTA DE JESUS	4353686/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MICHEL SANTANA CONCEICAO	1941707/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MICHELE CONCEICAO SOUSA	3827058/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICHELE DIAS DA PAIXAO	3967814/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MICHELE FERREIRA CARVALHO SANTOS	2325563/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICHELLE DA PAIXAO SANTOS	2556518/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MIGUEL AUGUSTO PIMENTEL CAMARA	3696522/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MIGUEL DOS SANTOS MASCARENHAS	4236557/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIGUEL PASSOS LIMA	4747242/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MIGUEL SANTOS LOPES	4340175/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MIGUEL VICTALINO FRANCA CRUZ	4067039/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIKAEL CRUZ MATIAS DOS SANTOS	4808150/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MIKAELA DA CRUZ SILVA SANTOS	3167944/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILCA BOTELHO PINTO DA SILVA	3312919/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILEIDE DE OLIVEIRA ROCHA	4325559/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA DE FIGUEIREDO RAMOS	2888543/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MILENA FERNANDA NASCIMENTO LIMA	3914870/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MILENA KELLY SILVA LIMA	3439473/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MILENA PORTELA LIMA OLIVEIRA	3849024/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA RIBEIRO SANTOS	2961513/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA SAMPAIO RODRIGUES	4072849/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA SILVA CONCEICAO	2869640/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENE SILVA COELHO	4085769/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIRELY FERREIRA DA PAZ QUEIROS	3374548/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MIRIAN DE ALMEIDA SANTOS	3176348/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MIRIAN SILVA MOURA DE JESUS	4700363/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
MONIQUE RAISSA DOS SANTOS SANTOS	4076439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MONIQUE SILVA DIAS	4578613/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MONIQUE SOUZA MOURA COSTA DORIA	2524281/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MORGANA MARIANO PINTO	3379794/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MURIEL OLIVEIRA DE ALMEIDA DOS ANJOS	4644656/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MURILO DE SANTANA GOMES	4670578/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MURILO JOSE SANTOS PALMA	3393116/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MURILO MARQUES SANTOS	4066378/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NADINE LUARA GOES ROCHA SOARES	4686759/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NADSON ALMEIDA BRITO	4137077/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
NADSON ANDRADE AUGUSTO DE SOUZA	4771432/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NADSON CONRRADO FERNANDES	3461139/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NADSON RYAN DE PINHO SANTOS SILVA	4133562/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NAIARA MOREIRA DE JESUS OLIVEIRA	3568422/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAIARA PEREIRA DOS SANTOS	3827822/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAILANE CAPISTRANO AMARAL	3666731/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAILANE DA COSTA NASCIMENTO	2815994/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NALANDA DE SOUSA SANTOS	3847111/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NAOMI TABITHA MATOS DA SILVA	4777645/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NARJARA BARBOSA LIMA	4312203/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATA CRUZ DOS SANTOS JUNIOR	3994092/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATALIA ALMEIDA DO CARMO	3225837/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA GOMES DOS SANTOS	2311937/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA JESUS DOS SANTOS	3267293/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA MADUREIRA BONATE DA SILVA	3261527/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA SILVA DOS SANTOS	3708141/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA SILVA OLIVEIRA DA CRUZ	2929452/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA SOUZA SILVA	3401699/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATAN RODRIGUES SANTANA DA HORA	2029106/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NATANAEL SANTOS GONCALVES	3780195/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATHALIA ALVES DA CRUZ	4572737/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHALIA GOMES DOS SANTOS	3630441/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHALIA LIMA RIBEIRO	4789074/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHALIA SA SAPUCAIA	4696629/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATHALY SANTOS DO ESPIRITO SANTO	3854035/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHAN DE JESUS PIRES FERREIRA	4068564/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATIELE OLIVEIRA REIS SANTOS	3877416/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATIELLE FAGUNDES DOS SANTOS PEREIRA	3648684/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NAUANE ANDRADE SILVA	4629970/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NAYANE NAJLA MENEZES SOUZA	3061474/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NAYARA ALVES GUIMARAES	4705542/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAYLLA MEDEIROS SANTOS	4586363/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NEIDSON REIS LEAL	4655312/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NEILAINE SANTOS OLIVEIRA	3412960/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NEILSON DO BONFIM SILVA	4377906/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLAS ALMEIDA FERNANDES	4760638/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLAS MOTA BARBOSA	4176838/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLE ALVES DOS SANTOS	3923207/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLE DE SOUZA SILVA	4103398/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLY SULIVAN LINS LEITE DA SILVA	4595268/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NILCA CRISTINA NUNES GUIMARAES	2302176/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NILO MANOEL PEREIRA VIEIRA BARRETO	4535608/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NILZA DE SOUZA LIMA	2830034/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NIVIA MARIA DE ALMEIDA SANTA ROSA	2458319/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NORELANE SANTOS RIBEIRO	3785191/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OLAVO ADONAI PEREIRA DE MELO SANTOS	3707227/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ORLANDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR	3192677/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OSEIAS EVANGELISTA DA SILVA	2454295/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OTAVIANA CONCEICAO SANTOS DE SOUZA	4645140/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OTONEI DOS SANTOS PATROCINIO	4641792/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO DE CARVALHO SOUZA	3520258/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO EDSON BORGES OLIVEIRA	2754166/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO OLIVEIRA DE JESUS	4099262/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA AGOSTINHO DOS SANTOS	4084258/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
PALOMA ALMEIDA SANTOS	2932250/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA DOS SANTOS SANTANA	4467296/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
PALOMA EDUARDA DUARTE FERREIRA	3560055/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA ROCHA DE OLIVEIRA SILVA	2596146/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA CARDOSO LIMA	4167564/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA CERQUEIRA DOS SANTOS	4173239/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA SANTANA DA CONCEICAO	4622577/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA STEPHANY AMORIM DOS SANTOS	3917178/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
PAMELA SUELEN OLIVEIRA DE FREITAS	3596834/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PAOLA GOMES PEREIRA	4216631/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PATRIC NASCIMENTO CORTEZ	3771232/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PATRICIA BACELAR FERREIRA	4361814/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
PATRICIA SENA MACHADO	4306000/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PATRICK ALBERTINO MOTA SILVA	3760375/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PAULA COSTA DE JESUS	4066534/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PAULO FERNANDO FERRARI NETO	4818444/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAULO HENRIQUE LIMA SANTOS	4566384/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PAULO HENRIQUE SANTOS FERNANDES GOMES	3487804/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PAULO VICTOR DOS SANTOS MARQUES	4254213/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO AUGUSTO SANTOS GONCALVES	4120283/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO EDUARDO BRITO DE JESUS	4262400/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO FELIPE SOARES	3525734/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA	3595329/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PEDRO MARCOS FERNANDES PEIXOTO	3945089/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
PEDRO SOUZA DE CARVALHO FILHO	2973252/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
PEDRO VITOR MARINHO BITENCOURT	4180014/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PHELIPE LUIDY FIAIS SILVA	4746219/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
POLIANA SOUZA LESSA	4161179/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PRISCILA SOUZA SA BARRETO	2548254/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
QUEITIANE BISPO REIS	3276288/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
QUEZIA ISABEL MUNIZ MOREIRA	3520010/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL CEZARINO BARREIRO RODRIGUEZ CRUZ	2249721/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL COUTO DA SILVA	3942908/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA ALMEIDA	4194975/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA FRANCA	2493296/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA SANTOS	4194246/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DE SANTANA NASCIMENTO	4379217/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL SILVA ALVES	3751994/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA ALVES DA PURIFICACAO	3266609/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA ALVES DOS SANTOS SOUSA	2611945/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAELA DE SOUZA SILVA	4030560/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA SOARES CAMPOS	3973393/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAELLE DANTAS DOS SANTOS SILVA	3914932/2019- EST	10/04/2019	180 DIAS
RAIANA DE FREITAS SOVERAL MARQUES	2869808/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
RAIANA OLIVEIRA HORA	3743933/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAISSA CERQUEIRA MACEDO	4103608/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
RAISSA DA SILVA LIMA	4003062/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RAMON CARLOS RIGAUD CARNEIRO	2617578/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAQUEL ALVES DE MATOS NETA	4244906/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAUL MILO SOUZA DOS SANTOS	3586749/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAYSSA VITORIA NASCIMENTO CARDOSO	4702903/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
REBECA DE SANTANA PIZA	3904101/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REBECA LUIZA DOS SANTOS SOUZA	4823662/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REBECA ROCHA DE SOUSA	4167821/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REINALDO SANTOS MEDEIROS	2798946/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
REJANE DOS SANTOS SOUSA	3985849/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RENAN DE SOUZA OLIVEIRA	3577721/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RENATA SANTIAGO MACHADO	3329199/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
RIANE CRISTINA SAMPAIO RODRIGUES	4197439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RICARDO ATILA DE SOUZA VILAS BOAS	4130616/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RICARDO CORREIA DE JESUS DO CARMO	4111445/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA CRUZ ANUNCIACAO	3320483/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA CRUZ SANTOS FILHO	3914390/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA SILVA GONCALVES FILHO	4567995/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
RIVALDO ASSUNCAO DA SILVA NETO	4216435/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ROBERT OLIVEIRA DE FREITAS	3543636/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ROBSON CORREIA GALVAO DOS SANTOS	4209934/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
ROBSON MARTINS FRAGA JUNIOR	3967796/2019- EST	28/03/2019	180 DIAS
RODRIGO ABREU SANTOS	2880262/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
RODRIGO ALMEIDA PEREIRA	3905318/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
RODRIGO BARROSO DOS SANTOS	3925273/2019 - EST	28/03/2019	180 DIAS
RODRIGO DE LIMA BARBOSA	3990690/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RODRIGO JESUS DE OLIVEIRA	3669446/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RODRIGO RAMON AMARAL OLIVEIRA	2869904/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RODRIGO RODRIGUES DO N SANTOS	2731626/2019- EST	28/03/2019	180 DIAS
ROGER DE CARVALHO BARBOSA	4590654/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ROMACSON DE LIMA SANTOS DE JESUS	2492811/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RONALD DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3650451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RONALD SOUSA DO NASCIMENTO JUNIOR	4576052/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ROSEANE DURVAL FERREIRA	3860416/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ROSILENE SANTOS MACHADO	4680982/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RUAN VICTOR SOUSA DE SANTANA	4565541/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RUBEM COSTA ADANS	2393195/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RUTE LEITE DOS SANTOS	4075142/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SABRINA SANTOS SILVA	3907124/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SAIONARA TAIS DOS SANTOS PEREIRA	2963688/2019 - EST	28/03/2019	180 DIAS
SAMARA SENA DUARTE	4075154/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SAMILLE RIBEIRO DOS SANTOS FAUSTO	4467458/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SAMUEL GRIGORIO BEZERRA FERNANDES	4188860/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SAMUEL LOIOLA DE OLIVEIRA	4754887/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SAMUEL PATRICIO DOS SANTOS	4107589/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SAMUEL ROCHA DA SILVA SANTOS	4727241/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANDRA REIS DA SILVA	3865204/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA ADRIELLY DOS SANTOS LOURENCO	3583824/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA DE JESUS BARBOSA	4572601/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SARA OLIVEIRA DOS SANTOS	4669694/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SARA ROCHA DE SOUSA	3977254/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA SAMIRA SERAFIM PINTO	3718505/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH BEATRIZ DE SOUSA CRUZ	4259676/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH EMILLY DAS NEVES CARVALHO	3952641/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SARAH JENNIFER SANTANA ARAUJO DA PAIXAO	4672049/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH NUNES RODRIGUES	4742526/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS

SANTOS - EST 13/04/2019 180 DIAS SARIA SANTANA LEAD 8091646/2019 25/04/2019 180 DIAS SARIA SANTANA LEAD 8091646/2019 25/04/2019 180 DIAS SERGIO PAULO PENA MOREIRA DOS SANTOS 1657 19 22/05/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 52226/2019 22/05/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 52226/2019 13/04/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 52226/2019 180 DIAS SHALANE NUNES BRITO 322276/2019 180 DIAS 54276/2019	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SARILA SANINAN LEAU - EST 2-3/04/2019 180 DIAS SALULO PENA MOREIRA DOS SANTOS 3-664714/2019 13/04/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 5-251 20/05/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 5-251 13/04/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 5-251 13/04/2019 180 DIAS SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA 5-251 13/04/2019 180 DIAS SHALANE NUNES BRITO 38/247/6/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS SHELLA CELESTINO DE JESUS 3209212/2019 180 DIAS 5-EST 13/04/2019	SARAH VICTORIA PEREIRA DOS SANTOS		13/04/2019	180 DIAS
SAULO PENA MOREIRA DOS SANTOS SERGIO FREITAS DOS SANTOS SERGIO FREITAS DOS SANTOS SERGIO GABRIEL CHAVES COSTA DO ASSOMBRIO FREITAS DOS SANTOS SILVA -EST SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA -EST SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA -EST SHEILA CELESTINO DE JESUS SHEILA GUESTINO DE JESUS SILVA 3207017/2019 -EST SILVANA DE JESUS SILVA -EST SILVANA DE JESUS SILVA -EST SILVANA DE JESUS SILVANA DE JESUS SILVA -EST 13/04/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA -EST 22/05/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA -EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA -EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA -EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA -EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521480/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521480/2019 -EST 22/05/2019 180 DIAS SOFIA BANTOS SANTOS 4521480/2019 -EST 22/05/2019 180 DIAS SOFIA BANTOS SANTOS 452289/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA BANTOS FRANCA 4781018/2019 -EST 22/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA BANTISTA BACELAR 462288/2019 22/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTOS FRANCA -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 1	SARIA SANTANA LEAO	3091666/2019	25/04/2019	180 DIAS
SERGIO FREITAS DOS SANTOS SERGIO GABRIEL CHAVES COSTA DO 469722/2019 02/05/2019 180 DIAS SERGIO GABRIEL CHAVES COSTA DO 469722/2019 02/05/2019 180 DIAS SERGIO PAULD DOS SANTOS SILVA - EST SERGIO PAULD DOS SANTOS SILVA - EST SHAIANE NUNES BRITO 3824/27/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS SHAIANE NUNES BRITO 3824/27/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS SHEILA GELESTINO DE JESUS 3209212/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS SHEILA GEMES FELIX SILVA - EST 13/04/2019 180 DIAS SHEILA GEMES FELIX SILVA - EST 13/04/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA - EST 13/04/2019 180 DIAS SILVANA LIMA MACHADO 227998/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS SILVANA RORIGUES DE JESUS - EST 13/04/2019 180 DIAS SILVANA RORIGUES DE JESUS - EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA 2293934/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA 2892942/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA 4521450/2019 180 DIAS SILVANA GLADYS JESUS BARBOSA 4521450/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521450/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521450/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA ANTOS SANTANA 4781018/2019 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4822399/2019 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4822399/2019 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTOS FRANCA - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTOS REIS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS - EST 20/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS	SAULO PENA MOREIRA DOS SANTOS	3666176/2019	13/04/2019	180 DIAS
SERRID GABRIEL CHAVES COSTA DO A659726/2019 A520072019 02/05/2019 180 DIAS SHAILANE NUNES BRITO 3200721/2019 -EST 3304/2019 180 DIAS SHAILANE NUNES BRITO 3200721/2019 -EST 320075/2019 180 DIAS SHEILA GELESTINO DE JESUS SILVANA DE JESUS SILVA 227891/2019 -EST 3104/2019 180 DIAS SHEILA GOMES FELIX SILVA 227891/2019 -EST 3104/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA 4311014/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA 4311014/2019 180 DIAS SILVANA CIMA MACHADO 3279686/2019 -EST 22704/2019 180 DIAS SILVANA CORRIGALINA FERREIRA MAIA 2259934/2019 -EST 22704/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 225934/2019 -EST 22704/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529362/2019 -EST 22704/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529362/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529362/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529362/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521450/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4781018/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 4622298/2019 20/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 4622298/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA BARTISTA BACELAR 4622288/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA BARTISTA BACELAR -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA BARTISTA BACELAR -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA BARTISTA BA	SERGIO FREITAS DOS SANTOS	3166045/2019	13/04/2019	180 DIAS
SERGIO FAULO DOS SANTOS SILVA 4582807/2019 -EST SHAIANE NUNES BRITO 38247276/2019 13/04/2019 180 DIAS SHEILA CELESTINO DE JESUS SHEILA GOMES FELIX SILVA 2275891/2019 -EST SILVANA DE JESUS SILVA 311016/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA 4311016/2019 -EST SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 -EST SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 -EST SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 -EST SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVANA CIMA MACHADO 3275887/2019 -EST SILVIA BRANDAO ALVES 2235938/2019 -EST SILVIA GLADYS JESUS BARBOSA 2529382/2019 -EST SOFIA JULIANA DOS SANTOS AFSILVASORUM 4781018/2019 -EST SOFIA JULIANA COS SANTANA 4781018/2019 -EST SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS SOFIA SANTANA FARIAS 4781018/2019 -EST SOPIHA DE JESUS GUILHERME DA -EST SOPIHA DE JESUS GUILHERME DA SELVA -EST SOPHIA BATISTA BACELAR 4682258/2019 -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SELVA -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SELVA -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA -EST	SERGIO GABRIEL CHAVES COSTA DO	4659226/2019	02/05/2019	180 DIAS
SHAIANE NUNES BRITO 3824276/2019 13/04/2019 180 DIAS - EST 13/04/2019	SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA	4582607/2019	02/05/2019	180 DIAS
SHEILA CELESTINO DE JESUS 3209212/2019 13/04/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019 180 DIAS SHEILA GOMES FELIX SILVA 2275891/2019 02/05/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA 4311014/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVANA DE JESUS SILVA 4311014/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVANA CHANDO 3279585/2019 02/05/2019 180 DIAS SILVANA RODRIGUES DE JESUS 423701/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVANA RODRIGUES DE JESUS 423701/2019 13/04/2019 180 DIAS SILVA BRANDAO ALVES 2235936/2019 22/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529363/2019 22/04/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529363/2019 22/04/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 2529363/2019 22/04/2019 180 DIAS SILVA GLADYS JESUS BARBOSA 4521450/2019 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS 4521450/2019 02/05/2019 180 DIAS -EST 02/04/2019 180 DIAS -EST 02/04/2019 180 DIAS -EST 02/04/2019 180 DIAS -EST 02/04/2019 180 DIAS	SHAIANE NUNES BRITO	3824276/2019	13/04/2019	180 DIAS
SHEILA GOMES FELIX SILVA 2775891/2019	SHEILA CELESTINO DE JESUS	3209212/2019	13/04/2019	180 DIAS
SILVANA DE JESUS SILVA 4311016/2019 13/04/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019 180 DIAS -EST 13/04/2019 180 DIAS -EST 13/04/2019 180 DIAS -EST 13/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST 02/05/2019	SHEILA GOMES FELIX SILVA	2275891/2019	02/05/2019	180 DIAS
SILVANA LIMA MACHADO 3279585/2019 02/05/2019 180 DIAS -EST 13/04/2019 180 DIAS -EST 13/04/2019 180 DIAS -EST 22/04/2019 1	SILVANA DE JESUS SILVA	4311016/2019	13/04/2019	180 DIAS
SILVIA BRANDAO ALVES SILVIA GLADYS JESUS BARBOSA SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA SOFIA JULIANA SANTOS SANTOS SOFIA JULIANA DOS SANTOS SOFIA JULIANA DOS SANTOS SOFIA JULIANA DOS SANTOS SOFIA JULIANA FERREIRA MAIA -EST SOFIA JULIANA DOS SANTOS AFRICA MUNIZ CAMARA DE ASSIS SONIA DOS SANTOS FRANCA SOPIA BATISTA BACELAR SOPIA BATISTA BACELAR SOPIA MIRANDA FONSECA DA SILVA SOPIA AINA SANTOS REIS SOPIA AINA SANTOS REIS SOPIA AINA SANTOS REIS SOPIA AINA BARDA DOS SANTOS AFRICA MONIZ CAMARA DE ASSIS SOPIA BATISTA BACELAR 4662258/2019 -EST SOPIA BATISTA BACELAR 4788118/2019 -EST SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA -EST SOPHIA ABIA BALIA OLIVEIRA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEPHANE DIAS SANTOS STEPHANE DIAS DA SILVA 4046088/2019 -EST STEPHANIE DIAS SANTOS SUANA CEZAR SANTOS SUANA CEZAR SANTOS SUANA CEZAR SANTOS SUANA CEZAR SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS SUANA CEZAR SANTOS SUANA CEZAR SANTOS STEPHANIE DIAS CANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS CANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS CANTOS SUANA CEZAR SANTOS STEPHANIE DIAS CANTOS SUANA CEZAR SANTOS STEPHANIE DIAS CANTOS SUANA CEZAR SANTOS SUANA CEZAR	SILVANA LIMA MACHADO	3279585/2019	02/05/2019	180 DIAS
SILVIA BRANDAO ALVES 2235936/2017 - EST 22/04/2019 180 DIAS SILVIA GLADYS JESUS BARBOSA 2579362/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA 2605868/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS A521450/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA SANTOS SANTANA 4781018/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 422395/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 4322359/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 45182259/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SOPIA BATISTA BACELAR 466258/2019 - EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA 50PHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA 4788118/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SOPHIA SANTOS REIS 4788118/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA 4788118/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA 4788118/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA 4788705/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DA SANTOS REIS 4788705/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS STEFANE AMORA DOS SANTOS 4344880/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS STEFANE AMORA DOS SANTOS 4046088/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEFANE AMORA DOS SANTOS 4046088/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS 5787472/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS 5787472/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANIE DIAS SANTOS 4087718/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SUANY MODESTO MOURA 45789578/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TACIANE SANTOS RIOS 45789578/2019 22/04/2019 180 DIAS TACIANE SANTOS RIOS 45789578/2019 22/04/2019 180 DIAS TACIANE CALAZANS 3025464/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIANE CALAZANS 3025464/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIANE GABRIELE TUPINAMBA 3102538/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIANE GABRIELE TUPINAMBA 3102538/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIANE GABRIELE TUPINAMBA 3102538/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIANE SANTOS DE FREITAS 3006243/2019 22/04/2019 180 DIAS - EST TALIAN	SILVANA RODRIGUES DE JESUS	4232701/2019	13/04/2019	180 DIAS
SILVIA GLADYS JESUS BARBOSA 2529362/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA 265868/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS ASCIMENTO -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA JULIANA DOS SANTOS AFERRA MAIA 4781018/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 4822395/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 415825/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 415825/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOFIA BARISTA BACELAR 4662258/2019 -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA BATISTA BACELAR -EST 02/05/2019 180 DIAS SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA -EST SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA 478118/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA 47818/2019 -EST 22/04/2019 180 DIAS SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS -EST SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS -EST 25/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST	SILVIA BRANDAO ALVES	2235936/2019	22/04/2019	180 DIAS
SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA SOFIA JULIANA DOS SANTOS ASCIMENTO SOFIA JULIANA DOS SANTOS ASCIMENTO SOFIA LUNA SANTOS SANTANA -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA LUNA SANTOS SANTANA -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS A822395/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS A15825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS A15825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS A15825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SONIA DOS SANTOS FRANCA -EST SOPHIA BATISTA BACELAR -6EST SOPHIA BATISTA BACELAR -6EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA -EST SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA -EST SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA -EST SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS -EST SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS -EST STEPHANE DIAS DA SILVA DOS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS STEPHANE DIAS SANTOS -EST SUANY MODESTO MOURA -EST SUANY MODESTO MOURA -EST SUELI ALVES DE JESUS LASPOSPO/2019 -EST SUELI ALVES DE JESUS -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST -EST 22/04/2019 180 DIAS -EST -EST 22/04/2019 180	SILVIA GLADYS JESUS BARBOSA	2529362/2019	22/04/2019	180 DIAS
SOFIA JULIANA DOS SANTOS NASCIMENTO -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA LUNA SANTOS SANTANA 4781018/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 4155825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 4155825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SONIA DOS SANTOS FRANCA 432250/2019 -EST SOPHIA BATISTA BACELAR -6622581/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOPHIA BATISTA BACELAR -6622581/2019 -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA 4747083/2019 -EST SOPHIA NIRANDA FONSECA DA SILVA 788118/2019 -EST SOPHIA SANTOS REIS -65T SOPHIA AURICA DOS SANTOS -65T -65T SOPHIA AURICA DOS SANTOS -65T -65T -65T -65T -65T -65T -65T -65T	SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA	2605868/2019	22/04/2019	180 DIAS
SOFIA LUNA SANTOS SANTANA 4781018/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS 4822395/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SOFIA SANTANA FARIAS 4158825/2019 -EST O2/05/2019 180 DIAS SONIA DOS SANTOS FRANCA 4332250/2019 -EST SOPHIA BATISTA BACELAR 4662258/2019 -EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS SOPHIA DEL VICINO SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA BODIAS TALIANE CARRIDA DA CANCELOR SOPHIA MIRANDA CANCELOR BODIAS TALIANE SANTOS DA CONCEICAO SOPPORATOR SOPRO POLOS POLOS POLOS BODIAS TALIANE SANTOS DA CONCEICAO SOPRO POLOS POLOS POLOS BODIAS	SOFIA JULIANA DOS SANTOS	4521450/2019	02/05/2019	180 DIAS
SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS SOFIA SANTANA FARIAS SOFIA SANTANA FARIAS SOFIA SANTANA FARIAS SOFIA SANTANA FARIAS SONIA DOS SANTOS FRANCA SOPHIA BATISTA BACELAR SOPHIA BATISTA BACELAR SOPHIA BATISTA BACELAR SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA SOPHIA SANTOS REIS SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS SUBLI ALVES DE JESUS SUBLI ALVES DE JESUS SILVA	SOFIA LUNA SANTOS SANTANA	4781018/2019	02/05/2019	180 DIAS
SOFIA SANTANA FARIAS - EST SONIA DOS SANTOS FRANCA - EST SOPHIA BATISTA BACELAR - EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA SOPHIA SANTOS REIS SOPHIA SANTOS REIS SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEPHANE DIAS DAS SILVA STEPHANE DIAS SANTOS STEPHANE DIAS SANTOS STEPHANE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS SUANE CEZAR SANTOS SUANE CEZAR SANTOS SUANY MODESTO MOURA SUELI ALVES DE JESUS SUANY MODESTO MOURA SUELI ALVES DE JESUS SILVA TAILA HENRIQUE DE JESUS SILVA 230646/2019 - EST 2204/2019 180 DIAS	SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS	4822395/2019	02/05/2019	180 DIAS
SONIA DOS SANTOS FRANCA - EST SOPHIA BATISTA BACELAR - EST SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STEFANE AMORA DOS SANTOS STELA VALVERDE ROCHA STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS STEPHANIE DIAS SANTOS SUANY MODESTO MOURA SUBLI ALVES DE JESUS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE CARDANDA SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS SUANY MODESTO MOURA SUBLI ALVES DE JESUS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE CARDANDA SUBLI ALVES DE JESUS TACIANE CARDANDA SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE CARDANDA SUBLI ALVES DE JESUS TACIANE CARDANDA SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA SUBLI ALVES DE JESUS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TALIANA CALMON DE SOUZA TAIANA CALMON DE SOUZA TAIANE GABRIELE TUPINAMBA TAIANA CALMON DE SOUZA TAIANE GABRIELE TUPINAMBA TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS SOUSA TAIA	SOFIA SANTANA FARIAS	4155825/2019	02/05/2019	180 DIAS
SOPHIA BATISTA BACELAR	SONIA DOS SANTOS FRANCA	4332250/2019	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA 4747083/2019 22/04/2019 180 DIAS	SOPHIA BATISTA BACELAR	4662258/2019	02/05/2019	180 DIAS
SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA 4788118/2019	SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA	4747083/2019	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA SANTOS REIS 4785705/2019 180 DIAS	SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA	4788118/2019	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS 4344880/2019 - EST - EST - 25/04/2019 - 180 DIAS STEFANE AMORA DOS SANTOS 4046058/2019 - EST - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS STELA VALVERDE ROCHA 3453936/2019 - EST - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS - EST - 22/04/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS STEPHANIE DIAS SANTOS - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS SUANE CEZAR SANTOS - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS SUANY MODESTO MOURA - EST - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS SUANY MODESTO MOURA - EST - 22/04/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS SUELI ALVES DE JESUS - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TACION LIMA CERQUEIRA - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TACION LIMA CERQUEIRA - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIA HENRIQUE DE JESUS SILVA - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANA CALMON DE SOUZA - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE CORREIA SOUZA - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA - 2879279/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA - 2879279/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA - 2889297/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA - 2889297/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GOMES DE CARVALHO - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GOMES DE CARVALHO - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 3506243/2019 - EST - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS - 3796335/2019 - 20/05/2019 - 180 DIAS	SOPHIA SANTOS REIS	4785705/2019	02/05/2019	180 DIAS
STEFANE AMORA DOS SANTOS 4046058/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS STELA VALVERDE ROCHA 3453936/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS 3579472/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANIE DIAS SANTOS 4083718/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SUANE CEZAR SANTOS 3973196/2019 - EST 02/05/2019 - 180 DIAS SUANY MODESTO MOURA 4578957/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS SUELI ALVES DE JESUS 4599598/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TACIANE SANTOS RIOS 3790062/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TACIO LIMA CERQUEIRA 2326102/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAIAH HENRIQUE DE JESUS SILVA 3025446/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE CORREIA SOUZA 2913138/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA 3289297/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE GOMES DE CARVALHO 3015238/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS 3506243/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS TAILA NE SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 - EST <	SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS	4344880/2019	25/04/2019	180 DIAS
STELA VALVERDE ROCHA 3453936/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS 3579472/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS STEPHANIE DIAS SANTOS 4083718/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SUANE CEZAR SANTOS 3973196/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS SUANY MODESTO MOURA 4578957/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS SUELI ALVES DE JESUS 4599598/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TACIANE SANTOS RIOS 3790062/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TACIO LIMA CERQUEIRA 2326102/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIA HENRIQUE DE JESUS SILVA 3025446/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANA CALMON DE SOUZA 3009968/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE CORREIA SOUZA 2913138/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA 3289297/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE GOMES DE CARVALHO 3015238/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS 3506243/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS TAILA NE SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS	STEFANE AMORA DOS SANTOS	4046058/2019	02/05/2019	180 DIAS
STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS 3579472/2019 22/04/2019 180 DIAS	STELA VALVERDE ROCHA	3453936/2019	22/04/2019	180 DIAS
STEPHANIE DIAS SANTOS 4083718/2019	STEPHANE DIAS DA SILVA DOS SANTOS	3579472/2019	22/04/2019	180 DIAS
SUANY MODESTO MOURA - EST SUANY MODESTO MOURA 4578957/2019 - EST 22/04/2019 - 180 DIAS SUELI ALVES DE JESUS 4599598/2019 - EST TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TACIO LIMA CERQUEIRA 2326102/2019 - EST TALIANE CORREIA SOUZA TAIANA CALMON DE SOUZA TAIANE CORREIA SOUZA TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAIANE SANTOS SOUSA TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAIANE SANTOS SOUSA TAIANE	STEPHANIE DIAS SANTOS	4083718/2019	22/04/2019	180 DIAS
SUELI ALVES DE JESUS -EST SUELI ALVES DE JESUS -EST TACIANE SANTOS RIOS TACIANE SANTOS RIOS TALIANE CORREIA SOUZA TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS DA CONCEICAO -EST 22/04/2019 180 DIAS	SUANE CEZAR SANTOS		02/05/2019	180 DIAS
TALIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAILA AND SANTOS SOLISA TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAIANE SANTOS SOLISA TAIANE CALAZANS - EST 22/04/2019 180 DIAS	SUANY MODESTO MOURA		22/04/2019	180 DIAS
TACIO LIMA CERQUEIRA TACIO LIMA CERQUEIRA TAIA HENRIQUE DE JESUS SILVA TAIANA CALMON DE SOUZA TAIANA CORREIA SOUZA TAIANE CORREIA SOUZA TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS DA CONCEICAO TAIANE SANTOS SOLISA	SUELI ALVES DE JESUS		22/04/2019	180 DIAS
TALIANE CARTULEIRA	TACIANE SANTOS RIOS		22/04/2019	180 DIAS
TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS TAIANE GOMES DE CARVALHO TAIANE SANTOS DE FREITAS TAIANE SANTOS DE CARVALS A 13002446/2019 - EST - ES	TACIO LIMA CERQUEIRA		22/04/2019	180 DIAS
TAIANA CALMON DE SOUZA 3009968/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE CORREIA SOUZA 2913138/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS TAIANE GABRIELE TUPINAMBA 3289297/2019 - EST TAIANE GOMES DE CARVALHO 3015238/2019 - EST TAIANE SANTOS DE FREITAS 3506243/2019 - EST TAILA SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 - EST TAILA SANTOS SOLISA 3796335/2019 02/05/2019 180 DIAS TAILA NE SANTOS SOLISA 3796335/2019 02/05/2019 180 DIAS	TAIA HENRIQUE DE JESUS SILVA	3025446/2019	22/04/2019	180 DIAS
TAIANE CORREIA SOUZA	TAIANA CALMON DE SOUZA		22/04/2019	180 DIAS
TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS 3289297/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE GOMES DE CARVALHO 3015238/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAIANE SANTOS DE FREITAS 3506243/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS TAILA SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAILA NE SANTOS SOLISA 3796335/2019 02/05/2019 180 DIAS	TAIANE CORREIA SOUZA		02/05/2019	180 DIAS
TAILANE SANTOS DE CARVALHO - EST 22/04/2019 180 DIAS TAILA SANTOS DE FREITAS 3506243/2019 - EST 02/05/2019 180 DIAS TAILA SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 - EST 22/04/2019 180 DIAS TAILA NAF SANTOS SOLISA 3796335/2019 02/05/2019 180 DIAS	TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS		22/04/2019	180 DIAS
TAILA SANTOS DA CONCEICAO TAILA SANTOS DA CONCEICAO TAILA SANTOS SOLISA 3796335/2019 180 DIAS 180 DIAS	TAIANE GOMES DE CARVALHO		22/04/2019	180 DIAS
TAILA SANTOS DA CONCEICAO 4340061/2019 22/04/2019 180 DIAS TAILANE SANTOS SOLISA 3796335/2019 02/05/2019 180 DIAS	TAIANE SANTOS DE FREITAS		02/05/2019	180 DIAS
	TAILA SANTOS DA CONCEICAO	4340061/2019	22/04/2019	180 DIAS
	TAILANE SANTOS SOUSA		02/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
TAILINE CRUZ MENDES	3819867/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA CARINE MARTINS DOS SANTOS	3952322/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA GUIMARAES MACHADO	4604326/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA MOURA DA SILVA	3867207/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA OLIVEIRA DA PALMA SANTOS	4629495/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA OLIVEIRA SANTOS DA CRUZ	4560354/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAINA PATRICIA DA SILVA BATISTA	4752719/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA ROSARIO DOS SANTOS	3189189/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
TAINA SANTOS PINTO	3184227/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA VITORIA MATOS DOS SANTOS	4175257/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINARA DIAS DOS SANTOS	4165655/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIS BORGES DA SILVA	3198866/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
TAIS CARVALHO DOS SANTOS	3167278/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAIS GALVAO DOS SANTOS	3484538/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAIS OLEGARIO ROQUE	2576635/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIS REGINA SANTOS FERREIRA	3787866/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIZE OLIVEIRA ARAUJO FERREIRA	4327227/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TALIA LIMA DOS SANTOS	3176312/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TALIELE VICTORIA FERREIRA QUEIROZ	4232774/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
TALISON LUCAS CONCEICAO DOS SANTOS	4084943/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TALISSON OLIVEIRA DE ASSIS	4045279/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TALITA DE ALMEIDA SANTIAGO SANTOS	4031743/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
TALITA PIRES SANTOS DE SOUSA	3931007/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES DAIANE PAIXAO GONCALVES	2029415/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES MELO SOUZA	4594363/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES SOUZA DOS SANTOS	3057563/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TANIA MARIA DE SOUZA SANTOS	2829011/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TARCISIO HENRIQUE DOS REIS	4737547/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TARSILA VITORIA DOS SANTOS	4805942/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
MOREIRA TATIANA DOS REIS LIMA	4113475/2019	24/04/2019	180 DIAS
TATIANE CARDOSO DA SILVA	- EST 2379903/2019	22/04/2019	180 DIAS
TATIANE DA SILVA DE AZEVEDO	- EST 2732867/2019-	22/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA TAUA PRADO REIS	3770420/2019	24/04/2019	180 DIAS
TAYLA VITORIA ESTRELA ROCHA	- EST 4280059/2019	22/04/2019	180 DIAS
TELMA DA SILVA SALLES	- EST 2591040/2019	22/04/2019	180 DIAS
THAIANE CRUZ DO NASCIMENTO	- EST 4216188/2019	03/04/2019	180 DIAS
THAILANE CERQUEIRA ALVES SILVA	- EST 4064669/2019	22/04/2019	180 DIAS
THAINA BARRETO CAETANO	- EST 3973562/2019	22/04/2019	180 DIAS
THAINA LIMA MIRANDA	- EST 4620657/2019	22/04/2019	180 DIAS
THAINA MESQUITA BARBOSA	- EST 4404287/2019	22/04/2019	180 DIAS
THAINA VICTORIA ROSADO	- EST 3883700/2019-	22/04/2019	180 DIAS
THAINARA ALICIA DOS SANTOS	EST 3776028/2019-		
THAINARA ALICIA DOS SANTOS	EST	22/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
THAIS DE JESUS CALDEIRA	4267499/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
THAISA MIRELLA OLIVEIRA DIAS	4282943/2019	22/04/2019	180 DIAS
CARLOS THAISE MARCELA DE ARAUJO RODRIGUES DE ALMEIDA	- EST 2270966/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALIA CERQUEIRA SANTOS	2790311/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALIA MELO DOS SANTOS	3673317/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA BORGES ALMEIDA DOS SANTOS	3773060/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA KAUANE MACENA DE SOUZA	4270340/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA LOPES BRITO	3537478/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA MICAELE DE MELO SOARES	4766847/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA SANTANA MAGALHAES DE JESUS BARROS	3809771/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THALITA SILA RIBEIRO DOS SANTOS	4630879/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAMILE PINHEIRO MUNIZ	4311766/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
THAMIRES VITORIA CLEMENTE SANTOS	3941303/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAUANY MARTINS LEITE	4312139/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO BARBOSA CARMO	4188195/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO CARDOSO BARBOSA	3984171/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
THIAGO CARVALHO BONAZZA	4782206/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO DA SILVA ANDRADE	4637179/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THIAGO DA SILVA MIRANDA DOS SANTOS	4783039/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO DAVI COSTA VITORIO	3607425/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO HENRIQUE NUNES LORENZO	2789616/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO LOHAN GOMES OLIVEIRA	4690686/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
THIAGO LORENZO DE JESUS	3773932/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THIAGO OLIVEIRA BLANCO	4075571/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
THIAGO RAMOS BRANDAO	4058552/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO SANTANA DA CRUZ SANTOS	4543036/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO SANTOS MOREIRA	4609444/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO VIANNA SEIXAS IGINO	2539463/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
THIARA DIAS DE SOUZA	3162696/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THUANE BERTOSO POLICARPO	3645200/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO CONRADO LEAL	1960431/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TIAGO DA CRUZ ROSADO	4119638/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO DE SOUZA FONSECA	2070503/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO DOS SANTOS FERREIRA	4145168/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO GOMES DE SANTANA	3182509/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO RODRIGUES DOS SANTOS	3768906/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIFANE FREITAS DO ESPIRITO SANTO	3689655/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIFFANY NAIRA SANTOS DE DEUS	4767903/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
UANDERSON ALBERTO DA SILVA BARBOSA	3820532/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
UANDERSON TAUAN ALVES OLIVEIRA	4637987/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
UELISSON LIMA SANTOS	3433693/2019- EST	22/04/2019	180 DIAS
UENDEL ANUNCIACAO DA CRUZ	2312831/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
UESLEI DOS SANTOS CRUZ	3703976/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ULISSES JOSE CAMELIER QUADROS SENRA	4219629/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VAGNER CARVALHO DA SILVA	2912482/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALDETE GEOVANA FIUZA RIBEIRO	4201110/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALERIA LIMA DE OLIVEIRA	3735019/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALESKA CRISTIANE MATOS OLIVEIRA	3818006/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALNEI VIANA DE MOURA	4750239/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VALQUIRIA ARAUJO PASSOS	4250795/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALQUIRIA COSTA TUPINAMBA	2889271/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER DA CRUZ DOS SANTOS	3542243/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER DE ARAUJO ALBUQUERQUE MAIA	3507728/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER FREITAS DA SILVA	4279228/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANA PATRICIA CERQUEIRA DOS SANTOS	4784299/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANDERSON DIAS DOS SANTOS	3856405/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA ALVES RODRIGUES MATOS	4672857/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VANESSA COSTA E COSTA	2454015/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA DE JESUS BARBOSA	2553752/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA DE JESUS DOS SANTOS	3773560/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA HENRIQUE DOS SANTOS	2072228/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VANESSA HLAVNICKA	4245486/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA JESUS DE SOUZA	3735278/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA LIBERATO PAIM DE AZEVEDO	3668988/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA SANTANA FERREIRA	3551938/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA GONCALVES	4107528/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA RODRIGUES	3882841/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA SANTOS	3232439/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VENANCIO SOUZA NASCIMENTO	3976183/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERA LUCIA SOARES DOS SANTOS	3902162/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERONICA MATOS PORTUGAL ALMEIDA	3835650/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERONICA SANTOS COSTA	4780973/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HENRIQUE SILVA LESSA	4437549/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO ASSIS NOGUEIRA	4794448/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO BAHIA COSTA DOS SANTOS	3709930/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO MACIEL PINTO	4307196/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO SANTOS DA CRUZ	4672261/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR OLIVEIRA MACIEL	3180404/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR SANTOS DA SILVA	3623665/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTOR TORRES BENTO DOS SANTOS	3383900/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTOR VIEIRA FRANCA DA SILVA	3320931/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTORIA CAROLINE SILVA DOS SANTOS	3256989/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTORIA DE OLIVEIRA SANTANA	4346776/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VICTORIA KARINE SOUZA CARDOSO	3930970/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VICTORIA NILO RABELLO DE ARAUJO	4589756/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTORIA SOARES FERREIRA	3918423/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTORIO ISAAC OLIVEIRA DOS REIS SILVA	4686813/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VINICIUS BORGES DE SANTANA DOS SANTOS	4170255/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS DA SILVA COSTA E SILVA	3536102/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS JESUS CAMPOS	3879931/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VINICIUS MESQUITA SANTIAGO	3641245/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS PAGANELLY DA SILVA	3829181/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS SA DOS SANTOS	3849386/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS SILVA DE SOUZA	3982402/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VIRGILIO MORAIS PEREIRA SANCA	4116491/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
VITAL JOSE DE SOUZA JUNIOR	4417370/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR CELSO MARCELINO PIMENTA	4758510/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VITOR DA COSTA HOHENFELD	4661098/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR DA SILVA ROCHA	3209187/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VITOR GABRIEL SOARES DOS SANTOS	4341218/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR JUNIO NERY DA SILVA	2024949/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VITOR LEAL DE CERQUEIRA	4025776/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VITOR LUIS DOS SANTOS SANTANA FREITAS	4194963/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR MOREIRA DOS SANTOS	3887296/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR NASCIMENTO CHAGAS RIBEIRO	3962489/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR RAMOS CERQUEIRA	4610365/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR SILVA SANTOS	3306617/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VITOR VIANA RODRIGUES	3863566/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA CURVELO VELOSO	2906488/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA KELLEN DE JESUS SOUSA	3798013/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VITORIA MARIA DA CONCEICAO FERREIRA	3707920/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA MARIA RAMOS DOS SANTOS	3971452/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VITORIA THAINA LOPES CORREA	3437314/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA YASODHARA FURTADO PINHEIRO	4755261/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VIVIAM ROCHA MELO DOS SANTOS	4542356/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VIVIAN BARRETO SANTOS SANTANA	3973733/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WAGNER MASCARENHAS DE JESUS SANTOS	4018116/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WALLACE DE SOUZA QUEIROZ SANTANA	4087355/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WANDA CAMILLY ROCHA SANTOS	3432832/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
WASHINGTON BARBOSA FREITAS	3832622/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WASHINGTON BRITO LIMA	4167385/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON DOS SANTOS SANTANA	4223382/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON FIGUEIREDO DOS SANTOS FILHO	4074694/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON MUNIZ CAMPOS	4143863/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
WELTON CARLOS DOS SANTOS SATURNO	4116818/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
WENDELL GABRIEL DOS SANTOS CARNEIRO	3899703/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
		l	



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
WENDELL SANTANA DE MACEDO	3435869/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENDERSON CONCEICAO SANTOS	4027998/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENDERSON SANTOS DA SILVA	4422816/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENNY ADRIELE DA SILVA QUEIROS	3709202/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WESLEY AUGUSTO DE CARVALHO SANTOS	3494342/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WESLEY SANTOS ROCHA LOPES	4344946/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILHAMES SANTOS DA SILVA FILHO	4018455/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
WILLIAM PINTO DE MATOS	3996386/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILLIAN PEREIRA DE JESUS	4075659/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILSON NONATO SANTOS JUNIOR	3672937/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
WINNIE ALVES DE SOUZA	3992812/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YAGO DE JESUS SANTOS	3878671/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YAGO MESSIAS MACHADO DE JESUS	4584680/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIM SILVA SANTOS	4267878/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
YASMIN BOMFIM MAGALHAES	3542728/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
YASMIN CERQUEIRA DOS SANTOS	3997467/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN FERNANDA SANTOS DE SOUZA	3790778/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN MARTINS MUTTI	3630074/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
YASMIN PEREZ BRITO	4162381/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN SANTOS BISPO	4394731/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN SOUZA DE OLIVEIRA SANTOS	4239029/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
YOLANDA DOS SANTOS PEREIRA	3494645/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YURI ARAUJO SANTOS	3160052/2019- EST	11/04/2019	180 DIAS
YURI CORREIA FERREIRA	3227503/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YURI DOS SANTOS DAMASCENO	4648394/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YURI SILVA SANTOS	3902481/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
YURI SOUSA SANTOS	3330997/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 16 de julho de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N° 253/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear o servidor **JORGE ANTONIO DE SOUSA PASTORI. matrícula** 3067808, para exercer o cargo

em comissão de Supervisor de Área de Tráfego, Grau 53, da Diretoria de Trânsito, e exonerar, do mesmo Cargo, Nilton de Almeida Reis, matrícula 3067760.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 08 de julho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 261/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, autorizando o arquivamento do Processo de Sindicância nº 4991/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 11 de julho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°263/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei n°. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3°, Inciso X, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto n° 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018, respaldado nas disposições contidas no Decreto n° 24728 de 14 de janeiro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1°. Regulamentar áreas para Estacionamento Zona Verde, durante 24 horas, todos os dias da semana, para moradores da Ladeira dos Galés - Matatu, CEP. 40.255.010.

Art. 2°. Esta portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de julho de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 266/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **NEILTON AUGUSTO SANTOS ROSA**, matrícula nº. **3067248**, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, da Diretoria de Trânsito, durante o afastamento do titular, **Wallame Maurício de Carvalho Oliveira**, matrícula nº. **3067363**, por motivo de férias regulamentares, no período de 10/07/2019 a 08/08/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de julho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 267/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **SAMUEL DA SILVA FREITAS**, matrícula nº. **3098414**, Chefe de Setor "B", Grau 63, para responder, cumulativamente, pelo Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Instrução de Processos de Infração de Trânsito, da Gerência de Processamento e Controle de Auto de Infração de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, durante o afastamento do titular **Rubens da Conceição de Araújo**, matrícula nº. **3097597**, por motivo de Licença Prêmio, no período de 15/07/2019 a 13/08/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de julho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 269/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Designar o servidor **JOÃO MAURICIO MATTOS DAS CUNHA**, matrícula nº 3085792, para compor a Comissão de Defesa de Autuação - CDA - I, na condição de Membro, desde 10/07/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de julho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente



RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 56/2019

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABIMAR QUEIROZ DE SANTANA	PR51815/2019	T073803022	INDEFERIDO
ADILSON MENEZES SANTOS	PR51946/2019	R005048764	INDEFERIDO
AILANA DOS ANJOS SANTOS	PR51195/2019	T895100074	INDEFERIDO
AILTON SANTOS NASCIMENTO	PR52597/2019	T071506686	INDEFERIDO
ALCIDES DOS SANTOS BORGES	PR52124/2019	T899600543	INDEFERIDO
ALDO RAMON BRITO DE ALMEIDA	PR52709/2019	T062301367	INDEFERIDO
ALMIR CRISTINO PIEDADE SANTOS	PR53908/2019	R005072734	INDEFERIDO
ANA MARIA RIBEIRO DE OLIVEIRA TELLES	PR51444/2019	R005054502	INDEFERIDO
ANA VIRGINIA DA SILVA GONCALVES DIAS	PR51003/2019	T949600234	INDEFERIDO
ANANIAS FERREIRA DA SILVA	PR51960/2019	R005053740	INDEFERIDO
ANANIAS TADEU DA FRANCA ARAUJO	PR52251/2019	R005024756	INDEFERIDO
ANDERSON ASSUNCAO SANTOS	PR51845/2019	R005047345	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ CASTRO ROCHA	PR52456/2019	T439900085	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ DE SOUZA SILVA	PR51531/2019	T397200442	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ DE SOUZA SILVA	PR51536/2019	T143800515	INDEFERIDO
ANGELIUDES BPINHEIRO CORREA	PR51517/2019	B001475707	INDEFERIDO
ANTONIO AUGUSTO MOUTINHO ALMEIDA	PR53448/2019	R005093330	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS LIMA DO NASCIMENTO	PR52490/2019	T445200227	INDEFERIDO
ANTONIO EDUARDO DE FREITAS TOSTA	PR53847/2019	T069601999	INDEFERIDO
ANTONIO EDUARDO DE FREITAS TOSTA ANTONIO FIRMO DE QUEIROZ	PR54068/2019	T066505060	INDEFERIDO
ANTONIO FIRMO DE QUEIROZ ANTONIO MIDLEJ HAGE	PR54068/2019 PR51735/2019	R005042248	INDEFERIDO
ANTONIO VIEIRA	PR53021/2019	T910702615	INDEFERIDO
ARGUS OLIVEIRA DE OLIVEIRA	PR52354/2019	R005047427	INDEFERIDO
BIANCA KRUSCHEWSKY TRIGO	PR52155/2019	T894606318	INDEFERIDO
BRUNO ALMEIDA DOS SANTOS	PR53629/2019	T074603530	INDEFERIDO
CARLA MICHELLE BENICIO BARBOSA CARDOSO	PR52412/2019	R005045122	INDEFERIDO
CARLOS AUGUSTO SUTIL DE REZENDE	PR51546/2019	R005016328	INDEFERIDO
CARLOS CESAR DA PURIFICACAO	PR54648/2019	T144300643	INDEFERIDO
CARLOS ESTEVAO LOPES BRITO	PR51367/2019	T445200274	INDEFERIDO
CARLOS NEY MARINHO BARREIRA	PR53792/2019	T896802088	INDEFERIDO
CARLOS ROBERTO NUNES DE AQUINO	PR51869/2019	R005041402	INDEFERIDO
CAROLINA ANDRADE VIEIRA LIMA	PR52916/2019	T124400130	INDEFERIDO
CASTRO ALVES PREFEITURA	PR51995/2019	R005037949	INDEFERIDO
CRISTIANO MELLO ALVES	PR53992/2019	R005093835	INDEFERIDO
DAELSON DE OLIVEIRA SANTOS	PR50716/2019	T069602099	INDEFERIDO
DAVI ROCHA DE ALMEIDA	PR51167/2019	T398700142	INDEFERIDO
DAYBSON RODRIGUES DOS SANTOS	PR53890/2019	R005053015	INDEFERIDO
DESINETE FERNANDES SANTANA LIMA	PR52853/2019	T046902066	INDEFERIDO
DIOGENES MOREIRA DOS SANTOS	PR54283/2019	T894605855	INDEFERIDO
DOUGLAS BAHIA LEMOS	PR51187/2019	R005064972	INDEFERIDO
EDGARD ALVES DE ABREU FILHO	PR53997/2019	R005090978	INDEFERIDO
EDNEY LIMA DA SILVA	PR52637/2019	R005066792	INDEFERIDO
EDSON FERNANDO DE ALMEIDA LIMA	PR52735/2019	T445300192	INDEFERIDO
EDSON LUIZ BATISTA DE SOUZA			
	PR50822/2019	R005053473 T917700864	INDEFERIDO INDEFERIDO
EDUARDO LUIS GUEDES PINTO	PR51936/2019		
EDVALDO BISPO DA PAIXAO	PR53417/2019	R005054361	INDEFERIDO
EDVALDO RAIMUNDO DE ASSIS	PR54709/2019	T910000779	INDEFERIDO
ELICANICE A COSTA DAMASCENO	PR54149/2019	R005065262	INDEFERIDO
ELISANGELA COSTA DAMASCENO	PR51058/2019	F001448124	INDEFERIDO
ELISANGELA DE SA NOGUEIRA	PR51751/2019	R005035810	INDEFERIDO
ELISANGELA GUIMARAES CONCEICAO	PR54172/2019	T894605842	INDEFERIDO
ELVIRA PEREIRA LIMA ARAUJO	PR51213/2019	R005017623	INDEFERIDO
ERIVALDO OLIVEIRA CARNEIRO	PR52312/2019	T143800528	INDEFERIDO
ERIVALDO SANTANA DOS SANTOS	PR53985/2019	R005049386	INDEFERIDO
EVALDO DE JESUS SILVA	PR52864/2019	R005078905	INDEFERIDO
EWERTON SANTOS DE JESUS	PR52056/2019	T894606093	INDEFERIDO
FABIANA LAGO DO CANTO	PR51920/2019	T936100170	INDEFERIDO
FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA	PR54468/2019	R005080168	INDEFERIDO
FERNANDO MACIEL MARQUES	PR51293/2019	R005056359	INDEFERIDO
FERNANDO MACIEL MARQUES	PR51298/2019	R005058865	INDEFERIDO
	PR51235/2019	R005066769	INDEFERIDO
FERNANDO MATTOS SANJUAN	11(0120072017		

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FRANCISCO DE ASSIS GUARILHA DA			
CUNHA	PR54462/2019	T924201495	INDEFERIDO
GABRIEL SANTANA FROES	PR51598/2019	B001430176	INDEFERIDO
GABRIELA FERREIRA CABRAL	PR51850/2019	T936801119	INDEFERIDO
GERALDO FERREIRA DOS SANTOS GERALDO MACIEL DOS SANTOS	PR53838/2019 PR54060/2019	R005047050 R005054996	INDEFERIDO INDEFERIDO
GESSICA ANANDA NEVES DOS SANTOS			
FONSECA	PR51564/2019	R005044152	INDEFERIDO
HELMUT GASCHLER	PR51631/2019	T234000323	INDEFERIDO
HERBERT OLIVEIRA AMORIM	PR54260/2019	T397200264	INDEFERIDO
HEUDA BARROS PINTO VINHATICO DE SOUZA	PR48773/2019	R005030679	INDEFERIDO
HUXLEY CASTRO ALVES	PR52202/2019	B001187977	INDEFERIDO
ITANA PEIXOTO DA SILVA	PR52193/2019	T066505102	INDEFERIDO
JADIEL DE CARVALHO	PR53456/2019	F001449767	INDEFERIDO
JAIME LIMA	PR52524/2019	T074603697	INDEFERIDO
JAIRO NASCIMENTO BITENCOURT JAMILE SOUZA CALHEIROS DOS SANTOS	PR52485/2019 PR53433/2019	R005046896 R005061218	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAQUESON SIMOES OLIVEIRA	PR54432/2019	T917001031	INDEFERIDO
JENIFER CARVALHO DE JESUS OLIVEIRA	PR53934/2019	T016101457	INDEFERIDO
JESSICA BRANDAO COUTO	PR51349/2019	F001450300	INDEFERIDO
JOAO CARLOS LIMA COSTA	PR52748/2019	T908200734	INDEFERIDO
JOAO PAULO AGUIAR NOVAES	PR51880/2019	R005015789	INDEFERIDO
JOAO PAULO AGUIAR NOVAES	PR51886/2019	R005020521	INDEFERIDO
JOELMA ALVES DOS SANTOS	PR51430/2019	B001430177	INDEFERIDO
JORGE LOURENCO BARROS PINHEIRO	PR52952/2019	F001448808	INDEFERIDO
JOSE CARLOS CARVALHO CAMPOS	PR53497/2019	T917700796	INDEFERIDO
JOSE CARLOS D EL REI BRANDAO JOSE CARLOS FIGUEREIDO BISPO	PR33905/2019 PR53606/2019	T933600212 R005055453	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOSE EDER ARAUJO ROSALEM	PR51116/2019	R005053433	INDEFERIDO
JOSE EDIVALDO R ROTONDANO	PR54386/2019	R005057507	INDEFERIDO
JOSE ELIAS PEREIRA MOTA	PR53407/2019	T234900279	INDEFERIDO
JOSE SANTANA NETO	PR52322/2019	T066505324	INDEFERIDO
JOSE SANTANA OLIVEIRA	PR53479/2019	T899300250	INDEFERIDO
JOSEILDA GOMES DA SILVA PINHEIRO	PR52675/2019	R005085889	INDEFERIDO
JOSEMARA TRINCHAO DOS SANTOS	PR51797/2019	R005057620	INDEFERIDO
JOSENILTON FERREIRA SILVA	PR53489/2019	T144100555	INDEFERIDO
JUCILENE FREITAS DE JESUS SANTOS JULIANA CARLA FERREIRA OLIVEIRA	PR50983/2019 PR53565/2019	T066309001 T070002863	INDEFERIDO INDEFERIDO
JUSSANA BARROS COELHO	PR53565/2019	R005057097	INDEFERIDO
KELLY FERREIRA LIMA PINHEIRO DE			INDEFERIDO
FARIA	PR54179/2019	T445200275	
LARA GALLY DE SOUZA LAUDILINO ALEXANDRINO DOS SANTOS	PR51190/2019 PR52447/2019	T074603675 T500500022	INDEFERIDO INDEFERIDO
LEASEPLAN ARRENDAMENTO		T445200250	
MERCANTIL S A	PR52558/2019		INDEFERIDO
LIVIA WANDERLEY MENDES DA COSTA	PR52380/2019 PR52427/2019	T892800201	INDEFERIDO
LOURIVAL DA SILVA OLIVEIRA LUCAS MOURA DE ARAUJO	PR52427/2019 PR54089/2019	T042504251 R005078960	INDEFERIDO INDEFERIDO
LUCI LAURA ALMEIDA BRANDAO	PR52119/2019	T908200607	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS GOMES DE OLIVEIRA	PR54298/2019	T917001008	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS NUNO MONTEIRO	PR52724/2019	T443500215	INDEFERIDO
LUIZ DANTAS DA SILVA FILHO	PR53040/2019	T060201688	INDEFERIDO
LUIZ ROQUE SILVA ALVES	PR52704/2019	R005058542	INDEFERIDO
MANOEL MESSIAS GAMA	PR52601/2019	T055300132	INDEFERIDO
MANOEL MOREIRA DA SILVA	PR51612/2019	T068103495	INDEFERIDO
MARCELO DE ALMEIDA MAGALHAES	PR52171/2019	T061600389	INDEFERIDO
MARCELO LUIZ DA SILVA ALMEIDA MARCELO MARQUES SAAR	PR52822/2019 PR52476/2019	T917000997 R005047044	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARCO ANTONIO EVANGELISTA SALES	PR5247672019 PR54441/2019	R005047044 R005078542	INDEFERIDO
MARCONE FERNANDES DA SILVA	PR53470/2019	T914301903	INDEFERIDO
MARCOS ANDRE ROCHA COSTA	PR51074/2019	T400700227	INDEFERIDO
MARCOS DE ANDRADE STALLONE	PR54083/2019	T894606059	INDEFERIDO
MARCOS JOSE SOARES BACELAR	PR52078/2019	T924201553	INDEFERIDO
MARCUS JOSE ANDRADE DE OLIVEIRA	PR51262/2019	T949600051	INDEFERIDO
MARGARIDA CELESTE SA NASCIMENTO	PR53621/2019	R005087881	INDEFERIDO
MARGARIDA CELESTE SA NASCIMENTO	PR52514/2019	R005086074	INDEFERIDO
MARIA ADRIANA DAUTO BRITO T DE OLIVEIRA	PR51418/2019	T143900261	INDEFERIDO
MARIA CONCEICAO ALVES DE OLIVEIRA	PR52316/2019	T913200459	INDEFERIDO
MARIA ESTELITA DOS SANTOS	PR51244/2019	T921303724	INDEFERIDO
MARIA NAZARETH SILVA BARBOSA	PR52683/2019	R005048003	INDEFERIDO
MARIA OLIVIA SANCHES FERREIRA	PR53375/2019	R005049309	INDEFERIDO
MARIA OLIVIA SANCHES FERREIRA	PR53390/2019	R005055189	INDEFERIDO



	T		l
SOLICITANTE MARILIA DARRETO COSTA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARILIA BARRETO COSTA MARIO DOS SANTOS BULHOES	PR51339/2019	T899300197	INDEFERIDO
	PR54789/2019	T020900697	INDEFERIDO
MANUBICIO PODDIGUES DALIANA	PR51175/2019 PR53545/2019	T445000204	INDEFERIDO
MAURICIO RODRIGUES BAHIANA MIRIAM TEREZA RIBEIRO MOCO	PR53545/2019 PR52537/2019	T143600439 T397200043	INDEFERIDO INDEFERIDO
MURILO GOMES MATTOS	PR54020/2019	T013600268	INDEFERIDO
NELSON COMERLATO	PR53958/2019	T124400110	INDEFERIDO
NICHOLAS DE SOUSA BANDEIRA	PR51227/2019	T913200456	INDEFERIDO
NUBIA BARBOSA SANTOS	PR51656/2019	T444100093	INDEFERIDO
ODAILTON VALE DE CARVALHO	PR51159/2019	T398400042	INDEFERIDO
ODOMAR RODRIGUES DE SOUZA	PR54243/2019	T070002999	INDEFERIDO
ONAILTON JOSE RODRIGUES	PR53326/2019	R005047926	INDEFERIDO
ONAILTON JOSE RODRIGUES	PR52396/2019	R005068456	INDEFERIDO
ONAILTON JOSE RODRIGUES	PR52404/2019	R005064999	INDEFERIDO
OSEAS DA SILVA OLIVEIRA JUNIOR	PR52883/2019	T917001113	INDEFERIDO
OSMA TELES SANTIAGO	PR52619/2019	R005049452	INDEFERIDO
PALOMA TEIXEIRA BISPO	PR52653/2019	T445200350	INDEFERIDO
PATRICIA ANTAR DE OLIVEIRA	PR52265/2019	R005045451	INDEFERIDO
PAULO BARBOSA DE OLIVEIRA	PR51182/2019	R005057555	INDEFERIDO
PAULO CESAR ALMEIDA MENESES	PR54332/2019	R005058156	INDEFERIDO
PAULO FERNANDO CORREIA RAMOS	PR52060/2019	T443400073	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE DOS SANTOS MEDINA	PR51111/2019	B001458397	INDEFERIDO
PAULO OLIVEIRA ZACARIAS	PR52482/2019	R005066178	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO SILVEIRA NETO	PR53338/2019	T899700048	INDEFERIDO
RAIMUNDO CARLOS DE JESUS DA SILVA	PR52973/2019	F001448678	INDEFERIDO
REGINA DE FATIMA BRITO LOPES E SILVA	PR51901/2019	R005033324	INDEFERIDO
RENATA FERREIRA ESQUIVEL BARBOSA	PR52494/2019	T049801222	INDEFERIDO
RICARDO ESTRELA DE JESUS	PR52088/2019	T397200416	INDEFERIDO
RICARDO JORGE MATOS DA SILVA	PR51623/2019	T917000850	INDEFERIDO
RITA MARIA DE A PINTO	PR53693/2019	F001448845	INDEFERIDO
ROBERTO DE OLIVEIRA SEIXAS	PR53351/2019	T066505400	INDEFERIDO
ROBERTO NOGUEIRA VIANNA	PR43310/2019	T018807068	INDEFERIDO
ROBERVAL DIAS FERREIRA	PR47940/2019	T908900401	INDEFERIDO
ROBSON FERREIRA DA PAZ	PR51826/2019	T066309013	INDEFERIDO
RODRIGO DANTAS AZEVEDO	PR52280/2019	R005045412	INDEFERIDO
ROMILDO JOSE DE SANTANA	PR53444/2019	T925200289	INDEFERIDO
RONALDO BOMFIM DE CARVALHO	PR52029/2019	M000030804	INDEFERIDO
ROSIVAL SANTOS ALMEIDA	PR52132/2019	F001449726	INDEFERIDO
SEEQ SOC DE EST EMP DE QUEIMADAS	PR51308/2019	R005034605	INDEFERIDO
SERGIO CERQUEIRA DA PAIXAO COSTA	PR51032/2019	T935300127	INDEFERIDO
SILVANEY SANTOS LEITE	PR52274/2019	T948900321	INDEFERIDO
SILVIA OLIVEIRA LOUREIRO	PR51914/2019	T898201037	INDEFERIDO
SONIA MARIA DE OLIVEIRA PEREIRA	PR52340/2019	T069703061	INDEFERIDO
TAIS SOARES DE JESUS	PR51145/2019	T899600544	INDEFERIDO
TAMIRES CUNHA CONCEICAO BRASIL	PR54112/2019	T917000993	INDEFERIDO
TANIA VIRGINIA BRITO SENA	PR54101/2019	T067200759	INDEFERIDO
THAISE ROCHA DOS REIS	PR52899/2019	R005042981	INDEFERIDO
UNIVALE TRANSPORTES LTDA	PR52473/2019	R005045699	INDEFERIDO
VALDEMAR SERENO NETO	PR51224/2019	T917000980	INDEFERIDO
VICTOR MIGUEL DUARTE CUENCA	PR52102/2019	R005081537	INDEFERIDO
VOTORANTIM CIMENTOS S A	PR52328/2019	R005059400	INDEFERIDO
WANDA MARIA PINHEIRO GOMES	PR54015/2019	T398200023	INDEFERIDO
YSLAN SOUSA MOREIRA	PR50731/2019	R005042801	INDEFERIDO
AILTON LOPES DO NASCIMENTO	PR50264/2019	P003011046	DEFERIDO
ALCINO HORACIO PEREIRA DOS SANTOS BRITO	PR50994/2019	T916100989	DEFERIDO
ALEX MORAES OLIVEIRA 80510434568	PR50622/2019	T913200240	DEFERIDO
DEIR ANDRADE COSTA	PR18821/2019	T066307430	DEFERIDO
FERNANDO MACIEL MARQUES			DEFERIDO
L EEDMANDO COADEC	PR51287/2019	T936100066	
FERNANDO SOARES	PR51287/2019 PR52107/2019	T936100066 T919800416	DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA			
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019	T919800416 T074603700 T397700025	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO JEFERSON SOUSA DOS SANTOS	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019 PR53953/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674 R005049130	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO JEFERSON SOUSA DOS SANTOS JESSICA ALVES DA SILVA	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019 PR53805/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674 R005049130 T935200407	DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO JEFERSON SOUSA DOS SANTOS JESSICA ALVES DA SILVA JOILSON PIRES SANTOS	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019 PR53805/2019 PR54805/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674 R005049130 T935200407 T065800402	DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO JEFERSON SOUSA DOS SANTOS JESSICA ALVES DA SILVA JOILSON PIRES SANTOS JORGE ANTONIO COUTINHO FERREIRA	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51941/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019 PR53953/2019 PR53805/2019 PR54675/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674 R005049130 T935200407 T065800402 T894605812	DEFERIDO
GEISA MORAES DE OLIVEIRA GENILDO DA SILVA RIBEIRO GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO GILBERTO SILVA PEREIRA GILSON SILVA SANTOS JAIME ALVES DE ARAUJO JEFERSON SOUSA DOS SANTOS JESSICA ALVES DA SILVA JOILSON PIRES SANTOS	PR52107/2019 PR51461/2019 PR51941/2019 PR51672/2019 PR52807/2019 PR48242/2019 PR53677/2019 PR53805/2019 PR54805/2019	T919800416 T074603700 T397700025 T908600788 T917700721 B001378525 T060201674 R005049130 T935200407 T065800402	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE MIGUEL SANTOS	PR54161/2019	M000031073	DEFERIDO
JOSE ROBERTO DO ESPIRITO SANTO DE			
MATOS	PR50922/2019	T074603673	DEFERIDO
JOZILDA DA HORA MATOS BRITO	PR51964/2019	R005084084	DEFERIDO
JURACI DOS SANTOS	PR53855/2019	T072304930	DEFERIDO
MARCOS ANTONIO SOUSA DO NASCIMENTO	PR49579/2019	P003014102	DEFERIDO
MARCOS ANTONIO SOUSA DO NASCIMENTO	PR49583/2019	P003014103	DEFERIDO
MARCOS RODRIGUES BARBOSA	PR50687/2019	T445400059	DEFERIDO
NEIDISSON SILVA COSTA	PR54731/2019	T069100538	DEFERIDO DEFERIDO
PATRICIA COUTINHO CARNEIRO PAULO DINIZ BEIRAO CORREIA	PR50950/2019 PR54167/2019	T445200215 R005089628	DEFERIDO DEFERIDO
PAULO FARIA DE MIRANDA SANTOS	PR54362/2019	T925200341	DEFERIDO
RENAN PEREIRA SILVA	PR51313/2019	T067800675	DEFERIDO
ROBSON DE ARAUJO ALVES	PR50966/2019	R005089227	DEFERIDO
RONALDO RODRIGUES MELO	PR51326/2019	T913200374	DEFERIDO
SILVIA MARIA BRANDAO RIBEIRO GONCALVES	PR54324/2019	T442900072	DEFERIDO
UBIRANILDO RIBEIRO DOS SANTOS	PR54381/2019	T040700478	DEFERIDO
WAYNNE GRILO NARICI	PR52369/2019	T401200374	DEFERIDO
ALBERIO DUARTE FIAES	PR53650/2019	T443400208	ADVERTÊNCIA
ALBERT CARNEIRO LANDIM MACHADO	PR53668/2019	R005085968	ADVERTÊNCIA
ALEX SANTOS SILVA	PR53397/2019	R005047775	ADVERTÊNCIA
ANDREA LUIZA DE OLIVEIRA NUNES SANTOS	PR52128/2019	R005063865	ADVERTÊNCIA
ANTONIO APOLONIO CARVALHO	PR51701/2019	T066309173	ADVERTÊNCIA
ANTONIO CLIVEIDA EIL HO	PR53518/2019	R005046406	ADVERTÊNCIA
ANTONIO OLIVEIRA FILHO ANTONIO TOSTA HORA	PR53830/2019 PR52779/2019	R005051582 R005074099	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ARACELE NOGUEIRA ALMEIDA SILVEIRA	PR52779/2019 PR53452/2019	R005074077 R005054277	ADVERTÊNCIA
CAMILA OLIVEIRA DE JESUS	PR54121/2019	R005052159	ADVERTÊNCIA
CARLOS ALBERTO PEREIRA DOS SANTOS	PR53868/2019	T445200495	ADVERTÊNCIA
CLAUDEMIRO DOS SANTOS	PR52421/2019	R005048292	ADVERTÊNCIA
CLEBER UBIRATA CARVALHO DOS REIS	PR52149/2019	R005061160	ADVERTÊNCIA
CRISTIANE LISBOA LIMA PINTO	PR54372/2019	R005068701	ADVERTÊNCIA
DANILO DE SOUZA COUTINHO	PR51857/2019	R005042428	ADVERTÊNCIA
DIEGO LOPES DE MEIRELES	PR53383/2019	R005051065	ADVERTÊNCIA
DIOGO SANTOS BASTOS SILVA	PR53968/2019	R005050458	ADVERTENCIA
EDENAR SERRA DE ALMEIDA EDINAILDO FERREIRA DA SILVA	PR54045/2019 PR52698/2019	R005055025 R005079450	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDMILSON JOSE DOS SANTOS FERREIRA	PR52678/2019	R005077450	ADVERTÊNCIA
EDSON DE ALMEIDA CONCEICAO	PR52628/2019	T445200170	ADVERTÊNCIA
EDSON DOMINGOS DOS SANTOS	PR51475/2019	T074502578	ADVERTÊNCIA
ELIANA SANTOS DE ALMEIDA	PR53942/2019	R005059122	ADVERTÊNCIA
ELIZETE DOS SANTOS REIS	PR52795/2019	R005058246	ADVERTÊNCIA
EVAILDO BOMFIM MOREIRA DOS SANTOS	PR51924/2019	F001450667	ADVERTÊNCIA
FERNANDO ROBERTO DE SOUSA	PR52388/2019	R005073572	ADVERTÊNCIA
FLORISVALDO SANTOS SOUSA	PR52664/2019	R005046505	ADVERTÊNCIA
GILVAN SILVEIRA BARRETO	PR51358/2019	T896802061	ADVERTÊNCIA
GIOVANNA DA SILVA ACCIOLY GUILHERME TOLENTINO ALVARES	PR54077/2019	R005052828	ADVERTENCIA .
HAENDEL	PR53965/2019	R005071560	ADVERTÊNCIA
GUSTAVO LIMA DOS SANTOS	PR53428/2019	R005059012	ADVERTÊNCIA
HELGA SILVA DOMINGUES AUSTER HELOA DE SENA LYRA	PR52240/2019 PR52247/2019	R005064006 T068907833	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
HENRIQUE JAMBEIRO SANTOS ROZA	PR52247/2019 PR51588/2019	R005076681	ADVERTÊNCIA
HUGO SILVA SANTOS	PR52788/2019	R005045898	ADVERTÊNCIA
IDEILSON BOMFIM DOS SANTOS	PR53972/2019	R005074030	ADVERTÊNCIA
ILDECIO FONSECA JUNIOR	PR54634/2019	R005084815	ADVERTÊNCIA
IVO DE SANTANA	PR52298/2019	R005043061	ADVERTÊNCIA
JOSE EDUARDO SANTOS	PR52978/2019	R005051740	ADVERTÊNCIA
LENIVALDO CARDOSO DE JESUS	PR51128/2019	R005042407	ADVERTÊNCIA
LEONIDAS FELIPE DA SILVA	PR54688/2019	R005053774	ADVERTÊNCIA
LUS CAPLOS JESUS NASSIMENTO	PR52828/2019	T235000604	ADVERTÊNCIA
LUIS CARLOS JESUS NASCIMENTO	PR51217/2019	R005040902	ADVERTÊNCIA
LUIZ CEZAR BOMFIM PASSOS LUIZ MARIO SOUZA GUIMARAES	PR54794/2019 PR54316/2019	R005056070 R005083866	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
MARQUES			
MARCELO SALGUEIRO BARREIRO	PR51342/2019	R005065897	ADVERTÊNCIA
NELSONITA NETO DE CERQUEIRA LIMA OVIDIO MUNIZ VIEIRA JUNIOR	PR51990/2019 PR54221/2019	R005087941 T069602098	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
PEDRO ANTONIO SANTANA ALVES	PR54221/2019 PR52643/2019	T914801453	ADVERTÊNCIA
REGINA FALCAO DE ALMEIDA SEIXAS	PR54093/2019	R005057391	ADVERTÊNCIA





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROBERTO GARCIA AMOEDO	PR51766/2019	R005081206	ADVERTÊNCIA
RUDSON CORREIA BARBOSA	PR53463/2019	T895901840	ADVERTÊNCIA
SARA OLIVEIRA ALMEIDA COSTA	PR54519/2019	R005082469	ADVERTÊNCIA
SUELY FERREIRA DOS REIS	PR53902/2019	R005085312	ADVERTÊNCIA
TIAGO ALISSON GARRIDO ALVARES	PR51910/2019	R005046007	ADVERTÊNCIA
TIAGO LIMA DA SILVA	PR53883/2019	T071707078	ADVERTÊNCIA
TIAGO QUEIROZ BRITO	PR51088/2019	R005046369	ADVERTÊNCIA
TICIANA ASSEMANY CRUZ	PR51138/2019	R005053863	ADVERTÊNCIA
TICIANE DE JESUS TEIXEIRA	PR51452/2019	T443400068	ADVERTÊNCIA
WANDERSON XAVIER MOTA JUNIOR	PR51832/2019	R005081102	ADVERTÊNCIA
WELLINGTON SOUSA SANTANA	PR52216/2019	R005059844	ADVERTÊNCIA

Salvador, Segunda-feira, 15 de Julho de 2019

FABRIZZIO M.MARTINEZ

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR ADMINISTRATIVO DELEGAÇÃO DE

COMPETÊNCIA - Decreto nº 7047/84

PROCESSO DEFERIDO

LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL		
N° PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
514/2019	TANIA MARIA OLIVEIRA GONZAGA	5° QUINQUÊNIO

Salvador, 16 de JULHO de 2019.

ISA GREGORIO S BARBOSA

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA ${\tt DO~CONSUMIDOR~N^o~030/2019}$

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	PROCESSO AUTO DE INFRAÇÃO FORNECEDOR		DECISÃO	
1926/2018	648	ITAÚ UNIBANCO S.A.	ARQUIVAMENTO	
347/2017	699	WALTER GEORG ZITZLER -ME	ARQUIVAMENTO	
5222/2017	2286	VIA VAREJO S.A.	ARQUIVAMENTO	
5074/2017	1150	ASSAÍ ATACADÃO - SENDAS DISTRIBUIDORA S.A.	ARQUIVAMENTO	
4695/2017	1425	PANILAC- DELICATESSEN FERREIRA NASCIMENTO LTDA	ARQUIVAMENTO	
1629/2017	557	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/ BA 39761	ARQUIVAMENTO	
3254/2017	1459	BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A. -ADV. JOICE SENA DE JESUS - OAB/ BA 46961	ARQUIVAMENTO	
5123/2017	2221	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/ BA 39761	ARQUIVAMENTO	
1260/2017	4109	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/ BA 39761	ARQUIVAMENTO	

SALVADOR, 15 DE JULHO DE 2019

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR N° 031/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

	FATO GI	ERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO	
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
4220/2014	1881	KAFÉ GIANDUIA DOCERIA LTDA	ARQUIVAMENTO
4422/2014	2043	FADAS E DUENDES - MARIA DULCE CHAVES SOARES -ME	ARQUIVAMENTO
2420/2014	2012	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA -OAB/BA 39761	ARQUIVAMENTO
1825/2013	029	EVENTUR- POUSADA TURISMO E EVENTOS LTDA -	ARQUIVAMENTO
317/2015	662	MONIQUE BELEZA NEGRA LTDA	ARQUIVAMENTO
518/2019	2499	PHYTOPÃO DELICATESSEN LTDA -ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/ BA 28667	ARQUIVAMENTO
397/2016	1722	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO
356/2016	1790	BANCO BRADESCO S.A ADV. LORENA GONÇALVES SILVEIRA -OAB/BA 33154	ARQUIVAMENTO
3964/2018	2297	MERCANTIL RODRIGUES COMERCIAL LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO
398/2016	1718	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO
576/2017	2987	PERINI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO

SALVADOR, 15 DE JULHO DE 2019

ROBERTA NUNES CAIRES

Diretora

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR N° 032/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
323/2015	909	BARRES COMÉRCIO DE CALÇADOS EIRELI -ADV. DIEGO PEDREIRA DE QUEIROZ ARAÚJO -OAB/BA 22903	DESPROVIMENTO
493/2015	106	ALMIR CARMO SERRA -ME	DESPROVIMENTO
1309/2018	1600	CL EMPREENDIMENTOS LTDA -ADV. MANOEL PINTO - OAB/BA 11024	DESPROVIMENTO
1972/2018	293	TARCÍSIO COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI -ADV. ROGÉRIO LEAL PINTO DE CARVALHO -OAB/BA 43708	DESPROVIMENTO
591/2016	1744	ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS EIRELI -ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES -OAB/BA 28667	DESPROVIMENTO
394/2016	1792	ITAÚ UNIBANCO S.AADV. JULIANO RICARDO SCHMITT -OAB/SC 20875	DESPROVIMENTO
400/2015	1528	ITAÚ UNIBANCO S.AADV. JULIANO RICARDO SCHMITT -OAB/SC 20875	DESPROVIMENTO
401/2016	1522	ITAÚ UNIBANCO S.AADV. FABIOLA RITZMANN DE OLIVEIRA SANTIAGO -OAB/SC 21383	DESPROVIMENTO
500/2016	1477	ITAÚ UNIBANCO S.AADV. FABIOLA RITZMANN DE OLIVEIRA SANTIAGO -OAB/SC 21383	DESPROVIMENTO
5219/2017	2280	MAGAZINE LUIZA S.A ADV. VANESSA FERRAZ -OAB/BA 59635	DESPROVIMENTO

SALVADOR, 15 DE JULHO DE 2019

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

Delegação de Competência Decreto nº 7047/1984

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDA (para momento oportuno)

PROCESSO	REQUERENTE	QÜINQÜÊNIO
5286/2018 SEMOP	CARLITO LISBOA DOS SANTOS	5° E 6°
437/2019 SEMOP	SIDEWAL FERREIRA GONZAGA	7°
653/2019 SEMOP	VENCESLAU SEBASTIÃO DA SILVA	4°
1113/2019 SEMOP	WILLIANS BARRETO CERQUEIRA	2°
1200/2019 SEMOP	ALIANA BASTOS LEITE GALIZA	1° E 2°
1224/2019 SEMOP	FERNANDO ROCHA BARBOSA	2°
1367/2019 SEMOP	AURELINA BARBOSA	7°
1453/2019 SEMOP	ADRIANA DE OLIVEIRA PASSOS	4°
1614/2019 SEMOP	ANTONIO CARLOS DOS SANTOS MACHADO	8°
1662/2019 SEMOP	SILVIO ARAÚJO DE SANTANA	3°, 4°, 5° E 6°
2066/2019 SEMOP	ANTONIO BAHIA NOGUEIRA	7°
2940/2019 SEMOP	RUI DE CASTRO PEREIRA	2°
3011/2019 SEMOP	ELBA ELIANA COUTO NEVES SOUZA	4°
3154/2019 SEMOP	RENILDO DOS SANTOS ROCHA JUNIOR	2°

Salvador, 11 de julho de 2019.

ZIZETE NOGUEIRA

Coordenador Administrativo

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

Delegação de Competência Decreto nº 7047/1984

LICENÇA PRÊMIO INDEFERIDA

PROCESSO REQUERENTE		QÜINQÜÊNIO
1315/2019 SEMOP	ANTENOR ROCHA DA SILVA	5°
1462/2019 SEMOP	FLORISVALDO DE ALMEIDA SACRAMENTO	5°
1464/2019 SEMOP	LUIZ CLAUDIO DE SOUZA	5°

Salvador, 11 de julho de 2019.

ZIZETE NOGUEIRA

Coordenador Administrativo

RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOM N° 7.406, Pag. 15, de 12/07/2019, Referente aos Despachos Finais da Senhora Diretora de Ações de Proteção e Defesa do Consumidor N° 027/2019

ONDE SE LÊ:

FATO GERADOR: RECLAMAÇÃO			
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO
1143/2019	JANILTON REIS DOS SANTOS	MOTOROLA MOBILY COMÉRCIO DE PRODUTOS ELETRÔNICOS LTDA - ADV. ALEXANDRE FONSECA DE MELLO - OAB/ BA 37906	PROCEDENTE
		PLL SALVADOR SERVICE CELULAR LTDA	

LEIA-SE:

FATO GERADOR: RECLAMAÇÃO			
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO
1143/2019	JANILTON REIS DOS SANTOS	MOTOROLA MOBILY COMÉRCIO DE PRODUTOS ELETRÔNICOS LTDA - ADV. ALEXANDRE FONSECA DE MELLO - OAB/BA 37906	ARQUIVAMENTO
		PLL SALVADOR SERVICE CELULAR LTDA	

SALVADOR, 15 DE JULHO DE 2019

ROBERTA NUNES CAIRES
Diretora

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA N°. 115/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 972/2018, aplicar a servidor Marival Silva dos Santos Junior, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 3101958, a pena disciplinar de SUSPENSÃO, por 30 (trinta) dias, com base no Art. 18, por infringir o Art. 13, inciso XVII da Lei nº 9.273/2017, bem como o Art. 160, inciso II da LCM 01/91.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 12 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº. 137/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente 02 de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância Administrativa, designada através da Portaria n° 420/2017, do D.O.M. n° 6.948, de 18 de outubro de 2017, que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do Processo Administrativo Disciplinar n° 460/2019, com fulcro no Art. 189, parágrafo único, da LCM n° 01/91.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 03 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA N°. 139/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 148/2019, aplicar a servidor Fernando dos Santos Fonseca, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 3100571, a pena disciplinar de SUSPENSÃO, por 10 (dez) dias, com base no Art. 12, inciso III e Art. 13, inciso VI da Lei nº 9.273/2017-Regime Disciplinar da GCMS, bem como o Art. 160, inciso II da LCM 01/91.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 15 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA N°. 140/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 122/2018, aplicar ao servidor FABRÍCIO ROCHA SILVA, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 3100633, a pena disciplinar de SUSPENSÃO, por 30 (trinta) dias, com base no art. 14, inciso II e art. 18 da Lei nº 9.273/2017- Regime Disciplinar da GCMS, por infringir o art. 13, inciso XVII da retromencionada Lei, bem como o art. 160, inciso II da Lei Complementar Municipal 01/91.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 16 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA N°. 141/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 354/2019, aplicar ao servidor LUIZ ANDRÉ DA CONCEIÇÃO SANTOS, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 3109039, a pena disciplinar de SUSPENSÃO por 10 (dez) dias, com fulcro nos art. 160, inciso II da LCM 01/91, art. 11, incisos II e XI e art. 12, incisos III e X da Lei Municipal 9.273/2017 - Regime Disciplinar da GCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 16 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral





PORTARIA Nº. 142/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 146/2019, aplicar a servidora LÉLIA BATISTA PIRES, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 3101830, a pena disciplinar de SUSPENSÃO por 10 (dez) dias, com fulcro nos art. 160, inciso II da LCM 01/91, art. 12, inciso III e art. 13, inciso VI da Lei Municipal 9.273/2017 - Regime Disciplinar da GCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 16 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO Inspetor Geral

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA

PORTARIA Nº 29/2019

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar desde 16.07.2019 a servidora Eliana Santos Silva, matrícula nº 3091872, da função de confiança de Chefe do Setor B do Setor de Gestão de Pessoas, grau 63, da Coordenadoria Administrativa, desta Secretaria.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 16 de Julho de 2019.

BRUNO SOARES REIS Secretário, em exercício

LICITAÇÕES

GABINETE DO PREFEITO - GABP

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo GABP nº: 1425/2019
Dispensa de Licitação nº 14/2019
Contratante: Gabinete do Prefeito - GABP
C N P I · 13 927 801/0001-49

C.N.P.J.: 13.927.801/0001-49

Contratada: FALCON CERTIFICADOS DIGITAIS LTDA - ME

C.N.P.J.: 23.004.859/0001-74

Objeto: Aquisição de 03 (três) assinaturas de Certificados Digitais para servidor Web Site EV

Subação: 250127 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - GABP

Elemento de Despesa: 33.90.30 - Material de Consumo

Fonte: 0.1.00 - Tesouro

Valor Global: R\$ 3.899,70 (três mil oitocentos e noventa e nove reais e setenta centavos)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, art. 24, Inciso I e II

Assinatura: 15 de julho de 2019 Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 16 de julho de 2019

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 007/2019

PROCESSO Nº: 11908/2019

CONTRATADA: SOCIEDADE BRASILEIRA DE MEDICINA TROPICAL - SBMT

CNPJ: 20.858.932/0001-87

OBJETO: Inscrição no 55° Congresso da Sociedade Brasileira de Medicina Tropical (MedTropP2019), em parceria com XXVI Congresso Brasileiro de Parasitologia Chagasleish 2019, para profissional da saúde, que será realizado no período de 28 à 31 de julho de 2019, em Belo Horizonte / MG, conforme CI DVIS n° 95/2019.

VALOR GLOBAL: R\$ 780,00 (Setecentos e oitenta reais).

AMPARO LEGAL: Artigo 25, Inciso II da Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.304.0003.233400; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

Fonte de Recursos 014 (Transf Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio - Inc

Financ Vig em Saú)

PRAZO DE EXECUÇÃO: Imediato

DATA DO ATO: 05/07/2019

Salvador, 16 de Julho de 2019.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002/2019

PROCESSO Nº: 185/2019 - LIMPURB;

OBJETO: Contratação de serviços de treinamento e capacitação/aperfeiçoamento de pessoal para o manejo do sistema eSocial do Governo Federal.

CONTRATADA:A4 N TREINAMENTOS E COMERCIO LTDA,

CNPJ N°: 24.450.001/0001-04;

VALOR GLOBAL CONTRATUAL: R\$ 5.400,00 (cinco mil e quatrocentos reais);

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE GESTORA 457002 - LIMPURB; GESTÃO: 00001 - GESTÃO GERAL; UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 45702 - LIMPURB - Empresa de Limpeza Urbana de Salvador; SUBAÇÃO: 250110 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - LIMPURB; FONTE DO RECURSO: 0.2.50.000001 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta; NATUREZA DESPESA: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiro - Pessoa Jurídica; GRUPO PROGRAMAÇÃO FINANCEIRA: 012 - Outras Despesas:

DATA DO ATO: 16/07/2019;

AMPARO LEGAL: Artigo 30, Inciso II, alínea f), da Lei Federal 13.303/2016;

Salvador, 16 de Julho de 2019

ROBERTO N. MARTINEZ TRIGO Presidente da CPL / LIMPURB

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 016/2019

LICITAÇÃO nº 018/2019

OBJETO: Contratação de Empresa para Fornecimento de Equipamentos de Academia de Saúde, com entrega CIF, destinados às intervenções de requalificação de espaços urbanos no Município de Salvador, de acordo com as condições, especificações e detalhes técnicos estabelecidos neste Edital e seus Anexos.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 23/07/2019 ás 08:00 horas; ABERTURA DAS PROPOSTAS: 24/07/2019 às 08:00 horas; SESSÃO DE DISPUTA DOS PRECOS: 24/07/2019, às 08:30 horas

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 16 de julho de 2019

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS Presidente/COPEL

AVISO DE LICITAÇÃO

Publicado no dom nº 7.403 do dia 09/07/2019, página nº 16, e republicado para nova data de disputa.

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 018/2019

LICITAÇÃO nº 021/2019

OBJETO: Aquisição de equipamentos (Martelo Demolidor Industrial, Compactador De Solo, Placa Vibratória) pelo prazo de vigência de 12 (doze) meses, conforme as especificações e quantidades contidas neste Termo de Referência

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 18/07/2019 ás 08:00 horas;
ABERTURA DAS PROPOSTAS: 19/07/2019 às 08:00 horas;
SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 19/07/2019, às 09:00 horas

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 08 de julho de 2019

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS Presidente/COPEL

AVISO DE LICITAÇÃO

Publicado no dom nº 7.403 do dia 09/07/2019, página nº 16, e republicado para nova data de disputa

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a sequinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 020/2019

LICITAÇÃO nº 023/2019

OBJETO: Aquisição de equipamentos (Maquinas Inversoras de Solda), pelo prazo de vigência de 12 (doze) meses, conforme as especificações e quantidades contidas neste Termo de Referência.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 17/07/2019 ás 08:00 horas;
ABERTURA DAS PROPOSTAS: 19/07/2019 às 14:00 horas;
SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 19/07/2019, às 14:30 horas

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 08 de julho de 2019

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Diretor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Licitação nº 007/2019 Pregão Eletrônico nº 005/201

Pregão Eletrônico nº 005/2019 Processo nº 201/2019

Objeto: Contratação de Empresa para execução para Fornecimento e Instalação de Grama Sintética e afins destinados a intervenções de requalificação de espaços urbanos no Município de Salvador, incluindo os insumos necessários, de acordo com as condições, especificações e detalhes técnicos estabelecidos no Termo de Referencia, anexo I do edital.

Empresa Vencedora: MARTORE CONSTRUCOES LTDA

CNPJ: 20.589.471/0001-94

Valor da Proposta: R\$ 199.600,00 (cento e noventa e nove mil, seiscentos reais).

Data da Homologação: 15 de julho de 2019.

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias

úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - DESAL, no endereço: BR 324, Km 8,5, Pirajá.

Salvador, 16 de julho de 2019.

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS Presidente/COPEL

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

AVISO DE LICITAÇÃO

ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS

A Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas (SEINFRA), representada pela Comissão Setorial de Licitação - COSEL, constituída pela Portaria nº 17/2019, de 02 de maio de 2019, com base na Lei federal 8.666/1993 e na Lei Municipal nº 4.484/1992, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a abertura dos envelopes de nº 02 - Propostas de Preços, da seguinte licitação:

LICITAÇÃO: nº 006/2019 -SEINFRA

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS n.º 003/2016 - SEINFRA - Proc. 0394/2019-SEINFRA.
TIPO: TÉCNICA E PRECO.

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia especializada para a elaboração de Estudo de Viabilidade Viária de Engenharia, para o "Trecho A" da Via Expressa Linha Viva (LV), evoluindo do projeto básico pré-existente e desenvolvendo uma nova concepção de traçado alternativo e de outras soluções nos métodos construtivos, de forma a reduzir a quantidade de desapropriações de imóveis edificados, existentes ao longo do tracado originalmente projetado para o "Trecho A".

LOCAL DE ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas (SEINFRA), situada à Avenida Vale dos Barris, n.º 125, Barris - Salvador - Bahia.

DATA E HORA DE ABERTURA: 23 de julho de 2019, às 10:00h (horário oficial de Salvador/BA - Brasil).

O Edital da Licitação encontra-se à disposição dos interessados nos endereços: www.compras. salvador.ba.gov.br e na sede da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA - localizado à Av. Vale dos Barris, nº 125, Barris, Salvador/BA, no horário de 09h às 11:30h e das 13h30 às 16h30. Telefone de contato (71) 3202-4644.

Salvador, 16 de julho de 2019.

ANTONIO RUY XISTO CEDRO
Presidente da Comissão - em exercício

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

JULGAMENTO IMPUGNAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP, designada pela portaria nº 08/2019 e alterada pela Portaria nº 23/2019, com base na Lei 8.666/93 na sua atual redação, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento dos interessados a resposta da Impugnação apresentada no Procedimento Licitatório EDITAL - CONCORRÊNCIA Nº 011/2019 - Processo Administrativo nº 609/2019-Objeto: contratação de empresa para execução dos serviços de Regualificação Urbano Ambiental da Orla Marítima de Salvador, bairro Amaralina/Pituba.

Decisão: Conhecer da impugnação para, no mérito, NEGAR PROVIMENTO, mantendo as exigências originais do Edital, tudo conforme registrado no julgamento, publicado no site: www.sucop.salvador. ba.gov.br (modulo licitações).

Salvador, 16 de julho de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente-COPEL.





CONTRATOS

GABINETE DO PREFEITO - GABP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: VANESSA CORREA DA ROCHA

C.N.P.J.: 05.808.979/0001-42 Processo: 2477/2018

Objeto: Material de Consumo / Toner Preto 60FBH p/impressora Lexmark

Projeto Atividade: 250127 Elemento de Despesa: 33.90.30 Fonte: 0.1.00. -Tesouro

AFM:008959/2019- R\$ 2.170,00 - Data da Assinatura: 03.07.2019

Salvador, 16 de julho de 2019

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 556/2019

PROCESSO: 3797/2013. CONTRATO nº 088/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 002/2014 de 06/12/2014.

CONTRATADA: AGOGÔ MARKETING PROMOCIONAL LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 16 de julho de 2019

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ORGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR ESTIMADO (R\$)
SECIS	106000 115400	3.3.90.39	0.1.00	300.000.00
SECIS	135200	3.3.70.37	0.1.00	300.000,00

Salvador, 16 de julho de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO EL ETRÔNICO:002/2019 PROCESSO: 7451/2018

OBJETO: Registro de Preços de guardanapo e papel toalha

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 242/2019

CONTRATADO: MEYORS DO BRASIL LTDA

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano,

a contar da data de sua assinatura.

ARSAL CASA CIVIL CODESAL FCM FGM FGM FMLF GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE SEMGE
CODESAL FCM FGM FGM FMLF GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
FCM FGM FMLF GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
FGM FMLF GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
FMLF GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
GABP GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
GCM PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
PGMS SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SECIS SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SECULT SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SEDUR SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SEMTEL SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SEFAZ SEINFRA SEMAN SEMGE
SEINFRA SEMAN SEMGE
SEMAN SEMGE
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SEMUR

ÓRGÃO/ENTIDADE
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 16 de julho de 2019

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

SELMA MARIA MANDU FERREIRA

MEYORS DO BRASIL LTDA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002423	GUARDANAPO, EM PAPEL ABSORVENTE, FOLHA SIMPLES, 100% FIBRA NATURAL, 04 DOBRAS, NA COR BRANCA, DIMENSÕES 220 X 230MM, COM VARIAÇÃO MÁXIMA DE 10%, EMBALAGEM COM 50 UNIDADES. DEVE ATENDER A NORMA ABNT NBR 15464 2007 E/OU POSTERIORES, EM VIGOR, PARA OS PAPEIS SANITÁRIOS	PC	0,82

Salvador, 16 de julho de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

AVISO DE RETIFICAÇÃO CONTRATO N°30/2015

Referente ao resumo de termo aditivo n°004/2019 ao contrato n°30/2015, publicado no DOM n° 7.408, do dia 16/07/2019.

VALOR ESTIMADO: R\$ 464.320,70 (quatrocentos e sessenta e quarto mil trezentos e vinte reais e setenta centavos).

LEIA -SE:

VALOR ESTIMADO: O valor do contrato ficará acrescido em R\$ 464,320.70 (quatrocentos e sessenta e quatro mil. trezentos e vinte reais e setenta centavos), alterando o valor do contrato de R\$ 12.084.950,00 (doze milhões, oitenta e quatro mil, novecentos e cinquenta reais), para R\$ 12.549.270,70 (doze milhões, quinhentos e quarenta e nove mil, duzentos e setenta reais e setenta centavos).

Salvador, 16 de Julho de 2019.

BRUNO BARRAL

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 7640/2018

AFM N°: 8756/2019 - R\$ 268,00 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019 CONTRATADA: BLUENETT CARIMBOS E INFORMÁTICA EIRELI

CNPJ: 11.097.333/0001-05

OBJETO: Equipamentos e materiais para segurança e salvamento

PROCESSO: 2177/2017

AFM N°: 8948/2019 - R\$ 2.612,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/06/2019

CONTRATADA: MINAS BOTAS IND. COM. LTDA

CNPJ: 07.212.083/0001-21

OBJETO: Ferramentas manuais acionadas por força motriz

PROCESSO: 3470/2018

AFM N°: 8759/2019 - R\$ 388,64 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019

CONTRATADA: KARYNE LIMA SANTOS

CNPJ: 29.768.449/0001-86

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

PROCESSO: 13279/2018

AFM N°: 8803/2019 - R\$ 13.489.00 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019 CONTRATADA: DENTAL COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTO-MÉDICOS LTDA CNPJ: 12.936.032/0001-82

PROCESSO: 17117/2018

AFM N°: 8802/2019 - R\$ 7.500.00 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019 CONTRATADA: SUPREMA DENTAL IMP. EXP. E COM. DE PRODUTOS CNP I: 28 820 255/0001-10

OBJETO: Artigos para higiene pessoal

PROCESSO: 5933/2018

AFM N°: 8801/2019 - R\$ 12.707,36 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019 AFM N°: 8799/2019 - R\$ 1.074.076,02 - DATA DA ASSINATURA: 25/06/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI CNPJ: 18.192.961/0001-00

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 116/2018

AFM N°: 8902/2019 - R\$ 500.00 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 AFM N°: 8900/2019 - R\$ 930.00 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 AFM N°: 8898/2019 - R\$ 675.00 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 CONTRATADA: BECTON DICKINSON INDÚSTRIAS CIRÚRGICAS LTDA CNP J: 21 551 379/0008-74

PROCESSO: 5078/2018

AFM N°: 8899/2019 - R\$ 19.788,80 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 AFM N°: 8901/2019 - R\$ 50.360,20 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 AFM N°: 8903/2019 - R\$ 15.677,40 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2019 CONTRATADA: CIRURGICA BIOMEDICA - EIRELI

CNPJ: 11.215.901/0001-17

OBJETO: Equipamentos e materiais para segurança e salvamento PROCESSO: 2177/2017 AFM N°: 8947/2019 - R\$ 18.054.96 - DATA DA ASSINATURA: 28/06/2019 CONTRATADA: CALCADOS KALUCCI DE FRANCA LTDA - EPP CNP J: 65 677 890/0001-16

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2501/2494/2493; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 16 de julho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamento básico complementar

PROCESSO: 6644/2018

AFM N°: 8956/2019 - R\$ 19.250.00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: SERVNUTRI COMÉRCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA CNPJ: 18.656.923/0001-61

PROCESSO: 6114/2018

AFM N°: 8953/2019 - R\$ 22.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: SERVNUTRI COMÉRCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA CNPJ: 18.656.923/0001-61

PROCESSO: 11782/2018

AFM N°: 8955/2019 - R\$ 15.380.00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: TECNOVIDA COMERCIAL LTDA

CNPJ: 01.884.446/0002-70

PROCESSO: 11803/2018

AFM N°: 8952/2019 - R\$ 90.030,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: TECNOVIDA COMERCIAL LTDA CNPJ: 01.884.446/0002-70

PROCESSO: 8282/2018

AFM N°: 8954/2019 - R\$ 121.800,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: TECNOVIDA COMERCIAL LTDA CNPJ: 01.884.446/0002-70

PROCESSO: 11790/2018

AFM N°: 8950/2019 - R\$ 39.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: CMW SAUDE & TECNOLOGIA IMPORTAÇÃO E ESPORTAÇÃO LTDA CNPJ: 07.430.231/0003-46

PROCESSO: 9377/2018

AFM N°: 8949/2019 - R\$ 38.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/07/2019 CONTRATADA: SUPPORT PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA

CNPJ: 01.107.391/0001-00

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493: Elemento de Despesas 33.90.30: Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 16 de julho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 249/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 221/2018

PROCESSO Nº 6211/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso (seringa descartável)

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 249/2019

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP CNPJ: 12.868.901/0001-89

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 26/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

UBIRATÃ PÉDREIRA DOS SANTOS

ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP.

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	SERINGA DESCARTÁVEL COM AGULHA 08 X 0,30MM MARCA/ FABRICANTE: DESCARPACK	UN	0,228

Salvador, 05 de julho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

RESUMO DO CONTRATO Nº 003/2019

OBJETO: Credenciamento de instituições de ensino para gerenciamento e realização de cursos

preparatórios intensivo para ENEM 2019.

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE

CONTRATADA: APROVADO CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL LIDA ME

CNP I/MF: 24 817 774/0001-78

PRAZO DE VIGÊNCIA: 07(Sete) meses.

VALOR GLOBAL: 1.700.00 (hum mil e setecentos reais)

DATA DE ASSINATAURA:

DOTAÇÃO ORÇÃMENTARIA: Subação:105700 - Promoção de Cursos Preparatórios para o ENEM para

Estudantes da Rede Pública Inscritos no Bolsa Família.

NATUREZA DA DESPESA:33.90.39 - Outros Servicos de terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 0.1.00 Tesouro.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 12 de julho de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

RESUMO DO CONTRATO Nº 004/2019

OBJETO: Credenciamento de instituições de ensino para gerenciamento e realização de cursos preparatórios intensivo para ENEM 2019.

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE

CONTRATADA: CRISTIANE VIANA CERQUEIRA - FIPE CNPJ/MF: 30.453.531/0001-80

PRAZO DE VIGÊNCIA: 07(Sete) meses.

VALOR GLOBAL: 1.375,00 (Hum mil, trezentos e setenta e cinco reais)

DATA DE ASSINATAURA:

DOTAÇÃO ORÇÃMENTARIA: Subação:105700 - Promoção de Cursos Preparatórios para o ENEM para Estudantes da Rede Pública Inscritos no Bolsa Família.

NATUREZA DA DESPESA:33.90.39 - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 0.1.00 Tesouro.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 12 de julho de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária





RESUMO DO CONTRATO Nº 005/2019

OBJETO: Credenciamento de instituições de ensino para gerenciamento e realização de cursos

preparatórios intensivo para ENEM 2019.

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE

CONTRATADA: CENTRO PREPARATÓRIO PARA CURSOS WILLIAN KELVIN LTDA

CNPJ/MF: 19.130.794/0001-36
PRAZO DE VIGÊNCIA: 07(Sete) meses.

VALOR GLOBAL: 1.700,00 (Hum mil e setecentos reais)

DATA DE ASSINATAURA:

DOTAÇÃO ORÇÃMENTARIA: Subação:105700 - Promoção de Cursos Preparatórios para o ENEM para

Estudantes da Rede Pública Inscritos no Bolsa Família

NATUREZA DA DESPESA:33.90.39 - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 0.1.00 Tesource

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES INFÂNCIA E JUVENTUDE, em

12 de julho de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

RESUMO DO CONTRATO Nº 006/2019

OBJETO: Credenciamento de instituições de ensino para gerenciamento e realização de cursos preparatórios intensivo para ENEM 2019.

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE

CONTRATADA: PREENEM REALIZAÇÕES EDUCACIONAIS LTDA.

CNPJ/MF: 29.394.639/0001-80 PRAZO DE VIGÊNCIA: 07(Sete) meses.

VALOR GLOBAL: 1.700.00 (Hum mil e setecentos reais)

DATA DE ASSINATAURA:

DOTAÇÃO ORÇÃMENTARIA: Subação:105700 - Promoção de Cursos Preparatórios para o ENEM para

Estudantes da Rede Pública Inscritos no Bolsa Família.

NATUREZA DA DESPESA:33.90.39 - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 0.1.00 Tesouro.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 12 de iulho de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretaria

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019009000 N° DO PROCESSO: 5890/2017 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA.

CNPJ: 03.828.581/00001-42

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO PARA USO INTERNO DESSA SECRETARIA.

VALOR: R\$ 432,00 (QUATROCENTOS E TRINTA E DOIS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO / ATIVIDADE - 2501 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - SEDUR - FONTE 000 - ELEMENTO DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO. DATA DA ASSINATURA: 04/07/2019

SALVADOR, 16 DE JULHO DE 2019.

LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 397/2019

PROCESSO n° 294/2019

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO CONVITE nº 008/2019

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: PLUS VIAGENS E TURISMO LTDA-EPP.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa especializada em prestação de serviço de agenciamento de viagens, compreendido em emissão, remarcação e cancelamento de passagem aérea nacional e internacional, para atender as necessidades dos funcionários desta empresa, quando em serviço, desempenhar atividades, conforme especificação no Termo de Referência.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 87.300,00 (oitenta e sete mil e trezentos reais).

CLÁUSULA SEGUNDA - ITEM 2.5 - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Projeto Atividade 250121 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SALTUR e 101600- Fomento a parcerias para eventos especiais- Elemento de Despesa 3.3.90.33 - Passagens e despesas com Locomoção; Fonte

0 100

CLÁUSULA SÉTIMA - DA VIGÊNCIA - 12 (doze) meses.

DATA DA ASSINATURA: 16 de julho de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edinoton - Presidente.

Pedro Rodamilans - Diretor Administrativo e Financeiro

PLUS VIAGENS E TURISMO LTDA-EPP.

Salvador, 16 de julho de 2019.

PEDRO RODAMILANS

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019008914. Processo: 4883/2018

Pregão Eletrônico: 227/2018.

Objeto: televisor SMART TV LED SLIM, 48 polegadas, formato 16:9, resolução 1920 X 1080 (FULL HD), sistemas NTSC, PAL-M, PAL-N, ETHERNET (LAN) WI-FI integrado, conversor digital, efeito de som DOLBY DIGITAL, entradas mínimas de 2 HDMI e 1 USB, tensão/ voltagem bivolt, acompanha manual de instruções, controle remoto; 2- pilhas AA; 1- cabo de força; garantia mínima de 12 meses.

Quantidade: 1 (uma) unidade.

Empresa: WEB TECH TECNOLOGIA LTDA - EPP

CNPJ: 13.335.920/0001-02.

Valor: R\$ 2.592,49 (dois mil quinhentos e noventa e dois reais e quarenta e nove centavos). Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 0449052. Fonte: Tesouro

Salvador, 09 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019009249.

Processo: 6602/2017.

Pregão Eletrônico: 106/2018.

Objeto: chapa divisória em madeirite, compensado, semi-oco ou de chapa dura de fibras prensadas com acabamento em resina melamínica de baixa pressão ou laminado melamínico, cor bege. Deverão ser fornecidos e instalados com perfil e rodapé em alumínio anodizado natural em L, T ou X, cor preta, incluídos os montantes, ferragens e demais elementos necessários à sua instalação e funcionamento. Conforme especificações do termo de referência constantes nos autos.

Quantidade: 18 (dezoito) metros quadrados.

Ferragens para portas internas de divisórias: fechadura tubular de embutir completa, dobradiças, batentes, requadros e demais ferragens em alumínio anodizado na cor preta. Todas as ferragens serão de primeira qualidade, instaladas junto com as divisórias, deverão atender as recomendações da ABNT NBR vigentes para os materiais.

Quantidade: 2 (dois) conjuntos.

Empresa: PRISMA COMÉRCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL EIRELI

CNPJ: 17.878.280/0001-38.

Valor: R\$ 1.241,92 (mil duzentos e quarenta e um reais e noventa e dois centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903014. Fonte: Tesouro

AFM: 2019009251.

Processo: 6602/2017.

Pregão Eletrônico: 106/2018.

Objeto: forro em PVC, cor branca, com largura de 200 MM, espessura de 8 MM e comprimento de 4 e/ ou 6 M, com encaixe tipo macho/fêmea. Fornecimento com instalação, conforme termo de referência constante nos autos.

Quantidade: 30(trinta) metros quadrados.

Empresa: PRISMA COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL EIRELI CNPJ: 17.878.280/0001-38.

Valor: R\$ 904,50 (novecentos e quatro reais e cinqüenta centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903014. Fonte: Tesouro

Salvador, 15 de julho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO nº 027/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: REND BRASIL LTDA

CNPJ: 11.157.255/0001-89

PROCESSO Nº: 386/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 13.303/2016

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Contratação de Empresa para execução de fornecimento

e plantio de grama esmeralda em placas e fins áreas verdes nas intervenções de regualificação

de espaçosUrbanos

PRAZO: 60(sessenta) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Sub Ação 243700- Elemento de Despesa 33,90,39,

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2019

PARECER Nº 68/2019

Assinam

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Isaac Lemos Peixoto Filho

Pela Contratada: REND BRASIL LTDA

- Pablo de Sena Brandão

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 008/2019

Processo nº: 944/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: TS CONSTRUÇÕES E SERVICOS LTDA-CNPJ/MF nº 27.839.615/0001-62

CLÁUSULA PRIMEIRA

Fica aditado o valor de R\$ 1,300.00 (um mil e trezentos reais), correspondente a 2,01% do valor fixado na cláusula sexta do contrato original, conforme planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo

Aditivo, devidamente rubricada pelas partes.

CLÁUSULA SEGUNDA

As despesas correrão à conta dos recursos previstos no orçamento da SUCOP na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 25.01.30 - Manutenção dos serviços e Administrativo SUCOP; Natureza da Despensa:3.3.90.39-Outros Serviços de Terceiros -Pessoa Jurídica; Fonte de Recursos:

Base Legal: art. 58, I, e art. 65, I, b, §§ 1° e 2°, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 12/07/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e LIANE LOPES SICUPIRA DA SILVA-TS

RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo nº: 20.062/2019-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI-CNPJ/MF nº

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e qualquer intervenção realizada pelo ATAKAREJO, em vias urbanas na cidade do Salvador, na construção de cortina de contenção em solo grampeado, escavação, obras complementares de recomposições dos navimentos: T-14 asfalto T-10 concreto drenagem sapeamento da área e outras intercorrências. Av Afrânio Peixoto, S/n, Suburbana, Salvador-Ba

Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 15/07/2019

Assinam: JESSE MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e LUIZ PAULO ALBERTAZZI SOUZA DE OLIVEIRA-

ATAKAREJO

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 01/2019

CONCEDENTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT - CNPJ: 13.927.801/0028-

CONVENENTE: SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS - SUCOP- CNPJ: 10.635.089/0001-16

OBJETO: O presente instrumento tem por finalidade descentralizar à SUCOP a execução da Obra de Restauração e Construção da Casa dos Azuleios, integrante do projeto constante da Ação Orcamentária da SECULT 23.695.0008.240400 - Gestão do Programa de Requalificação da Infraestrutura Turística, constante do Contrato de Financiamento PROQUALI CFA 010639, celebrado com a Corporação Andina de Fomento

Valor: Até R\$ 10.600.000,00 (dez milhões e seiscentos mil reais) sendo R\$ 3.850.000,00 (três milhões oitocentos e cinquenta mil reais) para exercício de 2019

Dotação Orçamentária: 54002, Subação: 23.695.0008.240400, Natureza das Despesas: 44.90.51

Fonte de Recursos: 0.1.00 e 0.1.91

Prazo de Vigência: 17 (dezessete) meses, a partir da data de sua publicação.

Data da Assinatura: 11 de julho de 2019

Salvador, 16 de julho de 2019

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário

JESSE MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendente





EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: 1000 IDEIAS PAPELARIA E PRESENTES LTDA - Protocolo: 4944668 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A A S VIDEO PRESENTES E LOCACAO DE FITAS LTDA - Protocolo: 4944896 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ABELENDA COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ABRAHAO OTOCH & CIA LTDA - Protocolo: 4943805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ABRAHAO OTOCH & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4943802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ACTUS EMPREENDIMENTOS E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4944667 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DE M E C E COMUNITARIA GRUPO PREGO DURO - Protocolo: 4944273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A DOS C DE I DO C M COSTA TROPICAL ASCIMCOT - Protocolo: 4944536 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A DOS C DE I DO C M COSTA TROPICAL ASCIMCOT - Protocolo: 4944272 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGUA VIVA GESTAO DE NEGOCIOS AMBIENTAIS LTDA - Protocolo: 4943940 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALBERTO CELESTINO DA CRUZ - Protocolo: 4944028 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVES E ALVES LTDA - Protocolo: 4944475 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AMBITECH ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4944049 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDRE REIS DOS SANTOS - Protocolo: 4944880 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANGELA AMORIM DE MENEZES - Protocolo: 4943664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO SOUZA DO CARMO - Protocolo: 4943689 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARQUIDIOCESE DE SAO SALVADOR DA BAHIA - Protocolo: 4943724 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: A SERVICOS DE MONTAGEM DE ANDAIMES LTDA - Protocolo: 4943998 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AS ESCRITORIO VIRTUAL LTDA - Protocolo: 4944794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ATUALMED DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS LTDA - Protocolo: 4944473 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA MEDICA SERVICOS DE SAUDE LTDA - Protocolo: 4944524 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BIBI CONSIGNACAO E LOCACAO DE AUTOMOVEIS LTDA - Protocolo: 4944212 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: BISPO BISPO ADMINISTRAÇÃO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944472 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BOMDALI RESTAURANTES LTDA - Protocolo: 4944650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: BROOKLINS CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944471 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: B SHOES INDUSTRIA E COMERCIO DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4944172 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: CARLOS ALBERTO CUNHA FRANCO 85541370868 - Protocolo: 4944663 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CARVALHAL & OLIVEIRA LTDA - Protocolo: 4944902 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: CASA DE CHOCOLATE DE SALVADOR LTDA - Protocolo: 4944863 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CASANOVA E CAL INTERMEDIACAO CARTORARIA LTDA - Protocolo: 4943844 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C B DO C INTERNACIONAL DE MONUMENT E SITIOS - Protocolo: 4944905 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4944634 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CLERISTON LESSA RAMOS - Protocolo: 4944799 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: COLEGIO DO SAGRADO CORACAO DE JESUS - Protocolo: 4944614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: COMERCIAL PROGRESSO LTDA - Protocolo: 4944352 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CPA C PROJETOS E ASSESSORIA EIRELI - Protocolo: 4943656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CRISTINA RUTE MOLINARI ROCHA - Protocolo: 4944625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: D DO NASCIMENTO BARROS CONFECCOES EIRELI - Protocolo: 4944402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIEGO ROCHA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944342 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DILSON HOTEIS LTDA - Protocolo: 4944442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DISCO VOADOR ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIVANILTON LIMA DE JESUS - Protocolo: 4944632 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DUTRA SOUZA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944646 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: E CARNEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4944401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDNA ARCELLA GRAMOSA ALMEIDA - Protocolo: 4943818 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDNA ARCELLA GRAMOSA ALMEIDA - Protocolo: 4944140 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDUARDO VIEIRA SANTOS DE JESUS - Protocolo: 4944854 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDVALDO BATISTA DE JESUS 08377597578 - Protocolo: 4944279 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDVAL SERBETO DE BRITO FILHO - Protocolo: 4943959 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: E E B DE PLANEJAMENTO E NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4944141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E E B DE PLANEJAMENTO E NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4944022 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: EKO - PROMOCOES E ADMINISTRACAO LTDA - Protocolo: 4944043 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELDER ASSIS NOGUEIRA - Protocolo: 4944502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ELETRICA ITAPAGIPE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944386 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIETE LEMOS PITON - Protocolo: 4944564 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: EMPRESA NOSSA SENHORA DE FATIMA LTDA - Protocolo: 4943668 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ESTACAO E COMERCIO DE PIZZA LTDA - Protocolo: 4944855 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ESTACAO E COMERCIO DE PIZZA LTDA - Protocolo: 4944339 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ETAPA REFORMAS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944241 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVALDO SILVA MALHEIROS JUNIOR - Protocolo: 4943918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EXPRESSO NOSSA SENHORA DAS CANDEIAS LTDA - Protocolo: 4944319 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FABIO ELIAS SANTOS - Protocolo: 4944898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FAUSTE FUNDACAO E CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4944042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: FERNANDEZ & SOTO E CIA LTDA - Protocolo: 4944385 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FIOTEL ELETRONICA EIRELI - Protocolo: 4944681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FPRRB - COMERCIAL DE CALCADOS EIRELI . - Protocolo: 4944629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO CARLOS DO CARMO LIMA - Protocolo: 4944509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO CARLOS TUPINIQUIM PINTO - Protocolo: 4944689 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: GDN CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GEISA MARCIA DA SILVA MERCADINHO - Protocolo: 4944860 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: GEISA MARCIA DA SILVA MERCADINHO - Protocolo: 4744860 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: GERALDO PEREIRA DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4944134 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: GERSAT VIGILANCIA ELETRONICA E SEOP LTDA - Protocolo: 4943988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIDERLITA DOS SANTOS DE SOUZA - Protocolo: 4944815 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GILSON DOS SANTOS 89668928504 - Protocolo: 4944683 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se



Devedor: G MED C E CONSERTOS EM EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GMT CONCRETO LTDA - Protocolo: 4944508 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GOIS AMORIM COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - Protocolo: 4943987 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GOLDEN PLAN REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943713 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GSG IT S S EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - Protocolo: 4944562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: H COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - Protocolo: 4944733 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IDL C E DISTRIBUICAO DE COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4944267 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IGOR SOARES SILVA - Protocolo: 4944504 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I I B DE 0 E T SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4943722 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA IPIRANGA LTDA - Protocolo: 4944441 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: INEMA VEICULOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944039 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: INMA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4943677 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INOVASYNC TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4943954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JAMILLE EDILMARA HENRIQUE PEREIRA 03872209507 - Protocolo: 4944270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JL REPRESENTACOES DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4944601 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO BATISTA RODRIGUES ALVES - Protocolo: 4944446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOAO EDSON BENICIO DOS SANTOS - Protocolo: 4944613 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: JORGE ANTONIO ALVES BADARO - Protocolo: 4943984 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOSE ANTONIO DE JESUS DE PATAMARES - Protocolo: 4944518 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: JOSE FELIX FALCAO DOS SANTOS - Protocolo: 4944599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSENILDA DA SILVA SANTANA - Protocolo: 4943726 - Natureza: Certidão de Divida Ativa

Devedor: JOSENILDA DA SILVA SANTANA - Protocolo: 4943726 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE RAIMUNDO SANTANA DO URUGUAI - Protocolo: 4943983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JURACY ALVES FRAGA E SILVA JUNIOR 33496650559 - Protocolo: 4944124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUVINO INACIO DOS SANTOS E CIA LTDA - Protocolo: 4944829 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: KADIU,S COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: KAFRAN REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4944714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: KAIQUE SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA - Protocolo: 4943836 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: KASHIMA PRODUCOES ARTISTICAS EIRELI - Protocolo: 4944164 - Natureza: Certidão de

Devedor: KASHIMA PRODUCOES ARTISTICAS EIRELI - Protocolo: 4944164 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KLEDAN LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944382 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: LAMAD COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944332 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LARISSA DE OLIVEIRA PEREIRA 04434819542 - Protocolo: 4943881 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: LIMA CERIMONIAL E COMERCIO EIRELI - Protocolo: 4944759 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LINDAURA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: LINDAURA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944869 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L I R C VAREJISTA DE ELETRODOMESTICOS LTDA - Protocolo: 4943798 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: LISSY COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - Protocolo: 4944615 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L N P DE SERVICOS EM TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4944013 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LUIS ROMANO ROCHA GONZAGA DE SALVADOR - Protocolo: 4944163 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: LUIZ EDUARDO CORREIA VILA NOVA - Protocolo: 4944721 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUIZ GILBERTO DE ANDRADE PIMENTEL - Protocolo: 4944482 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: M.E MATERIAIS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4944432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAC BOY P DE SERVICOS DE MENSAGENS LTDA - Protocolo: 4944807 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MADSON BARROS BARRETO 01475203632 - Protocolo: 4944162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M AMP N COMERCIO VAREJISTA DE COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4944758 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MANUEL MENDES BOULHOSA - Protocolo: 4944098 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCELINO CUNHA SILVA - Protocolo: 4944480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCIA MARIA LEONE LIMA - Protocolo: 4944113 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARCIA SILVA CARVALHO AMARAL - Protocolo: 4944832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCOS ANDRADE DUARTE GUIMARAES - Protocolo: 4944561 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCOS DOS SANTOS PINTO 00161467512 - Protocolo: 4944329 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA APARECIDA SAPUCAIA CAMERA - Protocolo: 4944479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA DAS GRACAS PEREIRA DE JESUS - Protocolo: 4944478 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA INEZ DE VAZ LIMA - Protocolo: 4944251 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA JOSELITA RAMOS DOS SANTOS - Protocolo: 4944086 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA OTILIA BASTOS DE ARAUJO GOES - Protocolo: 4944748 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA OZANIA DOS SANTOS PINTO - Protocolo: 4943833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIELY BARRETTO DE CASTRO - Protocolo: 4943811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARILEUZA JESUS MOURA SILVA - Protocolo: 4944591 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: M C E INDUSTRIA DE PECAS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4944717 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M C I DE NEGOCIOS E PUBLICIDADE LTDA - Protocolo: 4944857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MEDSIM DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EIRELI - Protocolo: 4944102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MERCADO ANDRADE EIRELI - Protocolo: 4943855 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MERCADO FRADINHO LTDA - Protocolo: 4944570 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: METALFERRI COMERCIO DE METAL LTDA - Protocolo: 4944872 - Natureza: Certidão de

Devedor: METALFERRI COMERCIO DE METAL LTDA - Protocolo: 4944872 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MEU E C DE VESTUARIOS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4944327 - Natureza: Certidão de

Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M G ALEXANDRE - Protocolo: 4943857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Recusado

Devedor: MINERACAO INTERNACIONAL LTDA - Protocolo: 4943701 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MINERACAO SANTA JOANA LTDA - Protocolo: 4944252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOBI TELEFONIA LTDA - Protocolo: 4944262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MONITOR ERP SYSTEM LTDA - Protocolo: 4944228 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M SANTA RITA COMERCIO DE ALIMENTOS FRIOS LTDA - Protocolo: 4944314 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M SOUZA COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4944493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: N A COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4944736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NILTON RIBEIRO COUTINHO - Protocolo: 4943732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NM DISTRIBUIDORA E SERVICOS DE HIGIENE LTDA - Protocolo: 4944261 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N O COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4944720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: NORDESTE COMERCIO DE FERRO E ACO LTDA - Protocolo: 4944699 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: NS P DE S EM AGENCIAMENTO DE NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4943745 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OLICAMP COMERCIO E DISTRIBUIDORA LTDA - Protocolo: 4943874 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO CEZAR GARCIA SANTOS - Protocolo: 4944755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO DA CONCEICAO CORREIA - Protocolo: 4944232 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PAULO SERGIO OLIVEIRA AMORIM - Protocolo: 4944820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PEDRO EDVALDO SANTOS - Protocolo: 4944237 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente





Devedor: P EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIMITADA - Protocolo: 4943755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEREIRA E BANDEIRA LTDA. - Protocolo: 4944739 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PHELPS 14 EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS S.A. - Protocolo: 4944415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PHOENIX MOTO SERVICE EXPRESS EIRELI - Protocolo: 4944503 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PIEDADE E PIEDADE LTDA - Protocolo: 4944696 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PRA T S DE PORTARIA LIMPEZA E MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4944373 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PRIMUS SERVICOS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4944557 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: QV CRED. COBRANCAS LTDA. - Protocolo: 4944096 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: R.N SERVICOS ELETRICOS E HIDRAULICOS LTDA - Protocolo: 4944885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R.N SERVICOS ELETRICOS E HIDRAULICOS LTDA - Protocolo: 4944033 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAIMUNDO GARCIA LIMA - Protocolo: 4944222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RANDERSON CORTES ANDRADE - Protocolo: 4944775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: R C A C E MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944487 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: R E JUNIOR PRODUTOS OTICOS LTDA - Protocolo: 4943907 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RENAULT MONTAGENS E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4944005 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RILDO DA SILVA FERREIRA - Protocolo: 4944750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RITA MENDES DOS SANTOS - Protocolo: 4944221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: R M R DOS S SERVICOS DE BELEZA E ESTETICA - Protocolo: 4943830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ROBERTO MARCOS DE SOUZA SANTOS - Protocolo: 4944776 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROBSON DE JESUS DOS ANJOS - Protocolo: 4944233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RODOLFO DE DIEGO PRESA - Protocolo: 4943809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RODOLFO DE DIEGO PRESA - Protocolo: 4944467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RODOVIARIO RAMOS LTDA - Protocolo: 4943672 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: RODRIGO CESAR DE ALMEIDA 27751000821 - Protocolo: 4944305 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RODRIGUES EMPREENDIMENTO COMERCIAL - EIRELI - Protocolo: 4944372 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSA MALENA BEZERRA BARBOSA - Protocolo: 4944777 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSEMARY MARTINEZ SANTOS - Protocolo: 4944542 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: RUBENS ANTONIO CORREIA - Protocolo: 4943803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RUTH MARIA DA SILVA PINHEIRO DE ALMEIDA - Protocolo: 4944083 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SALVADOR BICICLETAS LTDA - Protocolo: 4944310 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANTOFETICHE COMERCIO DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4944597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SARAH FILGUEIRAS LACERDA DIAS 95398066587 - Protocolo: 4944147 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S B BRASIL PRODUCOES E EDICOES MUSICAIS LTDA - Protocolo: 4944309 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: S C DE I E E APRENDIZAGEM PROFISSIONAL LTDA - Protocolo: 4943970 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SELMA SILVEIRA DANNEMANN - Protocolo: 4944219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SER SERVICOS EM ELETRICIDADE E REDE LTDA - Protocolo: 4944004 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SET POINT ACADEMIA LTDA - Protocolo: 4944743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SHARLEY GOMES DE ANDRADE - Protocolo: 4944756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SILVA CYBER CAFE SERVICOS EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944596 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SLA EUGENIO PUBLICIDADE LTDA - Protocolo: 4944552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: SOCOLAU CENTRO DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4944802 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SONIA LUCIA NOGUEIRA DA SILVA - Protocolo: 4944464 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: S SOCIEDADE DE ESTUDOS SAO TOMAZ DE AQUINO - Protocolo: 4944422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TAMARA LUANA RODRIGUES DE OLIVEIRA MELO - Protocolo: 4944081 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: TAO CONSULTORIA E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944792 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: T DE SISAL DA BAHIA IND COM EXP IMP LTDA - Protocolo: 4943665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: TDGM CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TENELA EMPREENDIMENTOS S/A - Protocolo: 4944153 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: THILMA PEDREIRA - Protocolo: 4944324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TTS T T E SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4943670 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VERALUCIA OLIVEIRA DE MEDINA - Protocolo: 4944215 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: V FASHION CONFECCOES DE ROUPAS LTDA FALIDA - Protocolo: 4944477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIAJE + TURISMO LTDA - Protocolo: 4944245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VICENTE ROCHA FILHO - Protocolo: 4944220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: VICTOR REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI EPP - Protocolo: 4944408 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: VILARINO COMERCIO E SERVICOS DIVERSOS LTDA - Protocolo: 4944323 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VR PRESTACAO DE SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4943797 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WILSON FERREIRA DE AZEREDO - Protocolo: 4944214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ZILDA SALUSTIANA DE SOUZA - Protocolo: 4944307 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ZUAVO COMERCIO VAREJISTA DE PAPELARIA LTDA - Protocolo: 4943711 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02. 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores

Devedor: 3GM VENDAS DE MATERIAIS ESPORTIVOS LTDA - Protocolo: 4944702 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: 6BRASIL PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4945289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A 7 COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4944760 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A B DE D DOS I DOS CONSUMIDORES ABDIC - Protocolo: 4945036 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ACL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4945124 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ADAMI & CALDAS LTDA - Protocolo: 4944935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ADELIA GUILHERMINA DE JESUS SOUZA - Protocolo: 4944320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DE M E C E COMUNITARIA GRUPO PREGO DURO - Protocolo: 4944977 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A DOS SANTOS SANTANA MERCADINHO - Protocolo: 4945078 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: A ESPORTIVA E EDUCACIONAL AMIGOS DO BAHIA - Protocolo: 4945038 - Natureza: Certidão

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AILTON FREIRE NASCIMENTO - Protocolo: 4944616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AIRES TELECOMUNICACOES EIRELI - Protocolo: 4944423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALADIA SILVEIRA DAMASCENA - Protocolo: 4944698 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALAN RODRIGUES COSTA SANTOS 06289182757 - Protocolo: 4944247 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALEXANDRE FRANCO QUEIROS - Protocolo: 4944831 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALIMENTOS INDAIA LTDA - Protocolo: 4944602 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALISSON NEIVA FERREIRA 04475374588 - Protocolo: 4944794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALLPARTS ALUGUEL DE MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4944115 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AMPRY REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4945011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANA CRISTINA ALVES CARDOSO - Protocolo: 4944835 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA PAULA BARBOZA SANTOS 78533198515 - Protocolo: 4944795 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIA LUCIA MELO DOS SANTOS BRITO - Protocolo: 4944975 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO AMPARO COMUNITARIO - Protocolo: 4944907 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ATALAIA PRODUTOS MEDICOS HOSPITALARES LTDA - Protocolo: 4944678 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AUGUSTO CEZAR MARTINS MOYSES - Protocolo: 4944136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AVILA E BRANDAO LTDA - Protocolo: 4944943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: AW CONCURSOS EIRELI - Protocolo: 4944553 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AZMUT AVERIGUACOES DE SINISTROS LTDA - Protocolo: 4945039 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AZULAY MODAS LTDA - Protocolo: 4944620 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: BAHIA JATO ANTICORROSAO E MECANICA LTDA - Protocolo: 4944116 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAR E ARMAZEM BONS AMIGOS LTDA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4944908 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B CENTRO DE NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944231 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CAIXA ESCOLAR DA ESC D AVELAR BRANDAO VILELA - Protocolo: 4945283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CAMPOS TRANSPORTES E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944483 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARIGE SOUSA COMERCIO E IMPORTACAO LTDA - Protocolo: 4944195 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CASA DA PHOTOGRAPHIA LTDA - Protocolo: 4944324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CASA DO FORRO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944209 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CASAGRANDE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944584 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: C CENTRO NACIONAL DE SELECAO PUBLICA LTDA - Protocolo: 4944118 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CENTRO SOCIO-CULTURAL LIVRO E VIDA - Protocolo: 4944351 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIA DO ROSARIO RABELO - Protocolo: 4944183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CLINICA ORTODONTICA FREITAS LTDA - Protocolo: 4944585 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLOVIS LIMA FORTES - Protocolo: 4945044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco
Devedor: CLUBE DE CINEMA DA BAHIA - Protocolo: 4944910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COMERCIAL DE ALIMENTOS URUGUAI LTDA - Protocolo: 4944384 - Natureza: Certidão de

Devedor: CONASSA CONTABILIDADE E ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4944982 - Natureza: Certidão

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: CONSERVADORA DE ELEVADORES SALVADOR LTDA - Protocolo: 4944303 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CONSORCIO LUDCO - Protocolo: 4944169 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: CONSTRUTORA MENDES BRITO LTDA - Protocolo: 4944799 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CORBELUXE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4944626 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C VAL S DE ACABAMENTO E INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4944980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: DANIELA PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4944854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DANIEL SANTOS CONCEICAO 02965222529 - Protocolo: 4944764 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DARCI BOMFIM FONSECA - Protocolo: 4944911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D E C C DE P O SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4944627 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: DESING MATERIAL DE CONSTRUCAO EIRELI - Protocolo: 4944559 - Natureza: Certidão de
Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DIMAS VALE DE ASSIS - Protocolo: 4944120 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: DIPLOMATA AUTO PECAS LTDA - Protocolo: 4944589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D P S C E S DE MANUTENCAO INDUSTRIAL EIRELI - Protocolo: 4944983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDIELMA BITENCOURT LEAL ALBUQUERQUE - Protocolo: 4944279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDITORA MIRADOR LTDA - Protocolo: 4944498 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDITORA MIRADOR LTDA - Protocolo: 4944424 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDM COMERCIO DE MOVEIS LTDA - Protocolo: 4944658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDUARDO RIVERA RODRIGUEZ - Protocolo: 4945330 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIETE LEMOS PITON - Protocolo: 4944499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELINE SANTANA CARMO - Protocolo: 4944327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIZANGELA SANTOS NASCIMENTO COMERCIO - Protocolo: 4945109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E MARCELA DIAS FERREIRA ARAUJO 00168779501 - Protocolo: 4944767 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ENOCK OLIVEIRA SOUZA PINTURAS E SERVIOS - Protocolo: 4944252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ESCOLA PEQUENO PONEI LTDA - Protocolo: 4944095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ESPACO CULTURAL MILLENIUM LTDA - Protocolo: 4944425 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EUROCAR VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944122 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: F & E OLIVEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944868 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F & E OLIVEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4945087 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FARMACIA E PERFUMARIA ROSA MISTICA LTDA - Protocolo: 4944630 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FERNANDO ELIAS SALAMONI CASSIS - Protocolo: 4944836 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLORISVALDO DO VALLE PIRES JUNIOR - Protocolo: 4945019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FUNDACAO SALVADOR CONVENCOES E EVENTOS - Protocolo: 4945051 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GABRIEL ARAGAO DA SILVA - Protocolo: 4945259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GENESE EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944123 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GILMARIO DOS SANTOS PAIXAO - Protocolo: 4944952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILSON ARAUJO DE SANTANA - Protocolo: 4944280 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GIRLENE FERNANDES SALES - Protocolo: 4944805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRAUTER ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944330 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: G R ROSEIRA - Protocolo: 4944253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G SERTAO COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4944660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: HJA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA. - Protocolo: 4945053 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HRA COMERCIO DE HORTIFRUTI LTDA - Protocolo: 4944177 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I I B DE O E T SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4945221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA IPIRANGA LTDA - Protocolo: 4945340 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: INCA - EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4945247 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: INMA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4945297 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUTO DE DIREITO PUBLICO DA BAHIA - IDPB - Protocolo: 4944990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IRAILDES COSTA SANTOS - Protocolo: 4944837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: IRMAOS MARTINEZ LTDA - Protocolo: 4944633 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: I S A A T E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS - Protocolo: 4945224 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: J. D. COMERCIO E DISTRIBUIDORA LTDA - Protocolo: 4944992 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JAIME KHOURY HITTI - Protocolo: 4944634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JAIME KHOURY HITTI - Protocolo: 4944634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: JANDIRA MARQUES GIUSTO - Protocolo: 4944920 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAUA INCORPORAÇÃO SPE LTDA - Protocolo: 4944460 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JCS PRIME EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JEQUITAIA TECIDOS LTDA - Protocolo: 4944544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JESIMIEL SANTANA 12580465553 - Protocolo: 4944808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOHN GALT PATRIMONIAL S.A. - Protocolo: 4945139 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JSA CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4944363 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JT ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4944689 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JUAN PABLO GONZALEZ DOURADO - Protocolo: 4944332 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JULIANA ANSELMO PASINI DOS SANTOS - Protocolo: 4944234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: KASTEN MOTOR LTDA - Protocolo: 4944924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KATO - NORDESTE LTDA - Protocolo: 4945022 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: K COMERCIO VAREJISTA DE CONFECCOES EIRELI - Protocolo: 4944811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L. MACEDO CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4944429 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: LAURA SUELI MARTINEZ DOMINGUEZ - Protocolo: 4944718 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LAZARO ADALBERTO DE FRANCA LEITE 98411381404 - Protocolo: 4944504 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: L DE CASTRO CARVALHO EIRELI - Protocolo: 4944126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: L D MAGAZINE LTDA - Protocolo: 4944717 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LENY DE SOUZA CABRAL MICRO EMPRESA - Protocolo: 4944925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LIDER EMPRESAS BAHIA LTDA - Protocolo: 4945233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LISSY COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - Protocolo: 4944563 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LIVIA BARBARA GOMES SILVA - Protocolo: 4945092 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L L G COMERCIAL DE PISOS E PLASTICOS LTDA - Protocolo: 4944635 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L M A FERREIRA REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4944257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOGISTICA.COM LTDA - Protocolo: 4944416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: LORRANE IGLESIAS GOMES DE JESUS - Protocolo: 4944156 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LS CONSTRUCOES PREDIAIS LTDA - Protocolo: 4944181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: L SERVICOS DE CONCRETO E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944334 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: LULU COMERCIO DE JOIAS E RELOGIOS EIRELI - Protocolo: 4944464 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MADEIRA CRIATIVOS MOVEIS LTDA - Protocolo: 4944366 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAGNETITA PARTICIPACOES S.A. - Protocolo: 4945251 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M AMP M ADVOCACIA AMP CONSULTORIA JURIDICA - Protocolo: 4944417 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCELO JOSE CARVALHO LEMOS DOS SANTOS - Protocolo: 4944996 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARCELO OLIVEIRA MACHADO 03013264527 - Protocolo: 4945135 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCIA CRISTINA SANTOS DO CARMO SOUZA - Protocolo: 4945061 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAR COMERCIAL DE RESIDUOS RECICLAVEIS LTDA - Protocolo: 4944323 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARGARIDA PAES GOMES - Protocolo: 4944666 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARGARIDA PAES GOMES - Protocolo: 4944565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA BASTOS MOREIRA 39978257500 - Protocolo: 4944783 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DE LOURDES ESTEVES POMBINHO - Protocolo: 4944815 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DO CARMO ALMEIDA DE SOUZA - Protocolo: 4944516 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA HELENA DE JESUS MAGALHAES - Protocolo: 4944639 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA LUCIA DOS SANTOS - Protocolo: 4945315 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARINEIDE ALMEIDA DA SILVA - Protocolo: 4944998 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIVALDO LOURENCO DA SILVA - Protocolo: 4944519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARLENE LIMA SILVA - Protocolo: 4945339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARSHAL COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARTA DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4944269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARTA NUNES RODRIGUES - Protocolo: 4944543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MATE DO NORDESTE CAFETERIA LTDA - Protocolo: 4944692 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MAURO ALVES NETO 01934177318 - Protocolo: 4944507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MAXI ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4945286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAXXSPUMA COMERCIO DE PRODUTOS LAMINADOS LTDA - Protocolo: 4944966 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MD2 CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944396 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MDTUR TRANSPORTES, LOCACOES E TURISMO LTDA - Protocolo: 4945293 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M G ALEXANDRE - Protocolo: 4944882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Recusado Devedor: MIGUEL MAESTU ALMEIDA - Protocolo: 4944668 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MILKMAIS MILKSHAKES, TORTAS E DOCES LTDA - Protocolo: 4944887 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MK COMERCIAL DE FERRAMENTAS LTDA - Protocolo: 4944566 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ML NOBRE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4945137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MMA - EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944099 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MMSOS TABACARIA E PRESENTES LTDA - Protocolo: 4944368 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MOISES NASCIMENTO DE SANTANA - Protocolo: 4944823 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: M R DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA - Protocolo: 4944667 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: NEIDE DA SILVA CARDIM - Protocolo: 4944521 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: NEW LOOK CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: NILMYLLE CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944337 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: OASIS EXCURCOES EVANGELICAS EIRELI - Protocolo: 4944333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ODETH JORGE DA SILVA - Protocolo: 4944825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: OMAR G PRODUCOES E ARTES GRAFICAS LTDA - Protocolo: 4944642 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: O REI DAS CORTINAS LTDA - Protocolo: 4944724 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: OSCAR TORRES ALMEIDA BRANDAO - Protocolo: 4945319 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: PAULO CEZAR DOS SANTOS MACHADO - Protocolo: 4945314 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: PAULO CEZAR FRANCA CAVALCANTE - Protocolo: 4944290 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: PDET OFFSHORE S.A. - Protocolo: 4945287 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PDS SALAO DE BELEZA EIRELI - Protocolo: 4945117 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEDRO DE SOUSA SANTOS DE SALVADOR - Protocolo: 4944963 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: P EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIMITADA - Protocolo: 4945196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PENSIONATO ENCANTO&APOS:S LTDA - Protocolo: 4944643 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PHELPS 14 EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS S.A. - Protocolo: 4944102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PHERMAL EMPRESA SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4944931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PLATINUM LTDA - Protocolo: 4945280 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: PRB-LOG TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4944369 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R C A C E MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944570 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: R COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944894 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RUBEM ARANHA SAMPAIO - Protocolo: 4945324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RUDA PORTO FILGUEIRAS - Protocolo: 4944524 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SALAO DE BELEZA DONA FLORINDA LTDA - Protocolo: 4944895 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: S AMP PERIPERI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAMUEL BARBOSA SENA - Protocolo: 4944525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SAMUEL SALGADO SOARES - Protocolo: 4944530 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SANDRA REGINA DA SILVA SEIXAS - Protocolo: 4944546 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SANDRA SILVIA MACEDO DE MATOS - Protocolo: 4945325 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: S COMERCIAL DE ALIMENTOS E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4945241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: S EMILIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SHEKINAH ATACADISTA E DISTRIBUIDORA LTDA - Protocolo: 4944162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944861 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4945191 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: SOLANGE PIMENTEL DE SANTANA - Protocolo: 4944276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SOLARES CONDOMINIAL E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944674 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SOLARTEC ENGENHARIA EIRELI - Protocolo: 4944223 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SONIA LUCIA NOGUEIRA DA SILVA - Protocolo: 4945326 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SONIA MARIA PEREIRA RUMAS - Protocolo: 4944531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: SORAYA CARVALHO CONRADO - Protocolo: 4945254 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SSB SERVICOS LTDA - Protocolo: 4945075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: S S T DE MANUTENCOES PREDIAIS LTDA - Protocolo: 4944222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: STYLO SERVICOS DE PORTARIA LTDA - Protocolo: 4944404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SUSANA MARCIA PEREIRA DE MELO - Protocolo: 4944192 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: SYN-BRASIL EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4945145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: T C DE T DOS M A DE T E DE C E R M - Protocolo: 4944406 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: TDGM CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHCENTER COMERCIO E SEVICOS LTDA - Protocolo: 4944318 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: TORQUATO REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA. - Protocolo: 4944970 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ULTRA ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: V.M.S DOS SANTOS LIMA TRANSPORTES - Protocolo: 4945276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 - Protocolo: 4945122 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VALDEMAR GARCEZ - Protocolo: 4945323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERA LUCIA BACELAR DA SILVA - Protocolo: 4944547 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: V FASHION CONFECCOES DE ROUPAS LTDA FALIDA - Protocolo: 4944576 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-si

Devedor: VIDEO VIP COMERCIO E LOCACAO DE FITAS LTDA. - Protocolo: 4944614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VILAS VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: VILMA PEREIRA SANTANA - Protocolo: 4945328 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: VITOR PAULO RAMOS JUNIOR - Protocolo: 4944834 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WELLINGTON COSTA DOS SANTOS - Protocolo: 4944535 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WILTON DOS SANTOS SOUZA - Protocolo: 4944346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: W.M. COMERCIO DE MATERIAIS ESPORTIVOS I TDA - Protocolo: 4945123 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZOZIMO JOSE DOS REIS - Protocolo: 4944293 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 16 de Julho de 2019.

MARIA DE FÁTIMA ALMEIDA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01. PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: AB TELEFONES LTDA - Protocolo: 4944077 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CARVALHO CONSTRUCOES E INCORPORACOES EIRELI - Protocolo: 4944204 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A DE MEDICINA LEGAL E PERICIA MEDICA DA BAHIA - Protocolo: 4944102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DOS G C DE SALVADOR E REGIAO METROPOLITANA - Protocolo: 4943757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGUA NA BOCA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4943810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALADIA SILVEIRA DAMASCENA - Protocolo: 4944288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALAMEIDA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943760 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALBINO NILTON DE JESUS - Protocolo: 4944362 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALUBASA VIDROS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. - Protocolo: 4944202 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ALVINO NEGREIROS DA CONCEICAO - Protocolo: 4944415 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANA CLAUDIA COSTA SANTANA SILVA - Protocolo: 4944343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO C. DOS SANTOS DE SALVADOR - Protocolo: 4943905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO CARLOS SILVA 68073852500 - Protocolo: 4944509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 4944162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO MARCOS CERQUEIRA SANTIAGO - Protocolo: 4944342 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ART&APOS:INBOX LTDA - Protocolo: 4944416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ASO C DE CONFECCOES E ARTIGOS DE COUROS LTDA - Protocolo: 4944016 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ASSOCIAÇÃO BENEFICIENTE PRNCIPE DA PAZ - Protocolo: 4944957 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AST PROMOCAO DE SAUDE E FISIOTERAPIA EIRELI - Protocolo: 4944387 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATACADAO DAS MOTOPECAS LTDA - Protocolo: 4944263 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BARBOSA MIRANDA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BITENCOURT E CAJADO LTDA - Protocolo: 4944017 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BR LABELS CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4944261 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARMEL METALURGICA LTDA - Protocolo: 4944504 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CASALAR COMERCIO DE MOVEIS E ELETROS LTDA - Protocolo: 4944783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CAZE & MATOS ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944856 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C B TELEFONES LTDA - Protocolo: 4944018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C C DOS T DE MOV ARM D E T DE C M E I E I - Protocolo: 4944903 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C C ENGENHARIA PROJETO E GERENCIAMENTO LTDA - Protocolo: 4944946 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CHANDRES REFORMAS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944333 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLAUDENICE DE LIMA PEREIRA EIRELI - Protocolo: 4944902 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: COMERCIAL DE ALIMENTOS NEIVA LTDA - Protocolo: 4943971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DIAS VIEIRA LTDA - Protocolo: 4944759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CONCEICAO DOS SANTOS ALMEIDA - Protocolo: 4944785 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: COUNTRY FOOD IND E COM DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944023 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CPR ASSESSORIA CONTABIL E ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4943898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRESCER COSMETICOS E PERFUMARIA EIRELI - Protocolo: 4944855 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D&APOS: MARTINS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944740 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: DALL PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4944436 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DANIELA PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4944135 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: D E INSTALADORA DE VIDROS SAO PAULO LTDA - Protocolo: 4944225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DERNIVAL ANDRADE TORRES - Protocolo: 4944552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: DEZ G COMERCIO E CONFECCAO DE VESTUARIOS LTDA - Protocolo: 4944372 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DITA REALIZACOES IMOBILIARIAS LTDA - Protocolo: 4943745 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DONA MOCA COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E.C.R.S COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944579 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: E DE G M L RESTAURANTE LANCHONETE E BAR LTDA - Protocolo: 4944475 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDILENE SOBRAL REIS - Protocolo: 4944885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDMILSON BISPO DOS SANTOS DE SALVADOR - Protocolo: 4944949 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDSON CARVALHO DOS SANTOS - Protocolo: 4944580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDUARDO VIEIRA SANTOS DE JESUS - Protocolo: 4944566 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIANE JESUS DE ANDRADE 36455689801 - Protocolo: 4944476 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F.N.L.F.C.DE PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA - Protocolo: 4944036 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ENISA ENGENHARIA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4944166 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ENISA ENGENHARIA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4944169 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: EQUIP PROJETOS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4944238 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ERUDILHO CERQUEIRA DE OLIVEIRA 95070265504 - Protocolo: 4944936 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: E SANTOS ASSESSORIA TECNICA CONTABIL LTDA - Protocolo: 4943960 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ESCOLA CASTELINHO DO SABER LTDA - Protocolo: 4944067 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ES DO ROSARIO - Protocolo: 4944825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: ESTRELA ARTE E BELEZA EIRELI - Protocolo: 4944950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: EXECUTA JR SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: F. LABORATORIO DIGITAL LTDA. - Protocolo: 4944935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: F2 INVEST PATRIMONIAL E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FORMASA COMERCIO DE MOVEIS MODULADOS LTDA - Protocolo: 4944790 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FPRRB - COMERCIAL DE CALCADOS EIRELI . - Protocolo: 4943967 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FRENTEFRIO REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4944762 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F VIANA BRAVIN REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944108 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GAJU COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GALDINO VILELA CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4943842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GATO XADREZ - RESTAURANTE LTDA - Protocolo: 4944236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: G D DE LUBRIFICANTES PECAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4944235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GENARIO LACERDA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GENIVAL OLIVEIRA NASCIMENTO 79762581504 - Protocolo: 4943768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GILBERTO GILSON POLETTO - Protocolo: 4943955 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GILMARIO DOS SANTOS PAIXAO - Protocolo: 4944062 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILSON PEREIRA GABRIEL - Protocolo: 4943915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GOMES MIRANDA ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944778 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRINGO IMPORTS LTDA - Protocolo: 4944640 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: H.E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944882 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: I I B DE O E T SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4944601 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMPERIO DINIZ FASHION LTDA - Protocolo: 4943854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTALOTEC COMERCIO SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IRIS DE CASTRO ANDRADE - Protocolo: 4943925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: J.B.B.SILVA - Protocolo: 4944794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: J.M.L.M COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944573 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J A DE ANDRADE MICRO EMPRESA - Protocolo: 4943953 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAMILE DE JESUS SANTOS & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4944669 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JANAINA LACERDA COELHO - Protocolo: 4944765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JANUARIO MAXIMO QUEIROZ - Protocolo: 4943952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JGA COMERCIO DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4944234 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JILMARA MATOS FREITAS 02034569555 - Protocolo: 4943857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JN COMERCIO DE ALIMENTOS E TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4944881 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: J NEIVA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944112 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOHN GALT PATRIMONIAL S.A. - Protocolo: 4944301 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOHN GALT PATRIMONIAL S.A. - Protocolo: 4944629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JOILSON SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4944952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JONAS DOS SANTOS ANDRADE - Protocolo: 4944748 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JONAS SANTOS CORREIA 57680337500 - Protocolo: 4944638 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JOSEFA ANTAS FRAGA - Protocolo: 4944041 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSENILDA LIMA DA SILVA 00786817585 - Protocolo: 4944572 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JV EMPREENDIMENTOS TURISTICOS LTDA - Protocolo: 4944283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KIRIA GUIMARAES DE SOUZA - Protocolo: 4944848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: K L P DA SILVA - Protocolo: 4943790 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LANCHONETE MATTOS PANDOLFI LTDA - Protocolo: 4944315 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LAVE CENTER LAVANDERIA INDUSTRIAL LTDA - Protocolo: 4943867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: L B C EM OBRAS REPRESENTACOES E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4944925 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LBR CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L F HOTEIS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LN EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944605 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOGAR HOTEIS LTDA - Protocolo: 4944124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: LOGO&APOS:S PRODUCOES E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4944870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LOGOS INTERNET BANDA LARGA LTDA - Protocolo: 4944403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: LUA M COMERCIAL DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4943866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUANA DE BRITO MARTINEZ - Protocolo: 4943817 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: LUCAS FERNANDES COSTA FARIAS - Protocolo: 4944027 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCAS FERNANDES COSTA FARIAS - Protocolo: 4943774 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIENE DE CERQUEIRA MACHADO - Protocolo: 4943939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUIZ JOSE VALVERDE MAGALHAES - Protocolo: 4944598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUIZ MARIO MACHADO DA SILVA - Protocolo: 4944298 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M&:G EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944412 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: M2N E PARTICIPACOES E CONSULTORIA EIRELI - Protocolo: 4944245 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAGALHAES & AMP; MIRANDA ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944964 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAGDA SOUZA DIAS - Protocolo: 4944193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MANUEL MENDES BOULHOSA - Protocolo: 4944705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARACATU CONFECCAO E COMERCIO DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4944212 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCELO RODRIGO CAMPOS TEIXEIRA 90691776504 - Protocolo: 4944696 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARCIO JOSE DOS SANTOS SOUSA EMBALAGENS - Protocolo: 4944660 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARGARIDA PAES GOMES - Protocolo: 4944442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DA CONCEICAO ALMEIDA MACHADO - Protocolo: 4943878 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: MARIA DE SOUZA SANTOS SILVA 93292406587 - Protocolo: 4944450 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA JOSE ALMEIDA SANTOS - Protocolo: 4943780 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARIA MARISA CONCEICAO DA SILVA MAIA - Protocolo: 4943881 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARILDA PEREIRA FRANCA DE ASSIS - Protocolo: 4944725 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIVALDO OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4944211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: M B C DE M EQUIPAMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944799 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MEDICINA INTENSIVA DA BAHIA LTDA - Protocolo: 4944413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MELLISSA RAMOS DOS SANTOS & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4944013 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MELLISSA RAMOS DOS SANTOS & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4944868 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MERCADO PEGOU LEVOU EIRELI - Protocolo: 4943871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MGA COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944055 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MG CONTABILIDADE ASSESSORIA E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4944042 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MIL MONTERREY INCORPORAÇÃO E LOTEAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944727 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MINI MERCADO SUBAE LTDA - Protocolo: 4944750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MJ COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4944867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOISES BARRETO COSTA - Protocolo: 4943884 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MONIK CALHEIROS DA SILVA 01389676528 - Protocolo: 4943788 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MS COMERCIO E NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4944207 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: N & AMP; A TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - Protocolo: 4944801 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NAMA LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944209 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: N A MEDICA E NUTRICAO ORTOBIOMOLECULAR LTDA - Protocolo: 4944968 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEIDE MARIA RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4943876 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NENA MARY MODAS LTDA - Protocolo: 4944057 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEURI REPRESENTACOES EIRELI - Protocolo: 4944967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N F E VALVULAS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944444 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: NILDA MARIA PORTUGAL BRITO - Protocolo: 4944689 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: N M TRANSPORTES LIMITADA - Protocolo: 4944327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NORT SUL TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4944770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N S C I DE P E EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4944358 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OLIVEIRA SILVA & AMP: CIA LTDA - Protocolo: 4944872 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: OTICAS UNIVERSAL LTDA - Protocolo: 4943934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRICIA SILVA DA PUREZA - Protocolo: 4943931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PAULO ROBERTO SILVA DE MIRANDA 02861708506 - Protocolo: 4944410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: P COMERCIO DE MOVEIS VIDROS E ELETROS LTDA - Protocolo: 4944874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEVAL INVESTIMENTOS S/A - Protocolo: 4944170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PITUBA IMOBILIARIA SA PITUBASA - Protocolo: 4944120 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: P PINTURAS REFORMAS E IMPERMIABILIZAÇÕES LTDA - Protocolo: 4943924 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PVS COMERCIAL E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944187 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RAILAN CORPORATION ESTETICA LTDA - Protocolo: 4944914 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RBD REDE BAHIANA DE DRUGSTORE LTDA - Protocolo: 4944367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R E JUNIOR PRODUTOS OTICOS LTDA - Protocolo: 4944007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RENATO PETERSEN DA SILVA LIMA NETO - Protocolo: 4944494 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RESTAURANTE O POETA LTDA - Protocolo: 4944006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: RICARDO GUIMARAES PELETEIRO - Protocolo: 4944502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: RITA MARIA DO ESPIRITO SANTO COSTA - Protocolo: 4943849 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RJ TORRES ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4944073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RMH COMERCIO DE MOVEIS E DECORAÇÃO EIRELI - Protocolo: 4944930 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RM PESCADOS LTDA - Protocolo: 4944420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Desconhecido

Devedor: RODRIGO VILAS BOAS NASCIMENTO - Protocolo: 4944804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROMEL REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4943775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RONEI ADRIANO DE JESUS SANTOS 03014760552 - Protocolo: 4944516 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RUDINALVA SIMOES DE SOUZA - Protocolo: 4944981 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SAMUEL RAMOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SANTA BARBARA S/A EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 4944328 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SAULO BRESSY DULTRA BARBOSA - Protocolo: 4944712 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SEG S E DE SEGURANCA E TRANSP DE VALORES S A - Protocolo: 4944654 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: S EMILIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944119 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: S HERNANDES SAMPAIO CERQUEIRA 00165385529 - Protocolo: 4943805 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: SIGISMUND SIGISFRIED SCHINDLER - Protocolo: 4944161 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: SIGMA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4944176 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SILVIO CAMELYER - Protocolo: 4944701 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4944684 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4943961 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -





Motivo: Mudou-se

Devedor: SOMBRA MOVEIS E DECORACOES LTDA - Protocolo: 4944776 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SONIA MARIA DE SOUZA - Protocolo: 4944145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: SORAYA CARVALHO CONRADO - Protocolo: 4944274 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: S S DOS P M F A DO S DE S E S FILHO RAHIA - Protocolo: 4943992 - Natureza: Certidão de

Dévedor: S S DUS P M E A DU S DE S E S FILHU BAHIA - Protocoto: 4943992 - Natureza: Certidao de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: S S DOS P M E A DO S DE S E S FILHO BAHIA - Protocolo: 4944863 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: S S INTEGRADAS EM SOFTWARE E AUTOMACAO LTDA - Protocolo: 4944173 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S S INTEGRADAS EM SOFTWARE E AUTOMACAO LTDA - Protocolo: 4944197 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: STREET POINT COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944287 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SYN-BRASIL EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944429 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: T & AMP; F LOGISTICA LTDA - Protocolo: 4944376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TANIA MARLI PIAGGIO SOUZA - Protocolo: 4944144 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: TAPERA REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4943834 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: TATIANA DA FONSECA RAMOS - Protocolo: 4943910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: T C E S DE I E PRODUTOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4944001 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T COMERCIAL DE ROLAMENTOS E PECAS LTDA - Protocolo: 4944310 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TENELA EMPREENDIMENTOS S/A - Protocolo: 4944115 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TGS TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4944683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: TGS TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4944683 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: THYANA SANTANA DE SOUZA - Protocolo: 4943933 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: TJ A E VAREJO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4944182 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TORSOL SERVICOS DE TORNO E SOLDA LTDA - Protocolo: 4943833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: T SOLUCOES INTEGRADAS EM EQUIPAMENTOS EIRELI - Protocolo: 4944329 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: U A S H I C DE CONFECCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944153 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: U DOS B TRAVESTIDOS DE SALVADOR UNITRAVES - Protocolo: 4944908 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: VALDICE SILVA GALVAO DE JESUS - Protocolo: 4944143 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VERA LUCIA FONSECA DOS SANTOS 01833060580 - Protocolo: 4944180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VERILZA SANTANA SANTOS - Protocolo: 4944345 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VITOR ANTONIO RAGO - Protocolo: 4943918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WANDERLEY PACHECO DE SOUZA - Protocolo: 4944652 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WASHINGTON PEREIRA FERREIRA - Protocolo: 4944142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: YSLAM ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4944003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZULEIDE BARROS FARIAS - Protocolo: 4944779 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 16 de julho de 2019.

ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ n° 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: 6291 RF TREINAMENTO EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4943536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A AMP T S AUXILIARES DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4943750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A BAIANA DE AQUICULTURA E SAUDE ABAQ - Protocolo: 4943385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: AB TELEFONES LTDA - Protocolo: 4943843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A C E DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4943220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AC TRANSPORTE E TURISMO LTDA - Protocolo: 4943543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAILTON DA SILVA PEREIRA - Protocolo: 4943751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ADD Q CONSULTORIA E DESENVOLVIMENTO LTDA - Protocolo: 4944164 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADELINO TELES DE SOUZA SIMIAO - Protocolo: 4944071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DOS S DO I I B DE M E QUALIDADE ASMETRO BA - Protocolo: 4943274 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: A EDIFICIO RESIDENCIAL PALAZZO VERSILIA - Protocolo: 4943028 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: A ENGENHARIA CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4943038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGILY RECURSOS HUMANOS ESTRATEGICOS LTDA - Protocolo: 4943429 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGIR LOGISTICA IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4944118 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGROUS ALL BUSINESS COMMODITIES LTDA - Protocolo: 4943162 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: AGUINALDO JOSE DE SALES - Protocolo: 4944001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: AIDIL DUARTE MARQUES FERREIRA ABREU - Protocolo: 4943873 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALBERICO DA COSTA BRITO JUNIOR - Protocolo: 4943916 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALEXANDRE AGOSTINHO - Protocolo: 4943538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALEXANDRO LINO DOS SANTOS - Protocolo: 4943529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ALEXSANDRO OLIVEIRA DE LIMA - Protocolo: 4943517 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALEX SANTOS FREIRE - Protocolo: 4943318 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ALFREDO CARLOS LINHARES SOARES - Protocolo: 4943939 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALMADA SILVA LOCACAO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944031 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALVES MARKETING LTDA - Protocolo: 4943761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: AMBIENTE INTERMEDIACAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943437 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA C ASSESSORIA DE EVENTOS SOCIAIS LTDA - Protocolo: 4943871 - Natureza: Certidão
de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDREA MARIA AQUINO NETO - Protocolo: 4943386 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ANDRE REIS DOS SANTOS - Protocolo: 4943758 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANGEL ANGIOLOGIA E CIRURGIA VASCULAR LTDA - Protocolo: 4943844 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANIELLE MIRANDA SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4944117 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANTONIO BORGES DE ARAUJO - Protocolo: 4943938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CESAR ARAUJO DE JESUS EIRELI - Protocolo: 4943277 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARAUJO SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4943352 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARENTVO. Muduo-se

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ARIVALDO ALVES CAMPOS FILHO - Protocolo: 4943603 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARMAZEM PARQUE CENTRAL LTDA - Protocolo: 4943673 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ART E ART PRESENTES LTDA - Protocolo: 4944116 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO COMUNITARIA BRILHO CELESTE - Protocolo: 4943503 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: A STUDIO CINEMA FOTO E VIDEO PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4944033 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B, Q & Z FOMENTO MERCANTIL LTDA - Protocolo: 4943205 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BANCO AGRIMISA S/A - EM LIQUIDACAO - Protocolo: 4943665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAZAR DA EPOCA LTDA - Protocolo: 4943671 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B B C A E V DE TINTAS E IMPORTACAO LTDA - Protocolo: 4943740 - Natureza: Certidão de



Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B COMERCIO DE CALCADOS E CONFECCOES EIRELI - Protocolo: 4944175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BISPO BISPO ADMINISTRAÇÃO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944062 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BRASERV LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944072 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BRISA TURISMO LTDA - Protocolo: 4943433 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C&S ENGENHARIA EIRELI - Protocolo: 4943541 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: C2 CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944099 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C A LIMA RIBEIRO - Protocolo: 4943599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CARDIM COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARMO SERVICOS MEDICOS EIRELI - Protocolo: 4944253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CASA DE LOUCAS SANTA ROSA LTDA - Protocolo: 4944198 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CATIA SANTOS DE CARVALHO BARRETO 82645965504 - Protocolo: 4943453 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CENTRO MEDICO GH SAUDE LTDA - Protocolo: 4943286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: CLAUDIO JOSE TAVARES REIS - Protocolo: 4943423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: CLAUDIO SILVA SANTOS - Protocolo: 4943454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C L DE ANALISES CLINICAS LTDA MIC EMPRES - Protocolo: 4944199 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CLERISTON DUARTE DA SILVA 83513248504 - Protocolo: 4943734 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLIMAR CLINICA DOS MARES LTDA - Protocolo: 4943883 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLINICA DENTAL FAMILY LTDA - Protocolo: 4943895 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINICA ORTOPEDICA E TRAUMATOLOGICA S/A - Protocolo: 4943334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DE ALIMENTOS MAGNIFICO LTDA - Protocolo: 4943489 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: COMERCIAL REIS DA BAHIA EIRELI - Protocolo: 4944100 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIO E REPRESENTACOES BOMFIM LIMITADA - Protocolo: 4944008 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CONFERE CONTABILIDADE LTDA - Protocolo: 4943597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSEO CONSULTORIA SERVICOS E OBRA LTDA - Protocolo: 4943989 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CONSULTORIA CLASSE A LTDA - Protocolo: 4943491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONTABILIDADE GRADIN S/C LTDA - Protocolo: 4944201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONTACTO ASSESSORIA E SISTEMAS LTDA - Protocolo: 4943143 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COR CENTRO OTICO DO RECONCAVO LTDA - Protocolo: 4943967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CORPO E SAUDE FISIOTERAPIA E ESTETICA LTDA - Protocolo: 4944174 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CORPO E SAUDE FISIOTERAPIA E ESTETICA LTDA - Protocolo: 4944066 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CORRETORA DE VEICULOS DOIS DE JULHO LTDA - Protocolo: 4943061 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C S E ARTISTICA TERAPEUTAS DO RISO LTDA - Protocolo: 4943142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CUP BRASIL PROMOCAO DE VENDAS LTDA - Protocolo: 4943217 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CURSO ELITE PREPARATORIO LTDA - Protocolo: 4943596 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DACAR REPRESENTACOES E COMERCIO LTDA. - Protocolo: 4943660 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D AMP S E ASSOCIADAS SOCIEDADE SIMPLES - Protocolo: 4943847 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DENDESOCIAL INOVAÇÕES LTDA. - Protocolo: 4943374 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DESING MATERIAL DE CONSTRUCAO EIRELI - Protocolo: 4943987 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIVANISE FARIAS DO SACRAMENTO - Protocolo: 4943585 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D LUX ROUPAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4943988 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DML PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4943544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E&:S SOLUCOES EM TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4943210 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E CERQUEIRA DO ESPIRITO SANTO 63126702520 - Protocolo: 4943866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDSON ROQUE DE ARAUJO EIRELI - Protocolo: 4943499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E E B DE GUIAS ESPECIAIS DA BAHIA LTDA - Protocolo: 4943245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELZOMARIO DA SILVA MARTINS ME - Protocolo: 4943421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EMBRAPAV CONSTRUCOES E PAVIMENTACOES LTDA. - Protocolo: 4944156 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EMOBRAS EMPREENDIMENTOS E ENGENHARIA EIRELI - Protocolo: 4943785 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ENEL GREEN POWER CRISTALANDIA I EOLICA S.A. - Protocolo: 4943090 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: E R CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4943731 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: E REPRESENTACAO COMERCIAL DE MOVEIS EIRELI - Protocolo: 4943459 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ESCOLAS PRIMEIRAS LETRAS LTDA - Protocolo: 4943570 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ESTRELA DO MAR CONFECCOES ESPORTIVAS LTDA - Protocolo: 4943164 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E VOLT INSTALAÇÕES E SERVICOS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4943977 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: EXTELIA BRASIL LTDA - Protocolo: 4944102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F2M SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA EPP - Protocolo: 4943924 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FABIO PINHEIRO - Protocolo: 4943248 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: FAMILIAR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943774 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F AMP M A AMP CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4944143 - Natureza:

Devedor: FATOR RAFFAELLO EMPREENDIMENTOS S/A - Protocolo: 4943449 - Natureza: Certidão de

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FEIRA INTIMA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944233 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FERNANDO CARLOS UZEDA DA SILVA JUNIOR - Protocolo: 4943786 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FERNANDO FERNANDES CARVALHO 34843337587 - Protocolo: 4943862 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: FERREIRA'S COMERCIO E INDUSTRIA LTDA - Protocolo: 4943420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F F E E COMERCIO DE MATERIAL ELETRICO LTDA - Protocolo: 4944223 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FG SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI - Protocolo: 4943460 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FLESH SERVICE ESCRITORIO VIRTUAL LTDA - Protocolo: 4943475 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F N DE S M DE ADMINISTRACAO DAS CAPITAIS - Protocolo: 4943158 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FRANCE PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4943911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FRANCISCO NETO PEREIRA 77057201591 - Protocolo: 4943568 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: FRANCO XAVIER CORREIA BARROS ADVOGADOS - Protocolo: 4943479 - Natureza: Certidão

Devedor: F S T M E S EM T DA INFORMACAO EIRELI - Protocolo: 4943376 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FUSAO COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943773 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GANDU COMERCIO E INDUSTRIA LIMITADA - Protocolo: 4943689 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GB CONSULTORIA E ASSESSORAMENTO LTDA - Protocolo: 4943214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: G DE B E I DE NEGOCIOS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943558 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GED TEC SISTEMAS EIRELI - Protocolo: 4943852 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GERALDO DOS SANTOS MACHADO JUNIOR - Protocolo: 4943715 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GEROLINA LIMA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4943654 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G GRUPO DE APOIO A PRODUTORES DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4943474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GIJAN COMERCIO DE COSMETICOS EIRELI - Protocolo: 4943861 - Natureza: Certidão de

Devedor: GOCHE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4944235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GOOD NEWS REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943167 - Natureza:





Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G PRESTADORA DE SERVICOS DE LIMPEZA EIRELI - Protocolo: 4944013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRACIARA FARIAS DE SANTANA - Protocolo: 4943772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GUIDAY CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4943204 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: H C E SERVICOS DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - Protocolo: 4943926 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOTEL BARRA MAR LTDA - Protocolo: 4943690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: I B DE A AO D C C H E TECNOLOGICO IBRADES - Protocolo: 4943556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I C V DE A DE COURO DE ACESSORIOS EIRELI - Protocolo: 4944103 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IDENE ARAUJO DIAS - Protocolo: 4943473 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: IMOBAHIA REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4943589 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: INSTITUTO DE BELEZA NORMAHAIR EIRELI - Protocolo: 4943472 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUTO GILBERTO FILHO - Protocolo: 4943590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IPG C E S DE E DE HIGIENE BUCAL LTDA - Protocolo: 4944108 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: J.F.M. COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943743 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JACIARA VILAS BOAS DA SILVA - Protocolo: 4944075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAGUAR TERCERIZACAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944191 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAIME EUGENIO DA CUNHA - Protocolo: 4943555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JB2M MACHINES COMERCIO DE MAQUINAS EIRELI - Protocolo: 4943907 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J L S R COMERCIAL EDUCACIONAL LTDA - Protocolo: 4943377 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JM CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4943853 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOAO PAULO LEITE DOS SANTOS - Protocolo: 4943354 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOSE EDMUNDO CORDEIRO DE LIMA - Protocolo: 4943583 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE RENATO SANTOS DA SILVA 56414013587 - Protocolo: 4943838 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: JOSE SANTOS DA PAIXAO - Protocolo: 4944262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JR ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IS COSNTRICOES E REFORMAS FIRELL - Protocolo: 4944192 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J SOUZA PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA - Protocolo: 4943591 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUCILENI MARIA DE ARAUJO - Protocolo: 4943648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JULIANA GABRIELA GONCALVES BARROS - Protocolo: 4943837 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JULIANA NOGUEIRA DE MELO - Protocolo: 4943202 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KRYPTON PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4943287 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L.A. SALAO DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4943638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: L.A. SALAO DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4943638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LABORATORIO SOCIAL LTDA - Protocolo: 4943594 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: LAM TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4943528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: Lam Transportes Eirell - Protocolo: 4943528 - Natureza: Certidao de Divida Ativa po

Devedor: LARISSA SOARES BATISTI 08843623966 - Protocolo: 4943905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LAURENCO ANDRADE NETO - Protocolo: 4943172 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LC B COMERCIO DE COSMETICOS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4943836 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L C C DE S ALIMENTARES E VESTUARIO EIRELI - Protocolo: 4944121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L G CIUFFO CALCADOS LTDA - Protocolo: 4943745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido Devedor: LINKAR SERVICOS DIGITAL LTDA - Protocolo: 4943595 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOBATO MASTER COMERCIO E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4943325 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LOGISTICA.COM LTDA - Protocolo: 4943879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCIANA C DE JESUS - Protocolo: 4943904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIANA C DE JESUS - Protocolo: 4943707 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIDALVA SOUZA FERREIRA - Protocolo: 4943551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIENE ALVES DE CASTRO LEONE - Protocolo: 4943996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUIZ CARLOS DE CARVALHO & CIA LTDA - Protocolo: 4943808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M ALICE P DA SILVA ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANTELLI SPORT SHOP COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANUEL ANTONIO DOS SANTOS MONTAGEM DE MOVEIS - Protocolo: 4943706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MANUEL MENDES BOULHOSA - Protocolo: 4944006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARCIA CRUZ DA SILVA - Protocolo: 4944136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: MARCIA MARIA LEONE LIMA - Protocolo: 4943550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: MARIA ADELIA BORGES RIBEIRO - Protocolo: 4944170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DA GLORIA SAMPAIO CERQUEIRA - Protocolo: 4943635 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DAS GRACAS DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4943968 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA DE FATIMA SOUZA CIRNE - Protocolo: 4943577 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA DO SOCORRO FERRAZ PAMPONET - Protocolo: 4944258 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA ELIANE SANTOS CONCEICAO - Protocolo: 4943341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA ELITA DA SILVA NUNES - Protocolo: 4943830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIO CARLOS DE SALES - Protocolo: 4943548 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARLI FRANCISCO LOCACOES DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4944257 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M C A E CORRETAGEM DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4943176 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MD9 - REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4943400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MEGA BUSINESS CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4943966 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MENCRUZO CONSULTORIA ATIVIDADES LTDA - Protocolo: 4943702 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MENSAGEM SERVICOS PARA EVENTOS LTDA - Protocolo: 4943397 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MERCADINHO BRASIL LTDA - Protocolo: 4943310 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MICRO MIL COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944256 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MINHA CASA SERVICOS IMOBILIARIOS EIRELI - Protocolo: 4943156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MK COMERCIAL DE FERRAMENTAS LTDA - Protocolo: 4944050 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MONICA SENA DE CARVALHO - Protocolo: 4943467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MONICA SENA DE CARVALHO - Protocolo: 4943701 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MONTE SINAI SERVICOS DE FERRAGENS LTDA - Protocolo: 4944018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M P I DO B RECRUTAMENTO ESPECIALIZADO LTDA - Protocolo: 4943083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M S DE V E SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4943900 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: N. JARDIM EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4943494 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NADILSON DAS VIRGENS SANTOS - Protocolo: 4943190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NAUTIDOOR VEICULO DE COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4943108 - Natureza: Certidão de

Devedor: NEUSA DE JESUS NERES - Protocolo: 4943965 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: NORDESTE EXPRESS CARD LTDA - Protocolo: 4943411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NS VASCONCELLOS PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4943213 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: NWS C E INDUSTRIA DE ALIMENTOS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PANIFICADORA FATIMA LTDA - Protocolo: 4944274 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PASSOS CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4943632 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL F F LTDA - Protocolo: 4943290 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL P P LTDA - Protocolo: 4944106 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PALII A REGINA EREITAS EL ORENCIO - Protocolo: 4943645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEEKOFF TECNOLOGIA E INOVACAO LTDA - Protocolo: 4943509 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PEREIRA NERI ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4943923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: PERIPERI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PLANTA ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PLAST PAPER REPRESENTACOES LTDA. - Protocolo: 4943775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PLENA EVENTOS E MARKETING EIRELI - Protocolo: 4943404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PLP I DE NEGOCIOS E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4943091 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P M J REFORMAS E PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: POLIFERROS E ACOS LTDA - Protocolo: 4943880 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: POUSADA MALU LTDA - Protocolo: 4943979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PREDIAL HIGIENIZACAO LIMPEZA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943764 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PRICE IMOVEIS EIRELI - Protocolo: 4943510 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: Q AMP PAINEIS DISTRIBUICAO E MONTAGEM LTDA - Protocolo: 4943811 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: QUINTA DAS LAGOAS EMPREENDIMENTO SPE LTDA - Protocolo: 4943532 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: QUINTANA SOLUCOES PROFISSIONALIZANTES LTDA - Protocolo: 4943347 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: QV CRED, COBRANCAS LTDA. - Protocolo: 4943394 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RAFAEL ABUD BRASILIANO LEMOS - Protocolo: 4943195 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RAFAEL BAHIA DO BONFIM - Protocolo: 4944057 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAGAZZI CORRESPONDENTE E PROMOTORA LTDA - Protocolo: 4943257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAUL MARIANO DE LIMA BIASOLI 07736621624 - Protocolo: 4943943 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: REDE DE NEGOCIOS BAHIA LTDA - Protocolo: 4944123 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: REGINA DESSA PIMENTA - Protocolo: 4943526 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: REGINALDO DANTAS DA SILVA MANUTENCAO ELETRICA - Protocolo: 4943812 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: REGINALDO S SANTOS - Protocolo: 4943188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RENOVARE MARKETING DIRETO EIRELI - Protocolo: 4944022 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RESTAURANTE AL CARMO EIRELI - Protocolo: 4943969 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: REZAK PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4943511 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R GOES SERVICOS DE CIRURGIA PLASTICA LTDA - Protocolo: 4943898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RICARDO ALMEIDA PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4943406 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RMJ TRANSPORTES LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4943495 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RMR INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4943746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERIO ALMEIDA DOS SANTOS - Protocolo: 4943196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO SILVA PINHEIRO - Protocolo: 4943285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROCHANE MARIA COSTA CAIRES - Protocolo: 4944210 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROSEMAR SMERA BATISTA - Protocolo: 4943694 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROSICEIDE ALVES - Protocolo: 4943512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: RS SERVICOS DE TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4943235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RUBEM FIEL DE OLIVEIRA - Protocolo: 4943629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RUBENS ANTONIO CORREIA - Protocolo: 4943136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SAMREL REPRESENTAÇÃO LTDA - Protocolo: 4943523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAND BEACH INDUSTRIA DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943425 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SANTIL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943444 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAO B COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4943197 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SAUDE ORAL SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA - Protocolo: 4943294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S DOS E E DOS T EM E DE MINERIOS DE SALVADOR - Protocolo: 4943147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S E CONSULTORIA E INVESTIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943116 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERRALHERIA GERACAO LTDA - Protocolo: 4943954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERVICO SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SHIRLENE DAS GRACAS VIANA RIBEIRO - Protocolo: 4944059 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SILVIA ALBANO MARQUES - Protocolo: 4943625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SILVIA ALBANO MARQUES - Protocolo: 4944231 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SIMONE ZACHE SILVA - Protocolo: 4944128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SLURP - COMERCIO IMPORTACAO E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4944208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SM HOTEIS S/A - Protocolo: 4943042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: SOCIEDADE CARNAVALESCA ONZE DE FEVEREIRO S/C - Protocolo: 4943814 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STAR SEA COMERCIO VAREJISTA LTDA ME - Protocolo: 4944180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S VIDEO LOCADORA LTDA - Protocolo: 4944025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TAIS ALICE MENDES BITENCOURT - Protocolo: 4944230 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TAPIOCA EVENTOS E PRODUCOES ARTISTICAS EIRELI - Protocolo: 4944246 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TATI DANY COMERCIO DE BIJOUTERIAS EIRELI - Protocolo: 4943521 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: TEATROS PROMOCOES EVENTOS E ASSOCIADOS LTDA - Protocolo: 4943035 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TISS &: JUNIOR CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943920 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TON DE G F E ASSESSORIA DE IMAGEM LTDA - Protocolo: 4943441 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TRANS-FELONIO LTDA - Protocolo: 4943349 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: TTDA INFORMACAO ETELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4943462 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: U FACTORING EMPRESA DE FOMENTO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4943173 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ULTRAGRAPH EDITORA GRAFICA LTDA - Protocolo: 4943520 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: UNIAO INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943298 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VALMIR FONSECA MASCARENHAS - Protocolo: 4943946 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VALNEIA SANTOS CAMOES - Protocolo: 4943794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: V DA ILHA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4943719 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: V D CONSULTORIO DR AUGUSTO CEZAR MIRANDA LTDA - Protocolo: 4944229 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: V S E REPAROS PARA CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4943219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: W A SILVA S C ADVOGADOS E CONS ASSOCIADOS - Protocolo: 4943607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WELLINGTON F.SILVA ENGENHARIA DE SOFTWARE - Protocolo: 4943749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: YSLAM ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4943233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: Z & L COMERCIO DE VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4943959 Dívida Ativa por Indicação

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO





ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 16 de julho de 2019.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 09/2019 - EDITAL Nº 03/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 03/2017 - PMS **MOTORISTA**

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA o candidato abaixo relacionado, aprovado no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 03/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, para a função de Motorista, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias corridos, para conferência da documentação enviada eletronicamente por ocasião da inscrição no processo seletivo e assinatura

Para assinatura do contrato, o candidato deverá se apresentar munido da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade:
- b) CPF.
- c) Carteira Nacional de Habilitação CNH categoria "B" (ou superiores), com registro que exerce atividade remunerada.
- d) PIS/PASEP,
- e) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- f) Título de Eleitor.
- g) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE).
- h) Comprovante de residência com CEP,
- i) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- j) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal;
- k) 01 Foto Recente 3x4.
- l) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- m) Declaração de Bens,
- n) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso do Ensino Médio, acompanhado do Histórico Escolar.
- o) Certidões Negativas de antecedentes criminais,
- p) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional, informando a aptidão para exercício da função
- q) Inexistência de penalidade administrativa comprovada através da Certidão de Prontuário "Nada Consta" atualizada, expedida pelo Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos deverão apresentar todos os documentos comprobatórios que foram enviados eletronicamente, quando da inscrição no processo seletivo, agora em seus originais ou cópias autenticadas em cartório, para conferência.
- 3. O candidato que deixar de apresentar qualquer dos documentos enviados eletronicamente por ocasião da sua inscrição, será desclassificado.
- 4. Somente após a conferência da documentação enviada eletronicamente e validação por representantes da Secretaria Municipal de Gestão, os candidatos convocados apresentarão o Atestado de Saúde Ocupacional informando a aptidão para exercício da função e os documentos relacionados no subitem 12.4 do Edital para contratação.
- 5. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho -GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 6.3 do Edital.
- 5.1. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 5.2. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5.3. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato. FUNCÃO: MOTORISTA

CANDIDATO QUE SE DECLAROU AFRODESCENDENTE

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
MARCELO TEIXEIRA DE ALMIRANTE	MOTO3201712684	1195709633	12.92966	93

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 11/2019 - EDITAL Nº 08/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2017

PMS TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO I - ATENDIMENTO

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA o candidato abaixo relacionado, aprovado no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 08/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, para a função de Técnico de Nível Médio I -Atendimento, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura do contrato.

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF.
- c) PIS/PASEP.
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE).
- g) Comprovante de residência com CEP,
- h) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- i) 01 Foto Recente 3x4
- j) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- m) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso do Ensino Médio, acompanhado do Histórico
- n) Certidão Negativa de antecedentes criminais,
- o) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional, informando a aptidão para exercício da função.
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- q) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão:
- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público.
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho -GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 5.5 do Edital.
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID
- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO I - ATENDIMENTO CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

	NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
IG	GOR DA SILVA SIMÕES	810040936	1287636047	190

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 19/2019 - EDITAL Nº 12/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 12/2017 - SEMPS

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 12/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, para as funções de Educador Social, Assistente Social e Psicólogo, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para conferência da documentação enviada eletronicamente por ocasião da inscrição no processo seletivo e assinatura

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF:
- c) PIS/PASEP;
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social);
- e) Título de Eleitor
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE);
- g) Comprovante de residência com CEP;
- h) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- i) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal;
- j)01 Foto Recente 3x4;
- k) Comprovante de Situação Cadastral do CPF;
- I) Declaração de Bens:
- m) Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso conforme item 2.1 deste Edital;
- n) Certidões Negativas de antecedentes criminais;
- o) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional;

p) Documento de comprovação que está registrado e com a situação regularizada junto ao órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida.

- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos deverão apresentar **todos** os documentos comprobatórios que foram enviados eletronicamente, quando da inscrição no processo seletivo, agora em seus originais ou cópias autenticadas em cartório, para conferência.
- 3. O candidato que deixar de apresentar qualquer dos documentos enviados eletronicamente por ocasião da sua inscrição, será desclassificado.
- 4. Somente após a conferência da documentação enviada eletronicamente e validação por representantes da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS ou da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, os candidatos convocados apresentarão o Atestado de Saúde Ocupacional informando a aptidão para exercício da função e os documentos relacionados no subitem 12.4 do Edital para contratação.
- 5. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 6.3 do Edital.
- 5.1. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID
- 5.2. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5.3. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

FUNCÃO: ASSISTENTE SOCIAL (SALVADOR-SEDE)

CANDIDATO QUE SE DECLAROU AFRODESCENDENTE

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
DELMA OLIVEIRA DOS SANTOS JESUS MIRANDA	ASS1220176208	1001152417	12,172712	32

CANDIDATO QUE SE DECLAROU PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
FERNANDA HYGINO DEL REI REIS	ASS1220176137	1341172392	2,623004	3

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL (SALVADOR-SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
DIONÍSIO DA CONCEIÇÃO FILHO	ESS1220175859	103553754	5,497904	23

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 134/2019 - PROC: 8203/2019 - SMS, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICOS DE SUPORTE LOGÍSTICO E OPERACIONAL PARA REALIZAÇÃO DO I (PRIMEIRO) SEMINÁRIO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE AMBIENTAL DE SALVADOR E REGIÃO METROPOLITANA, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, SERVIÇOS GRÁFICOS, RECURSOS TECNOLÓGICOS, SERVIÇO DE BUFFET E DECORAÇÃO , do município de Salvador, com recebim das propostas a partir das 8h do dia 31/07/2019; abertura no dia 01/08/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 01/08/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador, 16 de julho de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO DE ENSINO MÉDIO - EDITAL Nº 05/2018

O Secretário Municipal de Gestão, CONVOCA, os candidatos relacionados no Anexo I deste Edital, para o secteda lo Municipal de Oesclassió, Convoca, os canidados fetacionados no America i deste Edicia, para contratação, sob pena de desclassificação do Processo Seletivo para Programa de Estágio de Ensino Médio, conforme item 8 do Edital nº 05/2018, publicado do Diário Oficial do Município do Salvador de 13 de dezembro de 2018.

PRAZO: 03 (três) dias úteis, a partir da data de publicação desta convocação. HORÁRIOS DE ATENDIMENTO: 08:30 às 11:30 e 13:30 às 16:30.

LOCAL: Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, Avenida Vale dos Barris, nº 125 - Barris.

ORIGINAL E CÓPIAS DA DOCUMENTAÇÃO:

- a) Documento de Identificação com foto:
- b) Cadastro de Pessoa Física CPF;
- c) Comprovante de residência com CEP, emitido no máximo há 3 (três) meses:
- d) Comprovante de Matrícula do ano letivo de 2019.

ANEXO I

	TURNO VESPERTINO					
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.			
83	RAISSA SILVA DOS SANTOS	2028650027	6			

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 04/2019

PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO DE ENSINO MÉDIO - EDITAL Nº 05/2018

O Secretário Municipal de Gestão informa a desclassificação dos candidatos relacionados no Anexo I deste Edital, nos termos estabelecidos nos itens 1.7, 2.1 e 9.2 do Edital nº 05/2018, do Processo Seletivo para Programa de Estágio de Ensino Médio, publicado no Diário Oficial do Município do Salvador de 13 de dezembro de 2018.

ANEXOI

	TURNO VESPERTINO					
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.			
82	MATEUS BARBOSA DOS SANTOS	1510510117	6			

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Secretaria Municipal da Saúde notifica o abaixo relacionado da existência de débito relativo ao desligamento do serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, para a apresentação do comprovante de pagamento, caso efetuado, ou para a liquidação do débito apurado, devidamente atualizado até a data de seu efetivo pagamento, sob pena de encaminhamento para a inscrição na DIVIDA ATIVA Municipal.

O notificado deverá se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas da Saúde, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital.

NOME	MATRICULA
BRUNA MICHELI ALVES	992451
IGOR LOGETTO CAETITE GOMES	993758

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE. 15 de julho de 2019.





SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESULTADO FINAL DA ETAPA DE HABILITAÇÃO APÓS RECURSOS **EDITAL 003/2019 GREGÓRIOS ANO II**

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da administração indireta do município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 3.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o resultado final da etapa de habilitação, após recursos, do Edital 003/2019 Gregórios Ano II.

1 - Projetos habilitados:

ID	PROPONENTE	PROJETOS
7749	A OUTRA COMPANHIA DE TEATRO	BAILE
7738	A OUTRA COMPANHIA DE TEATRO	LEVANTE
7792	ALDRI ANTONIO ALVES DA ANUNCIACAO	FESTIVAL DRAMATURGIAS DA MELANINA ACENTUADA - ANO 6
6577	ALESSANDRA FLORES FERREIRA DE SOUZA 85756997920	NÚCLEO DE EXPERIMENTAÇÃO DE LINGUAGENS (NELI)
7368	ALEX SANDRO NERIS SIMÕES - 64806189553	ATIVA ATELIER LIVRE
7492	ÁLVARO CARLOS CRUZ ALVES	BAHIANIMADA
7745	ANA BEATRIZ HENRIQUES BRANDAO 39223548829	CORPO EM CASA - 4ª EDIÇÃO: EXPANSÃO DE LINGUAGENS
5758	ANA CAMILA DE SOUZA ESTEVES ME	SALVADOR BAMAKO - IMAGENS, ENREDOS, EXPERIÊNCIAS
6468	ANA LUIZA AOUAD CAMPOS	RESIDÊNCIA ARTÍSTICA VIDEODANÇAR
7705	ANA PAULA ALMEIDA DO CARMO 26695320802	PRODUTOR CULTURAL COMUNITÁRIO
7800	ANEXO TROPOS CAFE E CULTURA LTDA	FESTIVAL TUDO ANIMADO
7646	ANNA CAROLINE CARVALHO OLIVEIRA 01728499500	OS PÁSSAROS DE COPACABANA
7397	ANTONIO CARLOS NYKIEL ME	CIRCUITO DE MÚSICA DA VARANDA
7506	ARAÇÁ AZUL PRODUÇÃO	#OCUPAÇÃOSARAMANDAIA
7682	ARRAIAL PROMOCOES EVENTOS RECREACAO E LAZER LTDA	AWETO-ASÈ
7643	ARTE COM QUATRO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA ME	GOTA D'ÁGUA NO PELÔ
7821	ARTE COM QUATRO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA ME	QUEM VAI É COELHO! NA CIDADE
6487	ASSOCIAÇÃO CONEXÕES CRIATIVAS	E.V.A - ESTADO DE VERTIGEM ATIVADA
7813	ASSOCIAÇÃO CULTUAL FOGUEIRÃO	MANIFESTO CULTURAL
6814	ASSOCIACAO CULTURAL E CARNAVALESCA AFOXE KAMBALAGWANZE	KANTARERÊ AFOXÉ - A FALA QUE TRANSFORMA
6956	ASSOCIAÇÃO CULTURAL ESPERANÇA	BALLET ESPERANÇA, SONHOS REALIZADOS ATRAVÉS DA DANÇA.
6887	ASSOCIAÇÃO CULTURAL QUABALES - MÚSICA, CULTURA, ARTE, CIDADANIA E MEIO-AMBIENTE	FESTIVAL INTERNACIONAL QUABALES DE MÚSICA SUSTENTÁVEL
6909	ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CONJUNTO SANTA LUZIA	PROJETO ITAPAGIPE - UBOCABOCA
7839	ASSOCIAÇÃO EDUCATIVA E CULTURAL DIDÁ	DIDÁ EM NOVOS CAMINHOS - INTERVENÇÕES DO PROJETO SOCIAL DID <i>J</i> NOS NÚCLEOS DO BOCA DE BRASA CÉU D VALÉRIA E SUBÚRBIO 360
7626	ASSOCIAÇÃO FÁBRICA CULTURAL	MERCADO IAÔ - VERÃO 2020
5850	ASSOCIAÇÃO IDEOLOGIA CALABAR	ESPETÁCULO DE DANÇA LAROYÊ
6619	ASSOCIAÇÃO PICOLINO DE ARTES DO CIRCO	CURSO LIVRE DE CIRCO DA BAHIA - NOVO: RUMOS - ANO II
6775	BALUART PROJETOS CULTURAIS LTDA	MEMÓRIAS DE CAIS - VELAS, CORES E VELAS
7302	BANDO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA-ME	FESTIVAL A CENA TÁ PRETA ANO X
6398	BRUNA LUISA BOMFIM CAVALHEIRO	NO DIA EM QUE FAZIA ANOS- HOMENAGEI DE SALVADOR AOS 730 ANOS DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA
7697	BRUNO DE JESUS DA SILVA 02790827540	EPA! 3ª EDIÇÃO
7510	BURU HOSPEDARIA E EVENTOS LTDA ME	TIGRESA
7457	CADERNO 2 PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LATD	SALVADOR APLAUDE
5746	CAMILA CODEIRO RIBEIRO 04839375500	TANTO
7338	CAMILA CORDEIRO RIBEIRO 04839375500	SOBRE ELISE
7403	CANAL SONORIZAÇÃO E EVENTOS LTDA	QUAL É O SEU PAPEL? FESTIVAL
7845	CARDIM PROJETOS E SOLUÇÕES INTEGRADAS LTDA	CONFABULAÇÕES - QUEM ÉS TU, MULHER?!

ID	PROPONENTE	PROJETOS	
6674	CARLA ANDRÉA ALMEIDA GONÇALVES 00923205543	IMENSA: CONEXÕES DE ARTES FEMININAS EM SALVADOR	
6691	CARLOS ALBERTO FERREIRA ALVES (KAIKA ALVES) CPF 267.702.605-72	VERBORRAGIA	
7830	CARLOS FERNANDO RIBEIRO PAIVA JUNIOR 905485745 53	MARBLACK - FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES NEGRAS: ECONOMIA CRIATIVA, CULTURA E INOVAÇÃO AFRICANA E AFRODIASPÓRICA EM SALVADOR	
7759	CENTRO CULTURAL EDSON SOUTO	ESPETACULO VELHA BAHIA	
7652	CENTRO EDUCACIONAL DE AÇÃO SOCIAL, CULTURAL E AMBIENTAL - NÚCLEO 21 EM CENA	CULTURA E ECOLOGIA: A ARTE EM BUSCA DA SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL	
7525	CINE ARTS FILMES E PRODUCOES EIRELI	GREGORIANDO DESCOBERTAS NA ARTE DO APRENDER	
7542	CINTHIA PESSOA SANTIAGO 34484787504	MARIA JUANA	
6794	CLAUDIONOR CAVALCANTE MACHADO JUNIOR01505635586	CIRCUITO EX-PASSO 2020	
6560	CORETO CRIATIVO VARIEDADES E SERVIÇOS LTDA	O PULSO E A PELE	
6816	CORETO CRIATIVO VARIEDDAES E SERVIÇOS LTDA	MINHA IDENTIDADE	
7246	CRESCENTE ARTES PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA.	SER MÃO	
7836	CRISTINA ALVES DE MACEDO	TREINO LIVRE DE MALABARISMO NO FAROL	
7752	DANIEL DE CAMPOS OLIVEIRA 03568153580	O BRASIL QUE ME PERSEGUE	
7799	DANIEL FREIRE LEAHY GUERRA 02086658540	CAMINHOS CRÍTICOS - REVISTA BARRIL	
7601 7450	DANIELA DE MOURA MANICOBA DANILO BARBOSA QUEIROZ	CONTA, BRINCA E CONTA O FIO DAS MISSANGAS	
7535	DANILO STAEL CONCEIÇÃO DOS SANTOS - ME	CAROLINA EM POESIA NEGRA	
6924	DAVI DA SILVA LIMA 78773032549	ESPECIAL 70 ANOS - #EMETÊBÊ, MÚSICA TRIELETRIZADA BRASILEIRA	
7551	DIMENTI PRODUÇÕES CULTURAIS LTDA	SONHAÇO	
7098	DJALMA RODRIGUES LIMA NETO - ME	O PRINCÍPIO DE ARQUIMEDES	
6278	DONMINIQUE AZEVEDO DOS SANTOS 01412541573	RODA ELÉTRICA - #SAMBA SALVADOR	
6244	EDUARDO SEPULVEDA RODRIGUES	MUTIRÃO METE MÃO	
7549	EDUARDO SEPULVEDA RODRIGUES EDVARD PASSOS DE SANTANA NETO - CPF: 77813626591	FESTIVAL BASTIDORES AVENTURAS DO MALUCO BELEZA 2 - UNIVERSO: HARMONIA ENTRE OS	
7433	EMANUELA SILVA SANTIAGO -	CONTRÁRIOS O RABO E A PORCA	
6671	02770096508 EPP PUBLICAÇÕES E PUBLICIDADE LTDA	A ARTE DE CELEBRAR 365 DIAS COM ARTE	
6842	ERA PRODUCOES ARTISTICAS LTDA	INOVAERA ANO II	
6763	ETHEREA CONSULTORIA LTDA	ARTE NAS ESCOLAS DE SALVADOR	
7576	EXPOART SERVIÇOS	OFICINAS DE ARTE: FORTE DE SALVADOR	
7402	EZEQUIEL PEREIRA DA SILVA	SOM DOS AFROS 2.0	
7040	FÁBIO FRANCISCO SANTOS BOMFIM - 80841007500	HISTÓRIAS AFRICANAS	
6665	FB PUBLICAÇÕES EIRELI	CARYBÉ E A CIDADE DE GREGÓRIO	
7713	FERNANDO DE JESUS DE SANTANA 02916299548	DEVASTADOS	
7670	FLAVIA BOMFIM HASSELMAN 80562019553	4º FESTIVAL DE ILUSTRAÇÃO E LITERATURA EXPANDIDO	
6536	FLÁVIA GUIMARÃES DE OLIVEIRA SANTANA ME	GUETOTECH SSA	
7753	FOCO USINA DE ARTES CÊNICAS LTDA	CATA DORES	
6638	FRANKLIN VIANA DE MENEZES/241.004.635-53	BABEL!	
7796 7731	FRED SOARES GOMES - ME GABRIELA FICO DA ROCHA 03036158502	MASSA - MOSTRA DE ARTES DE SALVADOR AUSS & AUSS - CIRCUITO EXPOSITIVO E DE	
7765	GABRIELA FICO DA ROCHA 03036158502	EXPERIÊNCIAS INTERATIVAS FEITO À MÃO	
6423	GACLO PRODUÇÕES LTDA	OCUPAÇÃO ARTÍSTICA DO COMÉRCIO	
7531	GEISE MARI SANTOS OLIVEIRA GEOVANE DE BRITO	O MITO DA FAVELA	
6760	NASCIMENTO91964792568	PÉ DE CIRCO NA CIDADE "MINHAS NOITES COM GREGÓRIO - UM	
7760	GERMANO ESTACIO DE JESUS	RECORTE SOBRE O FEMININO NA OBRA DE GREGÓRIO DE MATOS"	
6762	GIL BRUNO DE SA BITTENCOURT CAMARA 94931054587	COLETIVO PLUGADO NA REDE II	
7780	GIRO PRODUCOES CULTURAIS LTDA ME	RECREARTE - FESTIVAL INFANTIL	
7628 6881	GIRO PRODUÇÕES CULTURAIS LTDA ME GRUPO DE UNIÃO E CONSCIÊNCIA NEGRA	OCUPA_53 MINHA HISTÓRIA CONTO EU - PONTES	
7584	HORA DA CRIANÇA	POSSÍVEIS NÚCLEO DE VIOLINOS DA HORA DA	
. 554		CRIANÇA - NUVIHC	



ID	PROPONENTE	PROJETOS	
6241	ICBIE INSTITUTO CULTURAL BRASIL ITÁLIA EUROPA - MICHELE LOMBARDI	GRIOTLAB: DANÇA, CIÊNCIA E ANCESTRALIDADE PELAS POPULAÇÕES RIBEIRINHAS	
6349	ILIMITADO - PROMOCAO E CULTURA LTDA	MÁQUINA DO SOM	
7726	INAH IRENAM OLIVEIRA DA SILVA 01566007577	TRÊS EM BANDO	
7817	INSTITUTO CENTRO DE TREINAMENTO E ESTUDOS DA CAPOEIRAGEM-CTE CAPOEIRAGEM	CAPOEIRAGEM NO PARQUE SOCIAL	
6535	INSTITUTO DE DESIGN SOCIAL E SUSTENTAVEL	BAÍA DE TODOS NÓS. EU PARTICIPO!	
6666	INSTITUTO RUMPILEZZ	COLETIVO RUMPILEZZINHO - BOLA PRA FRENTE!	
6738	JANGADA CONTEUDO LTDA	LABORATÓRIO DE APOIO A ARTISTAS BAIANXS (LAAB)	
7344	JAQUELINE SILVA SANTOS 02128809509	DESPACHO DEFERIDO	
7083	JEAN MARCIO CARDOSO DA SILVA40627721591	PROJETO BAIA ADENTRO	
7708	JOÃO MILET MEIRELLES 01244963500	TREVO	
7129	JOÃO PHILIPPE ALVES DE SANTANA 02156836507	NOVOS TALENTOS	
7762	JOAO RAFAEL DA SILVA NETO 04862501486	KILEZUUUMMMM	
7503	JOSIANE ADRIANA ACOSTA DA ROSA	OBA BIYI- SEMENTES ANCESTRAIS	
7451	JULIANA BATISTA RIBEIRO 79405175591	EP DIGITAL PRETA BRASILEIRA	
6401	LAÍSE MARIA SILVA SAMPAIO DE CASTRO	RENDA-SE	
6896	LARA REGIS LINS PERL	NÃO MINTA PARA MIM (O LIVRO)	
7231	LARISSA DE SOUSA CARVALHO	ERA UMA VEZ, ELAS	
7523	LAYEPAS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI ME	O LIXO É O BICHO	
6930	LIBERATO PRODUÇÕES CULTURAIS LTDA	CASA LIBERATO: QUINTAL ABERTO	
6599	LUA DE MARÉ PRODUÇÕES LTDA.	OCEÂNIDES	
7829	LUIS EUGÊNIO DE SANTANA LIMA - 78480930500	ESCOLA DE FORMAÇÃO DE ARTISTAS DE RUA	
6834	LUMINOSA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI-ME	AS COISAS DO MUNDO	
5959	LUNA INICIATIVAS CULTURAIS LTDA ME MARCELO GALVÃO GUIMARÃES	CMC FESTIVAL 2019 CASA 4 EM FECHA-AÇÃO: RESIDÊNCIA,	
7567	81608080544 MARCELO MENDONÇA DUARTE SANTOS	CIRCULAÇÃO E AÇÕES FORMATIVAS	
7512	90087640597 MARCIO LUIZ CONCEICAO BACELAR	LINA VOLTOU TRAVESSIAS OU PALAFITAS - OS FILHOS	
7374	02046767543 MARCONI DE OLIVEIRA ARAPONGA	DA MARÉ QUALITECA:CONSTRUINDO SABERES E	
7823	63022974515 MARIANA PIMENTEL DE PAULA	AFETOS ATRAVÉS DAS ARTES FLORES DE SALVADOR - A CARAVANA DA	
	02667432509 MARÍLIA FONSECA DE CARVALHO	MEMORIA	
7226	SANTANA MARQUES LEAO PRODUCOES EIRELI	CINCO SEGUNDOS 1º SALÃO DE ARTES GREGÓRIOS -	
	MATIAS SANTIAGO OLIVEIRA LUZ JUNIOR	SAGRADOS E PROFANOS	
7557	46357327549 MAURICIO JACKSON DA SILVA MOTA -	SOLOS BAIANOS ANO IV - A DANÇA NEGRA	
7518	04538754595	CASA-ESCOLA LIVRE DE ARTES	
7324	MJ DAMASIO PASSOS PRODUÇÕES	INTEGRADAS CHARRIOT (CRIAÇÃO, FORMAÇÃO E PROCESSOS)	
7331	MÔNICA MENEZES FREIRE	MESTRAS DO SABER - III EDIÇÃO - O ENCONTRO DAS VOZES FEMININAS DOS ATABAQUES E BERIMBAUS: MESTRA JANA E MESTRA MÔNICA MILLET	
7808	MULTI PLANEJAMENTO CULTURAL	MONÓLOGO DAS SOMBRAS	
7666	MUSEU VIVO NA CIDADE	RETRATE CAPITAL	
7522	MUSICAL PRODUÇÕES EIRELE ME	SAMBA NA FEIRA	
7528	NAILTON RONEI GOMES LIMA / 01693597519	POR ONDE PASSAM AS BORBOLETAS	
6862	ORGANIZAÇÃO DE AUXILIO FRATERNO - OAF	ARTES INTEGRADAS - GREGÓRIO PARADOXO TROPICAIS	
4040		OS INSÊNICOS - 10 ANOS	
6848	PATRICIA BARRETO SANTOS 80092624553	TEATRO LAMBE LAMBE 30 ANOC	
6848 5667 7764	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS	TEATRO LAMBE-LAMBE 30 ANOS OCUPAÇÃO SOUND SYSTEM	
5667	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS 01373066105 POLO CULTURAL MARKETING E	_	
5667 7764	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS 01373066105	OCUPAÇÃO SOUND SYSTEM	
5667 7764 6557	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS 01373066105 POLO CULTURAL MARKETING E PRODUCOES EIRELI	OCUPAÇÃO SOUND SYSTEM ESCUTA! NELSON RODRIGUES HOJE	
5667 7764 6557 6699	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS 01373066105 POLO CULTURAL MARKETING E PRODUCOES EIRELI PRISCILA DE LIMA SANTANA02812156503	OCUPAÇÃO SOUND SYSTEM ESCUTA! NELSON RODRIGUES HOJE FESTIVAL ONIRÁ DE CULTURA E SABERES FORUM PARA BANDAS FILARMONICAS E	
5667 7764 6557 6699 6938	PATRÍCIA BRASIL CHAVES - ME PAULA FERNANDA FARIA DIAS 01373066105 POLO CULTURAL MARKETING E PRODUCOES EIRELI PRISCILA DE LIMA SANTANA02812156503 QMU PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA ME	OCUPAÇÃO SOUND SYSTEM ESCUTA! NELSON RODRIGUES HOJE FESTIVAL ONIRÁ DE CULTURA E SABERES FORUM PARA BANDAS FILARMONICAS E ORALIDADES DIGITAIS	

ID	PROPONENTE	PROJETOS
6870	RM GESTÃO E PROMOÇÃO DE CONTEÚDO ARTÍSTICO LTDA	A MAGIA DOS SONHOS - LIVRES LIVROS POR 10 ARTISTAS
6714	RM GESTÃO E PROMOÇÃO E CONTEÚDO ARTÍSTICO LTDA	MURAL DA IGREJA DA TRINDADE - "O POVO DA RUA SE LEVANTA E ANDA"
7820	ROBSON SILVA SANTOS 83932216504	#SOMOSCIRCO
6941	ROSANGELA QUEIROZ CORREIA 76601420549	CONEXÃO, CANÇÕES AFRO - INDO - LATINAS
6439	RV PRODUÇÃO EM CULTURA E ARTE LTDA	INCUBADORA DE PUBLICAÇÕES GRÁFICAS
6767	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA	GREGÓRIO DE MATOS - TRADIÇÃO E NOVAS TENDÊNCIAS
7812	SAULO KAINUMA FOTOSTUDIO EIRELI - ME	SENTADO ESPERO
7794	SOCIEDADE RECREATIVA E CULTURAL AFOXE FILHAS DE GANDHY	CIRCUITO DE FORMAÇÃO E INTERCÂMBIO DE EMPREENDEDORISMO CRIATIVO PARA MULHERES
7319	SOL MOVIMENTO DA CENA CENTRO DE PESQUISA PARA O DESENVOLVIMENTO CULTURAL	TEATRO DOS NOVOS 60 ANOS - A TEMPESTADE - A CELEBRAÇÃO DOS 60 ANOS DO PRIMEIRO GRUPO DE TEATRO PROFISSIONAL DA BAHIA
6792	SS PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA	BOCAS DO INFERNO
7699	SUSAN PEREIRA DA SILVA	LABORATÓRIA DE CRIADORAS NEGRAS
7529	TERRITÓRIO SIRIUS PRODUÇÕES LTDA	CAETANEAR - ANO II
6741	THAIS ALVES DE ASSIS 78633940582	TODO AMOR LIBERTA
7850	THIAGO LOPES DE ALENCAR 01914937597	VILA ABCD
7724	TRANSFORMAÇÃO PROJETOS CULTURAIS LTDA ME	TEATRO SOTEROVIÁVEL
7441	V. BENVINDO ESPIRITO SANTO DOS SANTOS	BOQUINHA E ASSIM SURGIMENTO O MUNDO
7853	VALDJANE SANTOS DE JESUS/00673996573	PROJETO COMBATE
6645	VANIA ALVES SMITH LIMA	COLHUDA
7509	VANIA ALVES SMITH LIMA	TARTUFO
6701	VIA EVENTOS LTDA	FESTIVAL OLHOS DO SALVADOR
7632	VIA PRESS COMUNICAÇÃO EIRELI	TEMPO DE GLAUBER - 80 ANOS
7730	VICTOR HUGO FERREIRA PAIVA 02333797541	DA TERRA O QUE É DA TERRA
7610	VISI ARTE - PRODUÇÕES LTDA	BUZANFAN - COMUNIDADES&
6393	WALTER PINHEIRO DE QUEIROZ JUNIOR 02377772587	PODE ENTRAR

- 2 Os projetos habilitados, por cumprirem as exigências do Edital 003/2019 Gregórios Ano II, prosseguem no processo de avaliação e seleção.
- 3 A FGM divulgará o resultado da avaliação e seleção, informando a relação dos projetos selecionados e suplentes no Diário Oficial do Município e em seu site na Internet até 15 (quinze) dias úteis contados a partir da data da divulgação deste resultado final da habilitação, após recursos.
- 4 Recursos interpostos e respectivas repostas:

ID	PROPONENTE	PROJETOS	RESPOSTA AO RECURSO INTERPOSTO
7730	VICTOR HUGO FERREIRA PAIVA 02333797541	DA TERRA O QUE É DA TERRA	DEFERIDO; VERIFICADO O SISTEMA, FOI CONSTATADA A REGULARIDADE DA INSCRIÇÃO DENTRO DOS PRAZOS, MEIOS E INSTRUMENTOS DO EDITAL.
7843	ASSOCIAÇÃO EDUCATIVA UNIVERSIDADE DA RECONSTRUÇÃO ANCESTRAL E AMOROSA	WAKANDA WARRIORS: ACELERANDO A CULTURA	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA , FOI CONSTATADO QUE A PROPONENTE NÃO ANEXOU ESTATUTO SOCIAL, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2.E DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
7795	ASSOCIAÇÃO RECREATIVA CULTURAL AS MARIPOSAS DE ROMA	CONEXAO CULTURAL	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA, FOI CONSTATADO QUE A PROPONENTE NÃO ANEXOU CURRÍCULO OU PORTIFÓLIO DA INSTITUIÇÃO, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2.G DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
7761	ASSOCIAÇÃO SOCIOCULTURAL UMBIGADA	KORINGOMA - SABERES DAS ARTES MUSICAIS AFRICANAS E DA DIÁSPORA AFRICANA NA BAHIA	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA , FOI CONSTATADO QUE A PROPONENTE NÃO ANEXOU DOCUMENTOS DE IDENTIFICAÇÃO DO RESPONSÁVEL LEGAL DA INSTITUIÇÃO, EXIGIDOS NO ITEM 3.2 DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.





ID	PROPONENTE	PROJETOS	RESPOSTA AO RECURSO INTERPOSTO
6761	CARLOS JODSON NASCIMENTO FERREIRA 01052513565	TAGGBOY E A CIDADE CINZA	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA, FOI CONSTATADO QUE O PROPONENTE ANEXOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO INVÁLIDO POR NÃO CONSTAR DATA DE EMISSÃO, EXIGIDO NO ITEM 3.2 DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
7258	EDIVALDO RODRIGUES DA MATA FILHO	1° FESTIVAL NACIONAL DE TEATRO GENTE PLÍNIO MARCOS DE SALVADOR	INDEFERIDO: O PROJETO NÃO ATENDE À EXIGÊNCIA DISPOSTA NO OBJETO DO EDITAL, ITEM 1.6, O QUAL DISPÕE QUE OS PROJETOS DEVERÃO SER DESENVOLVIDOS NO PRAZO DE 06 (SEIS) MESES ATÉ 12 (DOZE) MESES, CONSIDERANDO TODAS AS ETAPAS DE EXECUÇÃO, NÃO CABENDO ALTERAÇÕES DE QUALQUER NATUREZA APÔS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
7614	EVELIN DINORAH BELTRAO BUCHEGGER 62866524500	DE/FORMAÇÕES CÊNICAS	INDEFERIDO: O PROJETO NÃO ATENDE À EXIGÊNCIA DISPOSTA NO OBJETO DO EDITAL, ITEM 1.6, O QUAL DISPÕE QUE OS PROJETOS DEVERÃO SER DESENVOLVIDOS NO PRAZO DE 06 (SEIS) MESES ATÉ 12 (DOZE) MESES, CONSIDERANDO TODAS AS ETAPAS DE EXECUÇÃO, NÃO CABENDO ALTERAÇÕES DE QUALQUER NATUREZA APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
6931	FERNANDA SILVA NOGUEIRA 02646448597	A PENA	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA, FOI CONSTATADO QUE A PROPONENTE ANEXOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO INVÁLIDO POR CONSTAR DATA DE EMISSÃO DE 2018, POR ISSO INVÁLIDA, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2 DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.

ID	PROPONENTE	PROJETOS	RESPOSTA AO RECURSO INTERPOSTO
7687	FRANCIANE SIMPLICIO FIGUEIREDO 8855034572	CONEXÃO MAIS REGGAE SALVADOR	INDEFERIDO: O PROJETO NÃO ATENDE À EXIGÊNCIA DISPOSTA NO OBJETO DO EDITAL, ITEM 1.6, O QUAL DISPÕE QUE OS PROJETOS DEVERÃO SER DESENVOLVIDOS NO PRAZO DE 06 (SEIS) MESES ATÉ 12 (DOZE) MESES, CONSIDERANDO TODAS AS ETAPAS DE EXECUÇÃO, NÃO CABENDO ALTERAÇÕES DE QUALQUER NATUREZA APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
7127	L C PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - ME	SONS DA LIBERDADE	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA, FOI CONSTATADO QUE O PROPONENTE NÃO ANEXOU PLANILHA ORÇAMENTÁRIA PADRÃO DO EDITAL, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.
6459	MUSEU VIVO NA CIDADE	MEMÓRIAS DA CIDADE DA BAHIA	INDEFERIDO: O PROPONENTE NÃO ANEXOU, NO ATO DA INSCRIÇÃO, CURRÍCULOS DOS PRINCIPAIS ARTISTAS E TÉCNICOS ENVOLVIDOS, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2.J.
6808	SOCIEDADE BENEFICENTE E ESPORTIVA PLATAFORMENSE	MUSICA E DANÇA NA PERIFERIA	INDEFERIDO: VERIFICADO O SISTEMA , FOI CONSTATADO QUE A PROPONENTE NÃO ANEXOU ESTATUTO SOCIAL , ATA DE ELEIÇÃO DE REPRESENTANTE LEGAL , CURRÍCULO DA INSTITUIÇÃO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA E CURRÍCULOS DA EQUIPE, CONFORME EXIGIDO NO ITEM 3.2 . ADEMAIS, O COMPROVANTE DE ENDEREÇO ANEXADO É DE 2018, EM DESACORDO COM A EXIG-ENCIA DO EDITAL. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU CORREÇÃO DE DADOS INFORMADOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE COMPROMETE O PRINCÍPIO DA ISONOMIA ENTRE OS CONCORRENTES.

Salvador, 16 de julho de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

(primeira) chamada ás 18:00 horas, em 2ª (segunda) chamada, ás 18:30 horas, para deliberar quanto

a 1°) Eleição ou reeleição e posse dos cargos de Presidente, Tesoureiro e Conselho Fiscal 2°) O

que ocorre.

Salvador, 16 de Julho de 2019.

ADEMILSON SANTOS CONCEIÇÃO
Presidente

Pelo presente, ficam convocados os membros da Associação Ombro Amigo, CPJ nº, 23.871.867/0001-

18, a participarem da Assembleia Geral Ordinária que se realizará no dia 26 de Julho de 2019, Rua

Padre Antônio Vieira, nº. 135, Capelinha de São Caetano, CEP: 40.393-000, Salvador, Bahia, em 1ª





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br